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2022 年度北里大学における学修等に関するアンケート（基礎集計表）

基礎集計表

◆ 大学進学理由について
問 1． あなたが大学に進学した理由として当てはまるものは次のうちどれですか。（複数回答可）
◆◆  大大学学進進学学理理由由ににつついいてて

問問１１．．ああななたたがが大大学学にに進進学学ししたた理理由由ととししてて当当ててははままるるももののはは次次ののううちちどどれれでですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

希望する職業に
就けるから

周りの友達も
進学するから

高校の先生に
勧められたから

親に
勧められたから

すぐに働きたく
なかったから

132 15 7 12 10
79.5% 9.0% 4.2% 7.2% 6.0%
111 24 10 15 13

58.1% 12.6% 5.2% 7.9% 6.8%
42 3 3 4 1

80.8% 5.8% 5.8% 7.7% 1.9%
59 17 6 16 9

44.0% 12.7% 4.5% 11.9% 6.7%
64 13 4 10 2

90.1% 18.3% 5.6% 14.1% 2.8%
45 20 5 8 14

44.1% 19.6% 4.9% 7.8% 13.7%
272 28 13 33 14

80.7% 8.3% 3.9% 9.8% 4.2%
725 120 48 98 63

68.9% 11.4% 4.6% 9.3% 6.0%
732 121 49 99 63

69.0% 11.4% 4.6% 9.3% 5.9%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

732 121 49 99 63
69.0% 11.4% 4.6% 9.3% 5.9%

幅広い教養を
身につけたいから

知識を
深めたいから

自由な学生生活を
楽しみたいから

将来の目標や，
やりたいことを
見つけるため

資格取得に
つながる勉強が
できるから

44 60 30 32 94
26.5% 36.1% 18.1% 19.3% 56.6%

41 70 37 84 56
21.5% 36.6% 19.4% 44.0% 29.3%

4 10 4 8 13
7.7% 19.2% 7.7% 15.4% 25.0%
28 77 28 65 35

20.9% 57.5% 20.9% 48.5% 26.1%
29 23 15 11 46

40.8% 32.4% 21.1% 15.5% 64.8%
33 59 24 52 17

32.4% 57.8% 23.5% 51.0% 16.7%
56 84 43 61 166

16.6% 24.9% 12.8% 18.1% 49.3%
235 383 181 313 427

22.3% 36.4% 17.2% 29.7% 40.6%
237 386 182 314 432

22.3% 36.4% 17.2% 29.6% 40.7%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

237 386 182 314 432
22.3% 36.4% 17.2% 29.6% 40.7%

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

学年

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

学年

5年

6年
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大学くらい
出ておきたいと
思ったから

さまざまな人との
出会いがあるから

その他 n

39 34 0 166
23.5% 20.5% 0.0%

53 30 2 191
27.7% 15.7% 1.0%

4 7 1 52
7.7% 13.5% 1.9%
35 29 0 134

26.1% 21.6% 0.0%
16 20 0 71

22.5% 28.2% 0.0%
43 21 3 102

42.2% 20.6% 2.9%
73 44 2 337

21.7% 13.1% 0.6%
263 185 8 1,053

25.0% 17.6% 0.8%
265 186 8 1,061

25.0% 17.5% 0.8%
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -

265 186 8 1,061
25.0% 17.5% 0.8%

問問２２．．ああななたたがが本本学学にに進進学学ししたた理理由由ととししてて当当ててははままるるももののはは次次ののううちちどどれれでですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

希望する職業に
就けるから

高校の先輩や友達
が進学したから

高校の先生に
勧められたから

親に
勧められたから

指導を受けたい
先生がいたから

118 4 9 13 2
71.1% 2.4% 5.4% 7.8% 1.2%
102 6 20 17 7

53.4% 3.1% 10.5% 8.9% 3.7%
32 1 3 3 1

61.5% 1.9% 5.8% 5.8% 1.9%
60 3 6 9 14

45.8% 2.3% 4.6% 6.9% 10.7%
60 2 6 10 0

84.5% 2.8% 8.5% 14.1% 0.0%
23 2 8 9 4

23.2% 2.0% 8.1% 9.1% 4.0%
257 5 19 39 7

76.3% 1.5% 5.6% 11.6% 2.1%
652 23 71 100 35

62.3% 2.2% 6.8% 9.6% 3.3%
659 23 71 101 35

62.5% 2.2% 6.7% 9.6% 3.3%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

659 23 71 101 35
62.5% 2.2% 6.7% 9.6% 3.3%

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

問 2． あなたが本学に進学した理由として当てはまるものは次のうちどれですか。（複数回答可）

大学くらい
出ておきたいと
思ったから

さまざまな人との
出会いがあるから

その他 n

39 34 0 166
23.5% 20.5% 0.0%

53 30 2 191
27.7% 15.7% 1.0%

4 7 1 52
7.7% 13.5% 1.9%
35 29 0 134

26.1% 21.6% 0.0%
16 20 0 71

22.5% 28.2% 0.0%
43 21 3 102

42.2% 20.6% 2.9%
73 44 2 337

21.7% 13.1% 0.6%
263 185 8 1,053

25.0% 17.6% 0.8%
265 186 8 1,061

25.0% 17.5% 0.8%
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -
0 0 0 0
- - -

265 186 8 1,061
25.0% 17.5% 0.8%

問問２２．．ああななたたがが本本学学にに進進学学ししたた理理由由ととししてて当当ててははままるるももののはは次次ののううちちどどれれでですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

希望する職業に
就けるから

高校の先輩や友達
が進学したから

高校の先生に
勧められたから

親に
勧められたから

指導を受けたい
先生がいたから

118 4 9 13 2
71.1% 2.4% 5.4% 7.8% 1.2%
102 6 20 17 7

53.4% 3.1% 10.5% 8.9% 3.7%
32 1 3 3 1

61.5% 1.9% 5.8% 5.8% 1.9%
60 3 6 9 14

45.8% 2.3% 4.6% 6.9% 10.7%
60 2 6 10 0

84.5% 2.8% 8.5% 14.1% 0.0%
23 2 8 9 4

23.2% 2.0% 8.1% 9.1% 4.0%
257 5 19 39 7

76.3% 1.5% 5.6% 11.6% 2.1%
652 23 71 100 35

62.3% 2.2% 6.8% 9.6% 3.3%
659 23 71 101 35

62.5% 2.2% 6.7% 9.6% 3.3%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

659 23 71 101 35
62.5% 2.2% 6.7% 9.6% 3.3%

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年
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最新の研究に
触れられるから

自分のレベルに
合っていたから

教育内容に
魅力を感じたから

伝統や理念に
魅力を感じたから

施設・設備が
充実しているから

20 51 57 24 40
12.0% 30.7% 34.3% 14.5% 24.1%

17 51 71 15 40
8.9% 26.7% 37.2% 7.9% 20.9%

5 12 9 9 9
9.6% 23.1% 17.3% 17.3% 17.3%
24 23 60 3 36

18.3% 17.6% 45.8% 2.3% 27.5%
8 23 28 13 25

11.3% 32.4% 39.4% 18.3% 35.2%
21 34 33 8 25

21.2% 34.3% 33.3% 8.1% 25.3%
33 58 69 35 110

9.8% 17.2% 20.5% 10.4% 32.6%
128 252 327 107 285

12.2% 24.1% 31.2% 10.2% 27.2%
128 254 331 107 288

12.1% 24.1% 31.4% 10.1% 27.3%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

128 254 331 107 288
12.1% 24.1% 31.4% 10.1% 27.3%

キャンパスの
雰囲気が

良かったから

北里の在学生
（卒業生）に影響を

受けたから

知名度が
高いから

自宅から
通えるから

ここしか受から
なかったから

21 5 29 30 16
12.7% 3.0% 17.5% 18.1% 9.6%

22 7 30 10 16
11.5% 3.7% 15.7% 5.2% 8.4%

4 4 4 12 11
7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 21.2%
15 2 13 19 7

11.5% 1.5% 9.9% 14.5% 5.3%
18 6 25 16 0

25.4% 8.5% 35.2% 22.5% 0.0%
11 3 12 30 18

11.1% 3.0% 12.1% 30.3% 18.2%
51 9 95 55 10

15.1% 2.7% 28.2% 16.3% 3.0%
142 36 208 172 78

13.6% 3.4% 19.9% 16.4% 7.4%
144 36 209 173 78

13.6% 3.4% 19.8% 16.4% 7.4%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

144 36 209 173 78
13.6% 3.4% 19.8% 16.4% 7.4%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年
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オープンキャンパス
や大学祭が
よかったから

学習や生活上の
支援制度が
整っているから

学費が
妥当だから

その他 n

3 15 0 0 166
1.8% 9.0% 0.0% 0.0%

6 12 2 5 191
3.1% 6.3% 1.0% 2.6%

2 4 1 2 52
3.8% 7.7% 1.9% 3.8%

3 4 1 2 131
2.3% 3.1% 0.8% 1.5%

6 11 0 0 71
8.5% 15.5% 0.0% 0.0%

1 12 1 5 99
1.0% 12.1% 1.0% 5.1%
16 13 0 5 337

4.7% 3.9% 0.0% 1.5%
37 71 5 19 1,047

3.5% 6.8% 0.5% 1.8%
38 72 5 19 1,055

3.6% 6.8% 0.5% 1.8%
0 0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0 0
- - - -
38 72 5 19 1,055

3.6% 6.8% 0.5% 1.8%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

問 3． 北里大学は，あなたが何番目に志望した大学ですか。問問３３．．北北里里大大学学はは，，ああななたたがが何何番番目目にに志志望望ししたた大大学学でですすかか。。

第一志望 第二志望 第三志望以下 合計

86 50 29 165
52.1% 30.3% 17.6% 100.0%

99 54 38 191
51.8% 28.3% 19.9% 100.0%

16 10 25 51
31.4% 19.6% 49.0% 100.0%

54 62 17 133
40.6% 46.6% 12.8% 100.0%

49 19 3 71
69.0% 26.8% 4.2% 100.0%

33 28 41 102
32.4% 27.5% 40.2% 100.0%
226 66 46 338

66.9% 19.5% 13.6% 100.0%
563 289 199 1,051

53.6% 27.5% 18.9% 100.0%
567 291 201 1,059

53.5% 27.5% 19.0% 100.0%
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -

567 291 201 1,059
53.5% 27.5% 19.0% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部
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問 4． あなたが本学を受験する際，北里大学の各学部のアドミッション・ポリシーを参考にしましたか。問問４４．．ああななたたがが本本学学をを受受験験すするる際際、、北北里里大大学学のの各各学学部部ののアアドドミミッッシショョンン・・ポポリリシシーーをを参参考考ににししままししたたかか。。

参考にした 参考にしなかった 合計

102 61 163
62.6% 37.4% 100.0%
123 67 190

64.7% 35.3% 100.0%
39 13 52

75.0% 25.0% 100.0%
89 45 134

66.4% 33.6% 100.0%
59 12 71

83.1% 16.9% 100.0%
49 52 101

48.5% 51.5% 100.0%
221 114 335

66.0% 34.0% 100.0%
682 364 1,046

65.2% 34.8% 100.0%
688 366 1,054

65.3% 34.7% 100.0%
0 0 0
- - -
0 0 0
- - -
0 0 0
- - -
0 0 0
- - -
0 0 0
- - -

688 366 1,054
65.3% 34.7% 100.0%

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）
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基礎集計表

問問５５--１１．．ここれれままでで受受けけたた授授業業でではは，，次次ののよよううなな経経験験ががどどれれくくららいいあありりまますすかか。。

授授業業内内容容ににつついいてて興興味味ががわわくくよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

12 80 466 149 707
1.7% 11.3% 65.9% 21.1% 100.0%
22 58 363 130 573

3.8% 10.1% 63.4% 22.7% 100.0%
8 24 109 48 189

4.2% 12.7% 57.7% 25.4% 100.0%
8 38 289 114 449

1.8% 8.5% 64.4% 25.4% 100.0%
3 7 133 113 256

1.2% 2.7% 52.0% 44.1% 100.0%
7 51 214 70 342

2.0% 14.9% 62.6% 20.5% 100.0%
33 127 850 314 1,324

2.5% 9.6% 64.2% 23.7% 100.0%
93 385 2,424 938 3,840

2.4% 10.0% 63.1% 24.4% 100.0%
32 104 624 296 1,056

3.0% 9.8% 59.1% 28.0% 100.0%
13 89 541 212 855

1.5% 10.4% 63.3% 24.8% 100.0%
15 58 496 210 779

1.9% 7.4% 63.7% 27.0% 100.0%
23 92 575 179 869

2.6% 10.6% 66.2% 20.6% 100.0%
5 18 104 21 148

3.4% 12.2% 70.3% 14.2% 100.0%
6 26 94 26 152

3.9% 17.1% 61.8% 17.1% 100.0%
94 387 2,434 944 3,859

2.4% 10.0% 63.1% 24.5% 100.0%

理理解解ががししややすすいいよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

5 62 446 190 703
0.7% 8.8% 63.4% 27.0% 100.0%
19 63 353 138 573

3.3% 11.0% 61.6% 24.1% 100.0%
8 25 107 45 185

4.3% 13.5% 57.8% 24.3% 100.0%
10 47 273 118 448

2.2% 10.5% 60.9% 26.3% 100.0%
2 4 131 117 254

0.8% 1.6% 51.6% 46.1% 100.0%
8 45 211 78 342

2.3% 13.2% 61.7% 22.8% 100.0%
25 125 814 359 1,323

1.9% 9.4% 61.5% 27.1% 100.0%
77 371 2,335 1,045 3,828

2.0% 9.7% 61.0% 27.3% 100.0%
19 103 595 337 1,054

1.8% 9.8% 56.5% 32.0% 100.0%
16 90 519 226 851

1.9% 10.6% 61.0% 26.6% 100.0%
15 58 476 227 776

1.9% 7.5% 61.3% 29.3% 100.0%
18 85 562 202 867

2.1% 9.8% 64.8% 23.3% 100.0%
4 12 102 31 149

2.7% 8.1% 68.5% 20.8% 100.0%
5 27 91 27 150

3.3% 18.0% 60.7% 18.0% 100.0%
77 375 2,345 1,050 3,847

2.0% 9.7% 61.0% 27.3% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

理解がしやすいように工夫されている

問問５５--１１．．ここれれままでで受受けけたた授授業業でではは，，次次ののよよううなな経経験験ががどどれれくくららいいあありりまますすかか。。

授授業業内内容容ににつついいてて興興味味ががわわくくよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

12 80 466 149 707
1.7% 11.3% 65.9% 21.1% 100.0%
22 58 363 130 573

3.8% 10.1% 63.4% 22.7% 100.0%
8 24 109 48 189

4.2% 12.7% 57.7% 25.4% 100.0%
8 38 289 114 449

1.8% 8.5% 64.4% 25.4% 100.0%
3 7 133 113 256

1.2% 2.7% 52.0% 44.1% 100.0%
7 51 214 70 342

2.0% 14.9% 62.6% 20.5% 100.0%
33 127 850 314 1,324

2.5% 9.6% 64.2% 23.7% 100.0%
93 385 2,424 938 3,840

2.4% 10.0% 63.1% 24.4% 100.0%
32 104 624 296 1,056

3.0% 9.8% 59.1% 28.0% 100.0%
13 89 541 212 855

1.5% 10.4% 63.3% 24.8% 100.0%
15 58 496 210 779

1.9% 7.4% 63.7% 27.0% 100.0%
23 92 575 179 869

2.6% 10.6% 66.2% 20.6% 100.0%
5 18 104 21 148

3.4% 12.2% 70.3% 14.2% 100.0%
6 26 94 26 152

3.9% 17.1% 61.8% 17.1% 100.0%
94 387 2,434 944 3,859

2.4% 10.0% 63.1% 24.5% 100.0%

理理解解ががししややすすいいよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

5 62 446 190 703
0.7% 8.8% 63.4% 27.0% 100.0%
19 63 353 138 573

3.3% 11.0% 61.6% 24.1% 100.0%
8 25 107 45 185

4.3% 13.5% 57.8% 24.3% 100.0%
10 47 273 118 448

2.2% 10.5% 60.9% 26.3% 100.0%
2 4 131 117 254

0.8% 1.6% 51.6% 46.1% 100.0%
8 45 211 78 342

2.3% 13.2% 61.7% 22.8% 100.0%
25 125 814 359 1,323

1.9% 9.4% 61.5% 27.1% 100.0%
77 371 2,335 1,045 3,828

2.0% 9.7% 61.0% 27.3% 100.0%
19 103 595 337 1,054

1.8% 9.8% 56.5% 32.0% 100.0%
16 90 519 226 851

1.9% 10.6% 61.0% 26.6% 100.0%
15 58 476 227 776

1.9% 7.5% 61.3% 29.3% 100.0%
18 85 562 202 867

2.1% 9.8% 64.8% 23.3% 100.0%
4 12 102 31 149

2.7% 8.1% 68.5% 20.8% 100.0%
5 27 91 27 150

3.3% 18.0% 60.7% 18.0% 100.0%
77 375 2,345 1,050 3,847

2.0% 9.7% 61.0% 27.3% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

◆大学での授業・学習について
問 5-1．これまで受けた授業では，次のような経験がどれくらいありますか。
授業内容について興味がわくように工夫されている
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基礎集計表

TTAAななどどにによよるる補補助助的的なな指指導導ががああるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

42 150 318 195 705
6.0% 21.3% 45.1% 27.7% 100.0%
62 135 234 143 574

10.8% 23.5% 40.8% 24.9% 100.0%
45 50 62 30 187

24.1% 26.7% 33.2% 16.0% 100.0%
28 83 206 131 448

6.3% 18.5% 46.0% 29.2% 100.0%
31 68 107 51 257

12.1% 26.5% 41.6% 19.8% 100.0%
16 57 157 112 342

4.7% 16.7% 45.9% 32.7% 100.0%
92 263 600 371 1,326

6.9% 19.8% 45.2% 28.0% 100.0%
316 806 1,684 1,033 3,839
8.2% 21.0% 43.9% 26.9% 100.0%
94 283 448 230 1,055

8.9% 26.8% 42.5% 21.8% 100.0%
52 143 368 290 853

6.1% 16.8% 43.1% 34.0% 100.0%
66 135 328 250 779

8.5% 17.3% 42.1% 32.1% 100.0%
68 179 420 203 870

7.8% 20.6% 48.3% 23.3% 100.0%
16 38 62 33 149

10.7% 25.5% 41.6% 22.1% 100.0%
22 31 65 33 151

14.6% 20.5% 43.0% 21.9% 100.0%
318 809 1,691 1,039 3,857
8.2% 21.0% 43.8% 26.9% 100.0%

出出席席がが重重視視さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

32 141 343 189 705
4.5% 20.0% 48.7% 26.8% 100.0%
26 77 245 223 571

4.6% 13.5% 42.9% 39.1% 100.0%
10 20 70 87 187

5.3% 10.7% 37.4% 46.5% 100.0%
21 50 195 183 449

4.7% 11.1% 43.4% 40.8% 100.0%
7 34 105 109 255

2.7% 13.3% 41.2% 42.7% 100.0%
17 78 167 80 342

5.0% 22.8% 48.8% 23.4% 100.0%
65 241 655 363 1,324

4.9% 18.2% 49.5% 27.4% 100.0%
178 641 1,780 1,234 3,833
4.6% 16.7% 46.4% 32.2% 100.0%
41 169 523 320 1,053

3.9% 16.0% 49.7% 30.4% 100.0%
42 122 376 314 854

4.9% 14.3% 44.0% 36.8% 100.0%
44 151 346 238 779

5.6% 19.4% 44.4% 30.6% 100.0%
40 135 400 290 865

4.6% 15.6% 46.2% 33.5% 100.0%
9 33 71 36 149

6.0% 22.1% 47.7% 24.2% 100.0%
3 31 73 45 152

2.0% 20.4% 48.0% 29.6% 100.0%
179 641 1,789 1,243 3,852
4.6% 16.6% 46.4% 32.3% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

TTAAななどどにによよるる補補助助的的なな指指導導ががああるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

42 150 318 195 705
6.0% 21.3% 45.1% 27.7% 100.0%
62 135 234 143 574

10.8% 23.5% 40.8% 24.9% 100.0%
45 50 62 30 187

24.1% 26.7% 33.2% 16.0% 100.0%
28 83 206 131 448

6.3% 18.5% 46.0% 29.2% 100.0%
31 68 107 51 257

12.1% 26.5% 41.6% 19.8% 100.0%
16 57 157 112 342

4.7% 16.7% 45.9% 32.7% 100.0%
92 263 600 371 1,326

6.9% 19.8% 45.2% 28.0% 100.0%
316 806 1,684 1,033 3,839
8.2% 21.0% 43.9% 26.9% 100.0%
94 283 448 230 1,055

8.9% 26.8% 42.5% 21.8% 100.0%
52 143 368 290 853

6.1% 16.8% 43.1% 34.0% 100.0%
66 135 328 250 779

8.5% 17.3% 42.1% 32.1% 100.0%
68 179 420 203 870

7.8% 20.6% 48.3% 23.3% 100.0%
16 38 62 33 149

10.7% 25.5% 41.6% 22.1% 100.0%
22 31 65 33 151

14.6% 20.5% 43.0% 21.9% 100.0%
318 809 1,691 1,039 3,857
8.2% 21.0% 43.8% 26.9% 100.0%

出出席席がが重重視視さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

32 141 343 189 705
4.5% 20.0% 48.7% 26.8% 100.0%
26 77 245 223 571

4.6% 13.5% 42.9% 39.1% 100.0%
10 20 70 87 187

5.3% 10.7% 37.4% 46.5% 100.0%
21 50 195 183 449

4.7% 11.1% 43.4% 40.8% 100.0%
7 34 105 109 255

2.7% 13.3% 41.2% 42.7% 100.0%
17 78 167 80 342

5.0% 22.8% 48.8% 23.4% 100.0%
65 241 655 363 1,324

4.9% 18.2% 49.5% 27.4% 100.0%
178 641 1,780 1,234 3,833
4.6% 16.7% 46.4% 32.2% 100.0%
41 169 523 320 1,053

3.9% 16.0% 49.7% 30.4% 100.0%
42 122 376 314 854

4.9% 14.3% 44.0% 36.8% 100.0%
44 151 346 238 779

5.6% 19.4% 44.4% 30.6% 100.0%
40 135 400 290 865

4.6% 15.6% 46.2% 33.5% 100.0%
9 33 71 36 149

6.0% 22.1% 47.7% 24.2% 100.0%
3 31 73 45 152

2.0% 20.4% 48.0% 29.6% 100.0%
179 641 1,789 1,243 3,852
4.6% 16.6% 46.4% 32.3% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

TAなどによる補助的な指導がある

出席が重視される
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基礎集計表

最最終終試試験験のの他他にに小小テテスストトややレレポポーートトななどどのの課課題題がが出出さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

9 79 385 229 702
1.3% 11.3% 54.8% 32.6% 100.0%
19 42 243 268 572

3.3% 7.3% 42.5% 46.9% 100.0%
7 31 78 72 188

3.7% 16.5% 41.5% 38.3% 100.0%
11 59 236 144 450

2.4% 13.1% 52.4% 32.0% 100.0%
1 3 69 184 257

0.4% 1.2% 26.8% 71.6% 100.0%
9 34 166 134 343

2.6% 9.9% 48.4% 39.1% 100.0%
28 162 659 476 1,325

2.1% 12.2% 49.7% 35.9% 100.0%
84 410 1,836 1,507 3,837

2.2% 10.7% 47.8% 39.3% 100.0%
20 81 434 521 1,056

1.9% 7.7% 41.1% 49.3% 100.0%
19 107 425 303 854

2.2% 12.5% 49.8% 35.5% 100.0%
18 87 376 298 779

2.3% 11.2% 48.3% 38.3% 100.0%
17 85 446 320 868

2.0% 9.8% 51.4% 36.9% 100.0%
5 26 83 34 148

3.4% 17.6% 56.1% 23.0% 100.0%
5 22 82 42 151

3.3% 14.6% 54.3% 27.8% 100.0%
84 408 1,846 1,518 3,856

2.2% 10.6% 47.9% 39.4% 100.0%

適適切切ななココメメンントトがが付付さされれてて課課題題ななどどのの提提出出物物がが返返却却さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

205 238 182 77 702
29.2% 33.9% 25.9% 11.0% 100.0%

80 178 227 89 574
13.9% 31.0% 39.5% 15.5% 100.0%

35 49 77 27 188
18.6% 26.1% 41.0% 14.4% 100.0%

49 149 189 62 449
10.9% 33.2% 42.1% 13.8% 100.0%

13 52 107 84 256
5.1% 20.3% 41.8% 32.8% 100.0%
50 116 133 42 341

14.7% 34.0% 39.0% 12.3% 100.0%
180 356 570 217 1,323

13.6% 26.9% 43.1% 16.4% 100.0%
612 1,138 1,485 598 3,833

16.0% 29.7% 38.7% 15.6% 100.0%
109 294 429 220 1,052

10.4% 27.9% 40.8% 20.9% 100.0%
160 273 295 124 852

18.8% 32.0% 34.6% 14.6% 100.0%
131 219 323 106 779

16.8% 28.1% 41.5% 13.6% 100.0%
127 248 363 131 869

14.6% 28.5% 41.8% 15.1% 100.0%
36 63 41 9 149

24.2% 42.3% 27.5% 6.0% 100.0%
51 44 42 14 151

33.8% 29.1% 27.8% 9.3% 100.0%
614 1,141 1,493 604 3,852

15.9% 29.6% 38.8% 15.7% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

最最終終試試験験のの他他にに小小テテスストトややレレポポーートトななどどのの課課題題がが出出さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

9 79 385 229 702
1.3% 11.3% 54.8% 32.6% 100.0%
19 42 243 268 572

3.3% 7.3% 42.5% 46.9% 100.0%
7 31 78 72 188

3.7% 16.5% 41.5% 38.3% 100.0%
11 59 236 144 450

2.4% 13.1% 52.4% 32.0% 100.0%
1 3 69 184 257

0.4% 1.2% 26.8% 71.6% 100.0%
9 34 166 134 343

2.6% 9.9% 48.4% 39.1% 100.0%
28 162 659 476 1,325

2.1% 12.2% 49.7% 35.9% 100.0%
84 410 1,836 1,507 3,837

2.2% 10.7% 47.8% 39.3% 100.0%
20 81 434 521 1,056

1.9% 7.7% 41.1% 49.3% 100.0%
19 107 425 303 854

2.2% 12.5% 49.8% 35.5% 100.0%
18 87 376 298 779

2.3% 11.2% 48.3% 38.3% 100.0%
17 85 446 320 868

2.0% 9.8% 51.4% 36.9% 100.0%
5 26 83 34 148

3.4% 17.6% 56.1% 23.0% 100.0%
5 22 82 42 151

3.3% 14.6% 54.3% 27.8% 100.0%
84 408 1,846 1,518 3,856

2.2% 10.6% 47.9% 39.4% 100.0%

適適切切ななココメメンントトがが付付さされれてて課課題題ななどどのの提提出出物物がが返返却却さされれるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

205 238 182 77 702
29.2% 33.9% 25.9% 11.0% 100.0%

80 178 227 89 574
13.9% 31.0% 39.5% 15.5% 100.0%

35 49 77 27 188
18.6% 26.1% 41.0% 14.4% 100.0%

49 149 189 62 449
10.9% 33.2% 42.1% 13.8% 100.0%

13 52 107 84 256
5.1% 20.3% 41.8% 32.8% 100.0%
50 116 133 42 341

14.7% 34.0% 39.0% 12.3% 100.0%
180 356 570 217 1,323

13.6% 26.9% 43.1% 16.4% 100.0%
612 1,138 1,485 598 3,833

16.0% 29.7% 38.7% 15.6% 100.0%
109 294 429 220 1,052

10.4% 27.9% 40.8% 20.9% 100.0%
160 273 295 124 852

18.8% 32.0% 34.6% 14.6% 100.0%
131 219 323 106 779

16.8% 28.1% 41.5% 13.6% 100.0%
127 248 363 131 869

14.6% 28.5% 41.8% 15.1% 100.0%
36 63 41 9 149

24.2% 42.3% 27.5% 6.0% 100.0%
51 44 42 14 151

33.8% 29.1% 27.8% 9.3% 100.0%
614 1,141 1,493 604 3,852

15.9% 29.6% 38.8% 15.7% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

最終試験の他に小テストやレポートなどの課題が出される

適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却される
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基礎集計表

授授業業中中にに自自分分のの意意見見やや考考ええをを述述べべるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

190 291 162 63 706
26.9% 41.2% 22.9% 8.9% 100.0%
173 219 132 51 575

30.1% 38.1% 23.0% 8.9% 100.0%
33 59 72 24 188

17.6% 31.4% 38.3% 12.8% 100.0%
91 175 141 41 448

20.3% 39.1% 31.5% 9.2% 100.0%
10 50 119 78 257

3.9% 19.5% 46.3% 30.4% 100.0%
85 150 80 27 342

24.9% 43.9% 23.4% 7.9% 100.0%
225 428 474 196 1,323

17.0% 32.4% 35.8% 14.8% 100.0%
807 1,372 1,180 480 3,839

21.0% 35.7% 30.7% 12.5% 100.0%
164 361 373 157 1,055

15.5% 34.2% 35.4% 14.9% 100.0%
196 334 227 98 855

22.9% 39.1% 26.5% 11.5% 100.0%
196 244 246 92 778

25.2% 31.4% 31.6% 11.8% 100.0%
181 300 276 112 869

20.8% 34.5% 31.8% 12.9% 100.0%
32 74 32 11 149

21.5% 49.7% 21.5% 7.4% 100.0%
41 62 34 15 152

27.0% 40.8% 22.4% 9.9% 100.0%
810 1,375 1,188 485 3,858

21.0% 35.6% 30.8% 12.6% 100.0%

ググルルーーププワワーーククななどど，，学学生生がが参参加加すするる機機会会ががああるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

88 231 289 96 704
12.5% 32.8% 41.1% 13.6% 100.0%

81 185 218 90 574
14.1% 32.2% 38.0% 15.7% 100.0%

11 32 96 49 188
5.9% 17.0% 51.1% 26.1% 100.0%
79 163 159 46 447

17.7% 36.5% 35.6% 10.3% 100.0%
3 8 114 132 257

1.2% 3.1% 44.4% 51.4% 100.0%
75 134 99 34 342

21.9% 39.2% 28.9% 9.9% 100.0%
128 346 562 287 1,323
9.7% 26.2% 42.5% 21.7% 100.0%
465 1,099 1,537 734 3,835

12.1% 28.7% 40.1% 19.1% 100.0%
86 279 458 233 1,056

8.1% 26.4% 43.4% 22.1% 100.0%
120 267 323 142 852

14.1% 31.3% 37.9% 16.7% 100.0%
142 216 260 160 778

18.3% 27.8% 33.4% 20.6% 100.0%
85 254 363 165 867

9.8% 29.3% 41.9% 19.0% 100.0%
14 45 73 17 149

9.4% 30.2% 49.0% 11.4% 100.0%
19 37 71 24 151

12.6% 24.5% 47.0% 15.9% 100.0%
466 1,098 1,548 741 3,853

12.1% 28.5% 40.2% 19.2% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

授授業業中中にに自自分分のの意意見見やや考考ええをを述述べべるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

190 291 162 63 706
26.9% 41.2% 22.9% 8.9% 100.0%
173 219 132 51 575

30.1% 38.1% 23.0% 8.9% 100.0%
33 59 72 24 188

17.6% 31.4% 38.3% 12.8% 100.0%
91 175 141 41 448

20.3% 39.1% 31.5% 9.2% 100.0%
10 50 119 78 257

3.9% 19.5% 46.3% 30.4% 100.0%
85 150 80 27 342

24.9% 43.9% 23.4% 7.9% 100.0%
225 428 474 196 1,323

17.0% 32.4% 35.8% 14.8% 100.0%
807 1,372 1,180 480 3,839

21.0% 35.7% 30.7% 12.5% 100.0%
164 361 373 157 1,055

15.5% 34.2% 35.4% 14.9% 100.0%
196 334 227 98 855

22.9% 39.1% 26.5% 11.5% 100.0%
196 244 246 92 778

25.2% 31.4% 31.6% 11.8% 100.0%
181 300 276 112 869

20.8% 34.5% 31.8% 12.9% 100.0%
32 74 32 11 149

21.5% 49.7% 21.5% 7.4% 100.0%
41 62 34 15 152

27.0% 40.8% 22.4% 9.9% 100.0%
810 1,375 1,188 485 3,858

21.0% 35.6% 30.8% 12.6% 100.0%

ググルルーーププワワーーククななどど，，学学生生がが参参加加すするる機機会会ががああるる

ほとんど
なかった

あまり
なかった

ある程度
あった

よく
あった

合計

88 231 289 96 704
12.5% 32.8% 41.1% 13.6% 100.0%

81 185 218 90 574
14.1% 32.2% 38.0% 15.7% 100.0%

11 32 96 49 188
5.9% 17.0% 51.1% 26.1% 100.0%
79 163 159 46 447

17.7% 36.5% 35.6% 10.3% 100.0%
3 8 114 132 257

1.2% 3.1% 44.4% 51.4% 100.0%
75 134 99 34 342

21.9% 39.2% 28.9% 9.9% 100.0%
128 346 562 287 1,323
9.7% 26.2% 42.5% 21.7% 100.0%
465 1,099 1,537 734 3,835

12.1% 28.7% 40.1% 19.1% 100.0%
86 279 458 233 1,056

8.1% 26.4% 43.4% 22.1% 100.0%
120 267 323 142 852

14.1% 31.3% 37.9% 16.7% 100.0%
142 216 260 160 778

18.3% 27.8% 33.4% 20.6% 100.0%
85 254 363 165 867

9.8% 29.3% 41.9% 19.0% 100.0%
14 45 73 17 149

9.4% 30.2% 49.0% 11.4% 100.0%
19 37 71 24 151

12.6% 24.5% 47.0% 15.9% 100.0%
466 1,098 1,548 741 3,853

12.1% 28.5% 40.2% 19.2% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

授業中に自分の意見や考えを述べる

グループワークなど，学生が参加する機会がある
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基礎集計表

問問５５--２２．．授授業業のの中中でで，，そそののよよううなな経経験験ががああるるここととははどどののくくららいい必必要要でですすかか。。

授授業業内内容容ににつついいてて興興味味ががわわくくよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

3 23 247 431 704
0.4% 3.3% 35.1% 61.2% 100.0%
14 15 207 337 573

2.4% 2.6% 36.1% 58.8% 100.0%
5 8 82 94 189

2.6% 4.2% 43.4% 49.7% 100.0%
2 12 172 262 448

0.4% 2.7% 38.4% 58.5% 100.0%
1 2 53 201 257

0.4% 0.8% 20.6% 78.2% 100.0%
5 13 141 183 342

1.5% 3.8% 41.2% 53.5% 100.0%
19 55 560 689 1,323

1.4% 4.2% 42.3% 52.1% 100.0%
49 128 1,462 2,197 3,836

1.3% 3.3% 38.1% 57.3% 100.0%
12 36 404 603 1,055

1.1% 3.4% 38.3% 57.2% 100.0%
11 30 307 505 853

1.3% 3.5% 36.0% 59.2% 100.0%
7 22 290 460 779

0.9% 2.8% 37.2% 59.1% 100.0%
11 30 347 479 867

1.3% 3.5% 40.0% 55.2% 100.0%
5 3 64 77 149

3.4% 2.0% 43.0% 51.7% 100.0%
3 6 61 82 152

2.0% 3.9% 40.1% 53.9% 100.0%
49 127 1,473 2,206 3,855

1.3% 3.3% 38.2% 57.2% 100.0%

理理解解ががししややすすいいよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

2 10 185 507 704
0.3% 1.4% 26.3% 72.0% 100.0%
13 12 166 378 569

2.3% 2.1% 29.2% 66.4% 100.0%
4 9 63 112 188

2.1% 4.8% 33.5% 59.6% 100.0%
3 12 162 271 448

0.7% 2.7% 36.2% 60.5% 100.0%
2 0 46 209 257

0.8% 0.0% 17.9% 81.3% 100.0%
8 6 103 226 343

2.3% 1.7% 30.0% 65.9% 100.0%
22 52 472 773 1,319

1.7% 3.9% 35.8% 58.6% 100.0%
54 101 1,197 2,476 3,828

1.4% 2.6% 31.3% 64.7% 100.0%
14 23 329 685 1,051

1.3% 2.2% 31.3% 65.2% 100.0%
14 25 263 549 851

1.6% 2.9% 30.9% 64.5% 100.0%
9 22 236 510 777

1.2% 2.8% 30.4% 65.6% 100.0%
11 25 281 552 869

1.3% 2.9% 32.3% 63.5% 100.0%
4 4 48 91 147

2.7% 2.7% 32.7% 61.9% 100.0%
2 2 49 99 152

1.3% 1.3% 32.2% 65.1% 100.0%
54 101 1,206 2,486 3,847

1.4% 2.6% 31.3% 64.6% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

問問５５--２２．．授授業業のの中中でで，，そそののよよううなな経経験験ががああるるここととははどどののくくららいい必必要要でですすかか。。

授授業業内内容容ににつついいてて興興味味ががわわくくよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

3 23 247 431 704
0.4% 3.3% 35.1% 61.2% 100.0%
14 15 207 337 573

2.4% 2.6% 36.1% 58.8% 100.0%
5 8 82 94 189

2.6% 4.2% 43.4% 49.7% 100.0%
2 12 172 262 448

0.4% 2.7% 38.4% 58.5% 100.0%
1 2 53 201 257

0.4% 0.8% 20.6% 78.2% 100.0%
5 13 141 183 342

1.5% 3.8% 41.2% 53.5% 100.0%
19 55 560 689 1,323

1.4% 4.2% 42.3% 52.1% 100.0%
49 128 1,462 2,197 3,836

1.3% 3.3% 38.1% 57.3% 100.0%
12 36 404 603 1,055

1.1% 3.4% 38.3% 57.2% 100.0%
11 30 307 505 853

1.3% 3.5% 36.0% 59.2% 100.0%
7 22 290 460 779

0.9% 2.8% 37.2% 59.1% 100.0%
11 30 347 479 867

1.3% 3.5% 40.0% 55.2% 100.0%
5 3 64 77 149

3.4% 2.0% 43.0% 51.7% 100.0%
3 6 61 82 152

2.0% 3.9% 40.1% 53.9% 100.0%
49 127 1,473 2,206 3,855

1.3% 3.3% 38.2% 57.2% 100.0%

理理解解ががししややすすいいよよううにに工工夫夫さされれてていいるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

2 10 185 507 704
0.3% 1.4% 26.3% 72.0% 100.0%
13 12 166 378 569

2.3% 2.1% 29.2% 66.4% 100.0%
4 9 63 112 188

2.1% 4.8% 33.5% 59.6% 100.0%
3 12 162 271 448

0.7% 2.7% 36.2% 60.5% 100.0%
2 0 46 209 257

0.8% 0.0% 17.9% 81.3% 100.0%
8 6 103 226 343

2.3% 1.7% 30.0% 65.9% 100.0%
22 52 472 773 1,319

1.7% 3.9% 35.8% 58.6% 100.0%
54 101 1,197 2,476 3,828

1.4% 2.6% 31.3% 64.7% 100.0%
14 23 329 685 1,051

1.3% 2.2% 31.3% 65.2% 100.0%
14 25 263 549 851

1.6% 2.9% 30.9% 64.5% 100.0%
9 22 236 510 777

1.2% 2.8% 30.4% 65.6% 100.0%
11 25 281 552 869

1.3% 2.9% 32.3% 63.5% 100.0%
4 4 48 91 147

2.7% 2.7% 32.7% 61.9% 100.0%
2 2 49 99 152

1.3% 1.3% 32.2% 65.1% 100.0%
54 101 1,206 2,486 3,847

1.4% 2.6% 31.3% 64.6% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

理解がしやすいように工夫されている

問 5-2．授業の中で，そのような経験があることはどのくらい必要ですか。

授業内容について興味がわくように工夫されている
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基礎集計表

TTAAななどどにによよるる補補助助的的なな指指導導ががああるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

11 86 350 257 704
1.6% 12.2% 49.7% 36.5% 100.0%
23 76 245 228 572

4.0% 13.3% 42.8% 39.9% 100.0%
18 30 88 52 188

9.6% 16.0% 46.8% 27.7% 100.0%
8 69 212 160 449

1.8% 15.4% 47.2% 35.6% 100.0%
7 35 126 89 257

2.7% 13.6% 49.0% 34.6% 100.0%
8 52 169 114 343

2.3% 15.2% 49.3% 33.2% 100.0%
37 179 652 451 1,319

2.8% 13.6% 49.4% 34.2% 100.0%
112 527 1,842 1,351 3,832
2.9% 13.8% 48.1% 35.3% 100.0%
26 155 533 340 1,054

2.5% 14.7% 50.6% 32.3% 100.0%
18 95 388 352 853

2.1% 11.1% 45.5% 41.3% 100.0%
25 109 360 282 776

3.2% 14.0% 46.4% 36.3% 100.0%
27 125 428 288 868

3.1% 14.4% 49.3% 33.2% 100.0%
7 23 69 49 148

4.7% 15.5% 46.6% 33.1% 100.0%
9 22 75 46 152

5.9% 14.5% 49.3% 30.3% 100.0%
112 529 1,853 1,357 3,851
2.9% 13.7% 48.1% 35.2% 100.0%

出出席席がが重重視視さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

84 165 325 129 703
11.9% 23.5% 46.2% 18.3% 100.0%

46 114 244 170 574
8.0% 19.9% 42.5% 29.6% 100.0%
34 38 71 42 185

18.4% 20.5% 38.4% 22.7% 100.0%
40 94 204 111 449

8.9% 20.9% 45.4% 24.7% 100.0%
9 32 122 94 257

3.5% 12.5% 47.5% 36.6% 100.0%
34 76 157 74 341

10.0% 22.3% 46.0% 21.7% 100.0%
86 222 650 364 1,322

6.5% 16.8% 49.2% 27.5% 100.0%
333 741 1,773 984 3,831
8.7% 19.3% 46.3% 25.7% 100.0%
68 193 505 288 1,054

6.5% 18.3% 47.9% 27.3% 100.0%
85 156 371 239 851

10.0% 18.3% 43.6% 28.1% 100.0%
77 147 356 195 775

9.9% 19.0% 45.9% 25.2% 100.0%
67 164 420 218 869

7.7% 18.9% 48.3% 25.1% 100.0%
17 40 65 27 149

11.4% 26.8% 43.6% 18.1% 100.0%
20 42 68 21 151

13.2% 27.8% 45.0% 13.9% 100.0%
334 742 1,785 988 3,849
8.7% 19.3% 46.4% 25.7% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

TTAAななどどにによよるる補補助助的的なな指指導導ががああるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

11 86 350 257 704
1.6% 12.2% 49.7% 36.5% 100.0%
23 76 245 228 572

4.0% 13.3% 42.8% 39.9% 100.0%
18 30 88 52 188

9.6% 16.0% 46.8% 27.7% 100.0%
8 69 212 160 449

1.8% 15.4% 47.2% 35.6% 100.0%
7 35 126 89 257

2.7% 13.6% 49.0% 34.6% 100.0%
8 52 169 114 343

2.3% 15.2% 49.3% 33.2% 100.0%
37 179 652 451 1,319

2.8% 13.6% 49.4% 34.2% 100.0%
112 527 1,842 1,351 3,832
2.9% 13.8% 48.1% 35.3% 100.0%
26 155 533 340 1,054

2.5% 14.7% 50.6% 32.3% 100.0%
18 95 388 352 853

2.1% 11.1% 45.5% 41.3% 100.0%
25 109 360 282 776

3.2% 14.0% 46.4% 36.3% 100.0%
27 125 428 288 868

3.1% 14.4% 49.3% 33.2% 100.0%
7 23 69 49 148

4.7% 15.5% 46.6% 33.1% 100.0%
9 22 75 46 152

5.9% 14.5% 49.3% 30.3% 100.0%
112 529 1,853 1,357 3,851
2.9% 13.7% 48.1% 35.2% 100.0%

出出席席がが重重視視さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

84 165 325 129 703
11.9% 23.5% 46.2% 18.3% 100.0%

46 114 244 170 574
8.0% 19.9% 42.5% 29.6% 100.0%
34 38 71 42 185

18.4% 20.5% 38.4% 22.7% 100.0%
40 94 204 111 449

8.9% 20.9% 45.4% 24.7% 100.0%
9 32 122 94 257

3.5% 12.5% 47.5% 36.6% 100.0%
34 76 157 74 341

10.0% 22.3% 46.0% 21.7% 100.0%
86 222 650 364 1,322

6.5% 16.8% 49.2% 27.5% 100.0%
333 741 1,773 984 3,831
8.7% 19.3% 46.3% 25.7% 100.0%
68 193 505 288 1,054

6.5% 18.3% 47.9% 27.3% 100.0%
85 156 371 239 851

10.0% 18.3% 43.6% 28.1% 100.0%
77 147 356 195 775

9.9% 19.0% 45.9% 25.2% 100.0%
67 164 420 218 869

7.7% 18.9% 48.3% 25.1% 100.0%
17 40 65 27 149

11.4% 26.8% 43.6% 18.1% 100.0%
20 42 68 21 151

13.2% 27.8% 45.0% 13.9% 100.0%
334 742 1,785 988 3,849
8.7% 19.3% 46.4% 25.7% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

TAなどによる補助的な指導がある

出席が重視される
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基礎集計表

最最終終試試験験のの他他にに小小テテスストトややレレポポーートトななどどのの課課題題がが出出さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

20 106 404 172 702
2.8% 15.1% 57.5% 24.5% 100.0%
37 79 285 174 575

6.4% 13.7% 49.6% 30.3% 100.0%
11 48 84 45 188

5.9% 25.5% 44.7% 23.9% 100.0%
10 86 235 118 449

2.2% 19.2% 52.3% 26.3% 100.0%
6 29 123 99 257

2.3% 11.3% 47.9% 38.5% 100.0%
25 43 183 91 342

7.3% 12.6% 53.5% 26.6% 100.0%
37 177 744 368 1,326

2.8% 13.3% 56.1% 27.8% 100.0%
146 568 2,058 1,067 3,839
3.8% 14.8% 53.6% 27.8% 100.0%
28 143 546 338 1,055

2.7% 13.6% 51.8% 32.0% 100.0%
36 133 446 241 856

4.2% 15.5% 52.1% 28.2% 100.0%
35 111 421 210 777

4.5% 14.3% 54.2% 27.0% 100.0%
30 128 486 226 870

3.4% 14.7% 55.9% 26.0% 100.0%
3 32 82 32 149

2.0% 21.5% 55.0% 21.5% 100.0%
15 21 90 25 151

9.9% 13.9% 59.6% 16.6% 100.0%
147 568 2,071 1,072 3,858
3.8% 14.7% 53.7% 27.8% 100.0%

適適切切ななココメメンントトがが付付さされれてて課課題題ななどどのの提提出出物物がが返返却却さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

23 89 327 262 701
3.3% 12.7% 46.6% 37.4% 100.0%
21 54 225 272 572

3.7% 9.4% 39.3% 47.6% 100.0%
6 23 77 81 187

3.2% 12.3% 41.2% 43.3% 100.0%
7 48 190 204 449

1.6% 10.7% 42.3% 45.4% 100.0%
4 15 64 174 257

1.6% 5.8% 24.9% 67.7% 100.0%
9 28 154 149 340

2.6% 8.2% 45.3% 43.8% 100.0%
32 135 569 588 1,324

2.4% 10.2% 43.0% 44.4% 100.0%
102 392 1,606 1,730 3,830
2.7% 10.2% 41.9% 45.2% 100.0%
24 96 431 503 1,054

2.3% 9.1% 40.9% 47.7% 100.0%
26 99 350 376 851

3.1% 11.6% 41.1% 44.2% 100.0%
20 75 303 378 776

2.6% 9.7% 39.0% 48.7% 100.0%
19 84 389 375 867

2.2% 9.7% 44.9% 43.3% 100.0%
6 18 74 51 149

4.0% 12.1% 49.7% 34.2% 100.0%
7 22 70 53 152

4.6% 14.5% 46.1% 34.9% 100.0%
102 394 1,617 1,736 3,849
2.7% 10.2% 42.0% 45.1% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

最最終終試試験験のの他他にに小小テテスストトややレレポポーートトななどどのの課課題題がが出出さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

20 106 404 172 702
2.8% 15.1% 57.5% 24.5% 100.0%
37 79 285 174 575

6.4% 13.7% 49.6% 30.3% 100.0%
11 48 84 45 188

5.9% 25.5% 44.7% 23.9% 100.0%
10 86 235 118 449

2.2% 19.2% 52.3% 26.3% 100.0%
6 29 123 99 257

2.3% 11.3% 47.9% 38.5% 100.0%
25 43 183 91 342

7.3% 12.6% 53.5% 26.6% 100.0%
37 177 744 368 1,326

2.8% 13.3% 56.1% 27.8% 100.0%
146 568 2,058 1,067 3,839
3.8% 14.8% 53.6% 27.8% 100.0%
28 143 546 338 1,055

2.7% 13.6% 51.8% 32.0% 100.0%
36 133 446 241 856

4.2% 15.5% 52.1% 28.2% 100.0%
35 111 421 210 777

4.5% 14.3% 54.2% 27.0% 100.0%
30 128 486 226 870

3.4% 14.7% 55.9% 26.0% 100.0%
3 32 82 32 149

2.0% 21.5% 55.0% 21.5% 100.0%
15 21 90 25 151

9.9% 13.9% 59.6% 16.6% 100.0%
147 568 2,071 1,072 3,858
3.8% 14.7% 53.7% 27.8% 100.0%

適適切切ななココメメンントトがが付付さされれてて課課題題ななどどのの提提出出物物がが返返却却さされれるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

23 89 327 262 701
3.3% 12.7% 46.6% 37.4% 100.0%
21 54 225 272 572

3.7% 9.4% 39.3% 47.6% 100.0%
6 23 77 81 187

3.2% 12.3% 41.2% 43.3% 100.0%
7 48 190 204 449

1.6% 10.7% 42.3% 45.4% 100.0%
4 15 64 174 257

1.6% 5.8% 24.9% 67.7% 100.0%
9 28 154 149 340

2.6% 8.2% 45.3% 43.8% 100.0%
32 135 569 588 1,324

2.4% 10.2% 43.0% 44.4% 100.0%
102 392 1,606 1,730 3,830
2.7% 10.2% 41.9% 45.2% 100.0%
24 96 431 503 1,054

2.3% 9.1% 40.9% 47.7% 100.0%
26 99 350 376 851

3.1% 11.6% 41.1% 44.2% 100.0%
20 75 303 378 776

2.6% 9.7% 39.0% 48.7% 100.0%
19 84 389 375 867

2.2% 9.7% 44.9% 43.3% 100.0%
6 18 74 51 149

4.0% 12.1% 49.7% 34.2% 100.0%
7 22 70 53 152

4.6% 14.5% 46.1% 34.9% 100.0%
102 394 1,617 1,736 3,849
2.7% 10.2% 42.0% 45.1% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

最終試験の他に小テストやレポートなどの課題が出される

適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却される



─ 23 ─

基礎集計表

授授業業中中にに自自分分のの意意見見やや考考ええをを述述べべるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

67 196 329 112 704
9.5% 27.8% 46.7% 15.9% 100.0%
64 164 226 119 573

11.2% 28.6% 39.4% 20.8% 100.0%
12 38 100 38 188

6.4% 20.2% 53.2% 20.2% 100.0%
23 104 228 94 449

5.1% 23.2% 50.8% 20.9% 100.0%
5 32 121 99 257

1.9% 12.5% 47.1% 38.5% 100.0%
32 107 145 59 343

9.3% 31.2% 42.3% 17.2% 100.0%
110 305 611 299 1,325
8.3% 23.0% 46.1% 22.6% 100.0%
313 946 1,760 820 3,839
8.2% 24.6% 45.8% 21.4% 100.0%
61 210 507 277 1,055

5.8% 19.9% 48.1% 26.3% 100.0%
72 253 362 167 854

8.4% 29.6% 42.4% 19.6% 100.0%
80 212 345 143 780

10.3% 27.2% 44.2% 18.3% 100.0%
71 199 410 188 868

8.2% 22.9% 47.2% 21.7% 100.0%
19 34 77 19 149

12.8% 22.8% 51.7% 12.8% 100.0%
13 44 68 27 152

8.6% 28.9% 44.7% 17.8% 100.0%
316 952 1,769 821 3,858
8.2% 24.7% 45.9% 21.3% 100.0%

ググルルーーププワワーーククななどど、、学学生生がが参参加加すするる機機会会ががああるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

46 160 346 152 704
6.5% 22.7% 49.1% 21.6% 100.0%
54 116 250 154 574

9.4% 20.2% 43.6% 26.8% 100.0%
10 30 99 49 188

5.3% 16.0% 52.7% 26.1% 100.0%
33 94 215 106 448

7.4% 21.0% 48.0% 23.7% 100.0%
5 18 114 119 256

2.0% 7.0% 44.5% 46.5% 100.0%
33 76 165 68 342

9.6% 22.2% 48.2% 19.9% 100.0%
79 241 621 375 1,316

6.0% 18.3% 47.2% 28.5% 100.0%
260 735 1,810 1,023 3,828
6.8% 19.2% 47.3% 26.7% 100.0%
52 168 505 327 1,052

4.9% 16.0% 48.0% 31.1% 100.0%
66 181 386 217 850

7.8% 21.3% 45.4% 25.5% 100.0%
59 171 356 192 778

7.6% 22.0% 45.8% 24.7% 100.0%
61 160 419 226 866

7.0% 18.5% 48.4% 26.1% 100.0%
14 26 79 30 149

9.4% 17.4% 53.0% 20.1% 100.0%
9 37 73 33 152

5.9% 24.3% 48.0% 21.7% 100.0%
261 743 1,818 1,025 3,847
6.8% 19.3% 47.3% 26.6% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

授授業業中中にに自自分分のの意意見見やや考考ええをを述述べべるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

67 196 329 112 704
9.5% 27.8% 46.7% 15.9% 100.0%
64 164 226 119 573

11.2% 28.6% 39.4% 20.8% 100.0%
12 38 100 38 188

6.4% 20.2% 53.2% 20.2% 100.0%
23 104 228 94 449

5.1% 23.2% 50.8% 20.9% 100.0%
5 32 121 99 257

1.9% 12.5% 47.1% 38.5% 100.0%
32 107 145 59 343

9.3% 31.2% 42.3% 17.2% 100.0%
110 305 611 299 1,325
8.3% 23.0% 46.1% 22.6% 100.0%
313 946 1,760 820 3,839
8.2% 24.6% 45.8% 21.4% 100.0%
61 210 507 277 1,055

5.8% 19.9% 48.1% 26.3% 100.0%
72 253 362 167 854

8.4% 29.6% 42.4% 19.6% 100.0%
80 212 345 143 780

10.3% 27.2% 44.2% 18.3% 100.0%
71 199 410 188 868

8.2% 22.9% 47.2% 21.7% 100.0%
19 34 77 19 149

12.8% 22.8% 51.7% 12.8% 100.0%
13 44 68 27 152

8.6% 28.9% 44.7% 17.8% 100.0%
316 952 1,769 821 3,858
8.2% 24.7% 45.9% 21.3% 100.0%

ググルルーーププワワーーククななどど、、学学生生がが参参加加すするる機機会会ががああるる

必要ではない
あまり

必要ではない
ある程度
必要

必要 合計

46 160 346 152 704
6.5% 22.7% 49.1% 21.6% 100.0%
54 116 250 154 574

9.4% 20.2% 43.6% 26.8% 100.0%
10 30 99 49 188

5.3% 16.0% 52.7% 26.1% 100.0%
33 94 215 106 448

7.4% 21.0% 48.0% 23.7% 100.0%
5 18 114 119 256

2.0% 7.0% 44.5% 46.5% 100.0%
33 76 165 68 342

9.6% 22.2% 48.2% 19.9% 100.0%
79 241 621 375 1,316

6.0% 18.3% 47.2% 28.5% 100.0%
260 735 1,810 1,023 3,828
6.8% 19.2% 47.3% 26.7% 100.0%
52 168 505 327 1,052

4.9% 16.0% 48.0% 31.1% 100.0%
66 181 386 217 850

7.8% 21.3% 45.4% 25.5% 100.0%
59 171 356 192 778

7.6% 22.0% 45.8% 24.7% 100.0%
61 160 419 226 866

7.0% 18.5% 48.4% 26.1% 100.0%
14 26 79 30 149

9.4% 17.4% 53.0% 20.1% 100.0%
9 37 73 33 152

5.9% 24.3% 48.0% 21.7% 100.0%
261 743 1,818 1,025 3,847
6.8% 19.3% 47.3% 26.6% 100.0%

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学年

5年

6年

授業中に自分の意見や考えを述べる

グループワークなど，学生が参加する機会がある



─ 24 ─

基礎集計表

問問６６．．ああななたた自自身身はは，，授授業業にに対対ししててどどののよよううにに取取りり組組んんででいいまますすかか。。

興興味味ののわわかかなないい授授業業ででももききちちんんとと出出席席すするる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

14 36 222 435 707
2.0% 5.1% 31.4% 61.5% 100.0%

9 20 161 384 574
1.6% 3.5% 28.0% 66.9% 100.0%
10 11 81 86 188

5.3% 5.9% 43.1% 45.7% 100.0%
5 25 172 246 448

1.1% 5.6% 38.4% 54.9% 100.0%
1 4 65 187 257

0.4% 1.6% 25.3% 72.8% 100.0%
11 23 122 187 343

3.2% 6.7% 35.6% 54.5% 100.0%
14 73 439 794 1,320

1.1% 5.5% 33.3% 60.2% 100.0%
64 192 1,262 2,319 3,837

1.7% 5.0% 32.9% 60.4% 100.0%
17 54 380 606 1,057

1.6% 5.1% 36.0% 57.3% 100.0%
12 38 284 518 852

1.4% 4.5% 33.3% 60.8% 100.0%
9 32 217 522 780

1.2% 4.1% 27.8% 66.9% 100.0%
14 52 286 514 866

1.6% 6.0% 33.0% 59.4% 100.0%
5 8 49 87 149

3.4% 5.4% 32.9% 58.4% 100.0%
8 8 53 83 152

5.3% 5.3% 34.9% 54.6% 100.0%
65 192 1,269 2,330 3,856

1.7% 5.0% 32.9% 60.4% 100.0%

ななるるべべくく良良いい成成績績ををととるるよよううににししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

26 59 282 338 705
3.7% 8.4% 40.0% 47.9% 100.0%
16 61 228 265 570

2.8% 10.7% 40.0% 46.5% 100.0%
9 18 81 77 185

4.9% 9.7% 43.8% 41.6% 100.0%
8 34 193 212 447

1.8% 7.6% 43.2% 47.4% 100.0%
3 13 92 148 256

1.2% 5.1% 35.9% 57.8% 100.0%
13 58 128 141 340

3.8% 17.1% 37.6% 41.5% 100.0%
27 116 588 589 1,320

2.0% 8.8% 44.5% 44.6% 100.0%
102 359 1,592 1,770 3,823
2.7% 9.4% 41.6% 46.3% 100.0%
21 83 420 532 1,056

2.0% 7.9% 39.8% 50.4% 100.0%
18 79 387 367 851

2.1% 9.3% 45.5% 43.1% 100.0%
26 76 311 359 772

3.4% 9.8% 40.3% 46.5% 100.0%
24 95 365 380 864

2.8% 11.0% 42.2% 44.0% 100.0%
6 16 63 62 147

4.1% 10.9% 42.9% 42.2% 100.0%
8 11 54 79 152

5.3% 7.2% 35.5% 52.0% 100.0%
103 360 1,600 1,779 3,842
2.7% 9.4% 41.6% 46.3% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

問問６６．．ああななたた自自身身はは，，授授業業にに対対ししててどどののよよううにに取取りり組組んんででいいまますすかか。。

興興味味ののわわかかなないい授授業業ででももききちちんんとと出出席席すするる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

14 36 222 435 707
2.0% 5.1% 31.4% 61.5% 100.0%

9 20 161 384 574
1.6% 3.5% 28.0% 66.9% 100.0%
10 11 81 86 188

5.3% 5.9% 43.1% 45.7% 100.0%
5 25 172 246 448

1.1% 5.6% 38.4% 54.9% 100.0%
1 4 65 187 257

0.4% 1.6% 25.3% 72.8% 100.0%
11 23 122 187 343

3.2% 6.7% 35.6% 54.5% 100.0%
14 73 439 794 1,320

1.1% 5.5% 33.3% 60.2% 100.0%
64 192 1,262 2,319 3,837

1.7% 5.0% 32.9% 60.4% 100.0%
17 54 380 606 1,057

1.6% 5.1% 36.0% 57.3% 100.0%
12 38 284 518 852

1.4% 4.5% 33.3% 60.8% 100.0%
9 32 217 522 780

1.2% 4.1% 27.8% 66.9% 100.0%
14 52 286 514 866

1.6% 6.0% 33.0% 59.4% 100.0%
5 8 49 87 149

3.4% 5.4% 32.9% 58.4% 100.0%
8 8 53 83 152

5.3% 5.3% 34.9% 54.6% 100.0%
65 192 1,269 2,330 3,856

1.7% 5.0% 32.9% 60.4% 100.0%

ななるるべべくく良良いい成成績績ををととるるよよううににししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

26 59 282 338 705
3.7% 8.4% 40.0% 47.9% 100.0%
16 61 228 265 570

2.8% 10.7% 40.0% 46.5% 100.0%
9 18 81 77 185

4.9% 9.7% 43.8% 41.6% 100.0%
8 34 193 212 447

1.8% 7.6% 43.2% 47.4% 100.0%
3 13 92 148 256

1.2% 5.1% 35.9% 57.8% 100.0%
13 58 128 141 340

3.8% 17.1% 37.6% 41.5% 100.0%
27 116 588 589 1,320

2.0% 8.8% 44.5% 44.6% 100.0%
102 359 1,592 1,770 3,823
2.7% 9.4% 41.6% 46.3% 100.0%
21 83 420 532 1,056

2.0% 7.9% 39.8% 50.4% 100.0%
18 79 387 367 851

2.1% 9.3% 45.5% 43.1% 100.0%
26 76 311 359 772

3.4% 9.8% 40.3% 46.5% 100.0%
24 95 365 380 864

2.8% 11.0% 42.2% 44.0% 100.0%
6 16 63 62 147

4.1% 10.9% 42.9% 42.2% 100.0%
8 11 54 79 152

5.3% 7.2% 35.5% 52.0% 100.0%
103 360 1,600 1,779 3,842
2.7% 9.4% 41.6% 46.3% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

なるべく良い成績をとるようにしている

問 6．あなた自身は，授業に対してどのように取り組んでいますか。

興味のわかない授業でもきちんと出席する



─ 25 ─

基礎集計表

ググルルーーププワワーーククややデディィススカカッッシショョンンにに積積極極的的にに参参加加ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

24 123 357 202 706
3.4% 17.4% 50.6% 28.6% 100.0%
38 118 256 160 572

6.6% 20.6% 44.8% 28.0% 100.0%
8 15 97 67 187

4.3% 8.0% 51.9% 35.8% 100.0%
31 98 206 114 449

6.9% 21.8% 45.9% 25.4% 100.0%
2 14 113 127 256

0.8% 5.5% 44.1% 49.6% 100.0%
27 85 162 68 342

7.9% 24.9% 47.4% 19.9% 100.0%
50 224 666 380 1,320

3.8% 17.0% 50.5% 28.8% 100.0%
180 677 1,857 1,118 3,832
4.7% 17.7% 48.5% 29.2% 100.0%
35 184 481 353 1,053

3.3% 17.5% 45.7% 33.5% 100.0%
44 175 408 227 854

5.2% 20.5% 47.8% 26.6% 100.0%
57 134 355 229 775

7.4% 17.3% 45.8% 29.5% 100.0%
37 146 459 226 868

4.3% 16.8% 52.9% 26.0% 100.0%
4 25 87 34 150

2.7% 16.7% 58.0% 22.7% 100.0%
6 16 73 56 151

4.0% 10.6% 48.3% 37.1% 100.0%
183 680 1,863 1,125 3,851
4.8% 17.7% 48.4% 29.2% 100.0%

先先生生にに質質問問ししたたりり、、勉勉強強のの仕仕方方をを相相談談ししたたりりししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

174 242 195 94 705
24.7% 34.3% 27.7% 13.3% 100.0%

78 208 206 82 574
13.6% 36.2% 35.9% 14.3% 100.0%

22 54 70 41 187
11.8% 28.9% 37.4% 21.9% 100.0%

68 171 145 65 449
15.1% 38.1% 32.3% 14.5% 100.0%

21 85 88 62 256
8.2% 33.2% 34.4% 24.2% 100.0%
63 137 90 52 342

18.4% 40.1% 26.3% 15.2% 100.0%
149 401 522 252 1,324

11.3% 30.3% 39.4% 19.0% 100.0%
575 1,298 1,316 648 3,837

15.0% 33.8% 34.3% 16.9% 100.0%
144 357 368 186 1,055

13.6% 33.8% 34.9% 17.6% 100.0%
127 282 296 150 855

14.9% 33.0% 34.6% 17.5% 100.0%
134 265 250 126 775

17.3% 34.2% 32.3% 16.3% 100.0%
117 299 313 140 869

13.5% 34.4% 36.0% 16.1% 100.0%
31 51 49 19 150

20.7% 34.0% 32.7% 12.7% 100.0%
26 49 49 28 152

17.1% 32.2% 32.2% 18.4% 100.0%
579 1,303 1,325 649 3,856

15.0% 33.8% 34.4% 16.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

ググルルーーププワワーーククややデディィススカカッッシショョンンにに積積極極的的にに参参加加ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

24 123 357 202 706
3.4% 17.4% 50.6% 28.6% 100.0%
38 118 256 160 572

6.6% 20.6% 44.8% 28.0% 100.0%
8 15 97 67 187

4.3% 8.0% 51.9% 35.8% 100.0%
31 98 206 114 449

6.9% 21.8% 45.9% 25.4% 100.0%
2 14 113 127 256

0.8% 5.5% 44.1% 49.6% 100.0%
27 85 162 68 342

7.9% 24.9% 47.4% 19.9% 100.0%
50 224 666 380 1,320

3.8% 17.0% 50.5% 28.8% 100.0%
180 677 1,857 1,118 3,832
4.7% 17.7% 48.5% 29.2% 100.0%
35 184 481 353 1,053

3.3% 17.5% 45.7% 33.5% 100.0%
44 175 408 227 854

5.2% 20.5% 47.8% 26.6% 100.0%
57 134 355 229 775

7.4% 17.3% 45.8% 29.5% 100.0%
37 146 459 226 868

4.3% 16.8% 52.9% 26.0% 100.0%
4 25 87 34 150

2.7% 16.7% 58.0% 22.7% 100.0%
6 16 73 56 151

4.0% 10.6% 48.3% 37.1% 100.0%
183 680 1,863 1,125 3,851
4.8% 17.7% 48.4% 29.2% 100.0%

先先生生にに質質問問ししたたりり、、勉勉強強のの仕仕方方をを相相談談ししたたりりししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

174 242 195 94 705
24.7% 34.3% 27.7% 13.3% 100.0%

78 208 206 82 574
13.6% 36.2% 35.9% 14.3% 100.0%

22 54 70 41 187
11.8% 28.9% 37.4% 21.9% 100.0%

68 171 145 65 449
15.1% 38.1% 32.3% 14.5% 100.0%

21 85 88 62 256
8.2% 33.2% 34.4% 24.2% 100.0%
63 137 90 52 342

18.4% 40.1% 26.3% 15.2% 100.0%
149 401 522 252 1,324

11.3% 30.3% 39.4% 19.0% 100.0%
575 1,298 1,316 648 3,837

15.0% 33.8% 34.3% 16.9% 100.0%
144 357 368 186 1,055

13.6% 33.8% 34.9% 17.6% 100.0%
127 282 296 150 855

14.9% 33.0% 34.6% 17.5% 100.0%
134 265 250 126 775

17.3% 34.2% 32.3% 16.3% 100.0%
117 299 313 140 869

13.5% 34.4% 36.0% 16.1% 100.0%
31 51 49 19 150

20.7% 34.0% 32.7% 12.7% 100.0%
26 49 49 28 152

17.1% 32.2% 32.2% 18.4% 100.0%
579 1,303 1,325 649 3,856

15.0% 33.8% 34.4% 16.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

グループワークやディスカッションに積極的に参加している

先生に質問したり，勉強の仕方を相談したりしている



─ 26 ─

基礎集計表

必必要要なな予予習習やや復復習習ははししたたううええでで授授業業にに臨臨んんででいいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

78 255 277 97 707
11.0% 36.1% 39.2% 13.7% 100.0%

77 189 223 85 574
13.4% 32.9% 38.9% 14.8% 100.0%

19 55 82 32 188
10.1% 29.3% 43.6% 17.0% 100.0%

34 143 202 69 448
7.6% 31.9% 45.1% 15.4% 100.0%
10 65 117 64 256

3.9% 25.4% 45.7% 25.0% 100.0%
41 129 132 41 343

12.0% 37.6% 38.5% 12.0% 100.0%
120 426 561 216 1,323
9.1% 32.2% 42.4% 16.3% 100.0%
379 1,262 1,594 604 3,839
9.9% 32.9% 41.5% 15.7% 100.0%
68 289 476 222 1,055

6.4% 27.4% 45.1% 21.0% 100.0%
91 289 337 138 855

10.6% 33.8% 39.4% 16.1% 100.0%
90 267 315 106 778

11.6% 34.3% 40.5% 13.6% 100.0%
92 314 356 106 868

10.6% 36.2% 41.0% 12.2% 100.0%
19 56 60 15 150

12.7% 37.3% 40.0% 10.0% 100.0%
21 51 59 21 152

13.8% 33.6% 38.8% 13.8% 100.0%
381 1,266 1,603 608 3,858
9.9% 32.8% 41.6% 15.8% 100.0%

問問７７．．大大学学ででのの学学びび方方ににつついいてて，，ああななたたのの考考ええにに近近いいももののをを選選んんででくくだだささいい。。

授授業業ののととりり方方ははああららかかじじめめ決決ままっってていいるるほほううががよよいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業はは自自分分のの好好ききななよよううににととりりたたいい

1 2 3 4 合計

172 266 167 101 706
24.4% 37.7% 23.7% 14.3% 100.0%
126 143 163 143 575

21.9% 24.9% 28.3% 24.9% 100.0%
51 65 39 34 189

27.0% 34.4% 20.6% 18.0% 100.0%
44 114 135 156 449

9.8% 25.4% 30.1% 34.7% 100.0%
28 81 85 63 257

10.9% 31.5% 33.1% 24.5% 100.0%
35 76 114 116 341

10.3% 22.3% 33.4% 34.0% 100.0%
345 461 316 205 1,327

26.0% 34.7% 23.8% 15.4% 100.0%
801 1,206 1,019 818 3,844

20.8% 31.4% 26.5% 21.3% 100.0%
184 272 324 278 1,058

17.4% 25.7% 30.6% 26.3% 100.0%
168 306 214 166 854

19.7% 35.8% 25.1% 19.4% 100.0%
197 226 194 163 780

25.3% 29.0% 24.9% 20.9% 100.0%
186 285 220 178 869

21.4% 32.8% 25.3% 20.5% 100.0%
37 62 32 19 150

24.7% 41.3% 21.3% 12.7% 100.0%
38 57 37 20 152

25.0% 37.5% 24.3% 13.2% 100.0%
810 1,208 1,021 824 3,863

21.0% 31.3% 26.4% 21.3% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

必必要要なな予予習習やや復復習習ははししたたううええでで授授業業にに臨臨んんででいいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
ある程度
あてはまる

あてはまる 合計

78 255 277 97 707
11.0% 36.1% 39.2% 13.7% 100.0%

77 189 223 85 574
13.4% 32.9% 38.9% 14.8% 100.0%

19 55 82 32 188
10.1% 29.3% 43.6% 17.0% 100.0%

34 143 202 69 448
7.6% 31.9% 45.1% 15.4% 100.0%
10 65 117 64 256

3.9% 25.4% 45.7% 25.0% 100.0%
41 129 132 41 343

12.0% 37.6% 38.5% 12.0% 100.0%
120 426 561 216 1,323
9.1% 32.2% 42.4% 16.3% 100.0%
379 1,262 1,594 604 3,839
9.9% 32.9% 41.5% 15.7% 100.0%
68 289 476 222 1,055

6.4% 27.4% 45.1% 21.0% 100.0%
91 289 337 138 855

10.6% 33.8% 39.4% 16.1% 100.0%
90 267 315 106 778

11.6% 34.3% 40.5% 13.6% 100.0%
92 314 356 106 868

10.6% 36.2% 41.0% 12.2% 100.0%
19 56 60 15 150

12.7% 37.3% 40.0% 10.0% 100.0%
21 51 59 21 152

13.8% 33.6% 38.8% 13.8% 100.0%
381 1,266 1,603 608 3,858
9.9% 32.8% 41.6% 15.8% 100.0%

問問７７．．大大学学ででのの学学びび方方ににつついいてて，，ああななたたのの考考ええにに近近いいももののをを選選んんででくくだだささいい。。

授授業業ののととりり方方ははああららかかじじめめ決決ままっってていいるるほほううががよよいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業はは自自分分のの好好ききななよよううににととりりたたいい

1 2 3 4 合計

172 266 167 101 706
24.4% 37.7% 23.7% 14.3% 100.0%
126 143 163 143 575

21.9% 24.9% 28.3% 24.9% 100.0%
51 65 39 34 189

27.0% 34.4% 20.6% 18.0% 100.0%
44 114 135 156 449

9.8% 25.4% 30.1% 34.7% 100.0%
28 81 85 63 257

10.9% 31.5% 33.1% 24.5% 100.0%
35 76 114 116 341

10.3% 22.3% 33.4% 34.0% 100.0%
345 461 316 205 1,327

26.0% 34.7% 23.8% 15.4% 100.0%
801 1,206 1,019 818 3,844

20.8% 31.4% 26.5% 21.3% 100.0%
184 272 324 278 1,058

17.4% 25.7% 30.6% 26.3% 100.0%
168 306 214 166 854

19.7% 35.8% 25.1% 19.4% 100.0%
197 226 194 163 780

25.3% 29.0% 24.9% 20.9% 100.0%
186 285 220 178 869

21.4% 32.8% 25.3% 20.5% 100.0%
37 62 32 19 150

24.7% 41.3% 21.3% 12.7% 100.0%
38 57 37 20 152

25.0% 37.5% 24.3% 13.2% 100.0%
810 1,208 1,021 824 3,863

21.0% 31.3% 26.4% 21.3% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

必要な予習や復習はしたうえで授業に臨んでいる

問 7．大学での学び方について，あなたの考えに近いものを選んでください。

授業のとり方はあらかじめ決まっているほうがよい（1）←→（4）授業は自分の好きなようにとりたい



─ 27 ─

基礎集計表

授授業業のの意意義義やや必必要要性性をを教教ええててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業のの意意義義やや必必要要性性はは自自分分でで見見出出ししたたいい

1 2 3 4 合計

182 296 159 70 707
25.7% 41.9% 22.5% 9.9% 100.0%
168 218 120 69 575

29.2% 37.9% 20.9% 12.0% 100.0%
45 71 46 27 189

23.8% 37.6% 24.3% 14.3% 100.0%
94 170 131 55 450

20.9% 37.8% 29.1% 12.2% 100.0%
62 105 63 27 257

24.1% 40.9% 24.5% 10.5% 100.0%
68 132 87 55 342

19.9% 38.6% 25.4% 16.1% 100.0%
387 534 294 110 1,325

29.2% 40.3% 22.2% 8.3% 100.0%
1,006 1,526 900 413 3,845
26.2% 39.7% 23.4% 10.7% 100.0%
264 407 269 119 1,059

24.9% 38.4% 25.4% 11.2% 100.0%
248 345 183 80 856

29.0% 40.3% 21.4% 9.3% 100.0%
209 313 181 76 779

26.8% 40.2% 23.2% 9.8% 100.0%
218 348 200 101 867

25.1% 40.1% 23.1% 11.6% 100.0%
40 66 27 17 150

26.7% 44.0% 18.0% 11.3% 100.0%
34 51 43 24 152

22.4% 33.6% 28.3% 15.8% 100.0%
1,013 1,530 903 417 3,863
26.2% 39.6% 23.4% 10.8% 100.0%

授授業業のの中中でで必必要要ななここととはは全全てて扱扱っっててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業ははききっっかかけけでで，，後後はは自自分分でで学学びびたたいい

1 2 3 4 合計

433 209 38 24 704
61.5% 29.7% 5.4% 3.4% 100.0%
286 212 53 24 575

49.7% 36.9% 9.2% 4.2% 100.0%
95 68 16 10 189

50.3% 36.0% 8.5% 5.3% 100.0%
159 205 64 21 449

35.4% 45.7% 14.3% 4.7% 100.0%
129 95 25 8 257

50.2% 37.0% 9.7% 3.1% 100.0%
142 133 42 25 342

41.5% 38.9% 12.3% 7.3% 100.0%
734 447 110 34 1,325

55.4% 33.7% 8.3% 2.6% 100.0%
1,978 1,369 348 146 3,841
51.5% 35.6% 9.1% 3.8% 100.0%
521 390 102 44 1,057

49.3% 36.9% 9.6% 4.2% 100.0%
447 284 89 33 853

52.4% 33.3% 10.4% 3.9% 100.0%
407 292 53 27 779

52.2% 37.5% 6.8% 3.5% 100.0%
445 307 85 31 868

51.3% 35.4% 9.8% 3.6% 100.0%
86 48 11 5 150

57.3% 32.0% 7.3% 3.3% 100.0%
83 51 11 7 152

54.6% 33.6% 7.2% 4.6% 100.0%
1,989 1,372 351 147 3,859
51.5% 35.6% 9.1% 3.8% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

学部

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

授授業業のの意意義義やや必必要要性性をを教教ええててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業のの意意義義やや必必要要性性はは自自分分でで見見出出ししたたいい

1 2 3 4 合計

182 296 159 70 707
25.7% 41.9% 22.5% 9.9% 100.0%
168 218 120 69 575

29.2% 37.9% 20.9% 12.0% 100.0%
45 71 46 27 189

23.8% 37.6% 24.3% 14.3% 100.0%
94 170 131 55 450

20.9% 37.8% 29.1% 12.2% 100.0%
62 105 63 27 257

24.1% 40.9% 24.5% 10.5% 100.0%
68 132 87 55 342

19.9% 38.6% 25.4% 16.1% 100.0%
387 534 294 110 1,325

29.2% 40.3% 22.2% 8.3% 100.0%
1,006 1,526 900 413 3,845
26.2% 39.7% 23.4% 10.7% 100.0%
264 407 269 119 1,059

24.9% 38.4% 25.4% 11.2% 100.0%
248 345 183 80 856

29.0% 40.3% 21.4% 9.3% 100.0%
209 313 181 76 779

26.8% 40.2% 23.2% 9.8% 100.0%
218 348 200 101 867

25.1% 40.1% 23.1% 11.6% 100.0%
40 66 27 17 150

26.7% 44.0% 18.0% 11.3% 100.0%
34 51 43 24 152

22.4% 33.6% 28.3% 15.8% 100.0%
1,013 1,530 903 417 3,863
26.2% 39.6% 23.4% 10.8% 100.0%

授授業業のの中中でで必必要要ななここととはは全全てて扱扱っっててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業ははききっっかかけけでで，，後後はは自自分分でで学学びびたたいい

1 2 3 4 合計

433 209 38 24 704
61.5% 29.7% 5.4% 3.4% 100.0%
286 212 53 24 575

49.7% 36.9% 9.2% 4.2% 100.0%
95 68 16 10 189

50.3% 36.0% 8.5% 5.3% 100.0%
159 205 64 21 449

35.4% 45.7% 14.3% 4.7% 100.0%
129 95 25 8 257

50.2% 37.0% 9.7% 3.1% 100.0%
142 133 42 25 342

41.5% 38.9% 12.3% 7.3% 100.0%
734 447 110 34 1,325

55.4% 33.7% 8.3% 2.6% 100.0%
1,978 1,369 348 146 3,841
51.5% 35.6% 9.1% 3.8% 100.0%
521 390 102 44 1,057

49.3% 36.9% 9.6% 4.2% 100.0%
447 284 89 33 853

52.4% 33.3% 10.4% 3.9% 100.0%
407 292 53 27 779

52.2% 37.5% 6.8% 3.5% 100.0%
445 307 85 31 868

51.3% 35.4% 9.8% 3.6% 100.0%
86 48 11 5 150

57.3% 32.0% 7.3% 3.3% 100.0%
83 51 11 7 152

54.6% 33.6% 7.2% 4.6% 100.0%
1,989 1,372 351 147 3,859
51.5% 35.6% 9.1% 3.8% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

学部

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

授業の中で必要なことは全て扱ってほしい（1）←→（4）授業はきっかけで，後は自分で学びたい

授業の意義や必要性を教えてほしい（1）←→（4）授業の意義や必要性は自分で見出したい



─ 28 ─

基礎集計表

自自分分ののレレベベルルににああっったた授授業業ををししててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業はは難難ししくくててももチチャャレレンンジジンンググなな方方ががいいいい

1 2 3 4 合計

222 310 142 31 705
31.5% 44.0% 20.1% 4.4% 100.0%
167 222 138 47 574

29.1% 38.7% 24.0% 8.2% 100.0%
53 84 39 13 189

28.0% 44.4% 20.6% 6.9% 100.0%
97 170 137 45 449

21.6% 37.9% 30.5% 10.0% 100.0%
60 128 54 15 257

23.3% 49.8% 21.0% 5.8% 100.0%
91 118 98 35 342

26.6% 34.5% 28.7% 10.2% 100.0%
452 548 260 63 1,323

34.2% 41.4% 19.7% 4.8% 100.0%
1,142 1,580 868 249 3,839
29.7% 41.2% 22.6% 6.5% 100.0%
396 407 196 59 1,058

37.4% 38.5% 18.5% 5.6% 100.0%
266 331 198 58 853

31.2% 38.8% 23.2% 6.8% 100.0%
205 334 184 52 775

26.5% 43.1% 23.7% 6.7% 100.0%
206 386 215 62 869

23.7% 44.4% 24.7% 7.1% 100.0%
46 70 28 6 150

30.7% 46.7% 18.7% 4.0% 100.0%
32 60 48 12 152

21.1% 39.5% 31.6% 7.9% 100.0%
1,151 1,588 869 249 3,857
29.8% 41.2% 22.5% 6.5% 100.0%

専専門門以以外外ののこことともも広広くく学学びびたたいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  専専門門分分野野をを深深くく学学びびたたいい

1 2 3 4 合計

82 175 255 192 704
11.6% 24.9% 36.2% 27.3% 100.0%

88 116 174 193 571
15.4% 20.3% 30.5% 33.8% 100.0%

15 52 63 57 187
8.0% 27.8% 33.7% 30.5% 100.0%
63 93 135 157 448

14.1% 20.8% 30.1% 35.0% 100.0%
38 56 90 72 256

14.8% 21.9% 35.2% 28.1% 100.0%
48 96 108 90 342

14.0% 28.1% 31.6% 26.3% 100.0%
164 310 441 397 1,312

12.5% 23.6% 33.6% 30.3% 100.0%
498 898 1,266 1,158 3,820

13.0% 23.5% 33.1% 30.3% 100.0%
138 225 347 346 1,056

13.1% 21.3% 32.9% 32.8% 100.0%
105 214 285 243 847

12.4% 25.3% 33.6% 28.7% 100.0%
106 188 247 232 773

13.7% 24.3% 32.0% 30.0% 100.0%
108 203 291 259 861

12.5% 23.6% 33.8% 30.1% 100.0%
19 31 51 48 149

12.8% 20.8% 34.2% 32.2% 100.0%
25 35 50 42 152

16.4% 23.0% 32.9% 27.6% 100.0%
501 896 1,271 1,170 3,838

13.1% 23.3% 33.1% 30.5% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

自分のレベルにあった授業をしてほしい（1）←→（4）授業は難しくてもチャレンジングな方がいい

専門以外のことも広く学びたい（1）←→（4）専門分野を深く学びたい

自自分分ののレレベベルルににああっったた授授業業ををししててほほししいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  授授業業はは難難ししくくててももチチャャレレンンジジンンググなな方方ががいいいい

1 2 3 4 合計

222 310 142 31 705
31.5% 44.0% 20.1% 4.4% 100.0%
167 222 138 47 574

29.1% 38.7% 24.0% 8.2% 100.0%
53 84 39 13 189

28.0% 44.4% 20.6% 6.9% 100.0%
97 170 137 45 449

21.6% 37.9% 30.5% 10.0% 100.0%
60 128 54 15 257

23.3% 49.8% 21.0% 5.8% 100.0%
91 118 98 35 342

26.6% 34.5% 28.7% 10.2% 100.0%
452 548 260 63 1,323

34.2% 41.4% 19.7% 4.8% 100.0%
1,142 1,580 868 249 3,839
29.7% 41.2% 22.6% 6.5% 100.0%
396 407 196 59 1,058

37.4% 38.5% 18.5% 5.6% 100.0%
266 331 198 58 853

31.2% 38.8% 23.2% 6.8% 100.0%
205 334 184 52 775

26.5% 43.1% 23.7% 6.7% 100.0%
206 386 215 62 869

23.7% 44.4% 24.7% 7.1% 100.0%
46 70 28 6 150

30.7% 46.7% 18.7% 4.0% 100.0%
32 60 48 12 152

21.1% 39.5% 31.6% 7.9% 100.0%
1,151 1,588 869 249 3,857
29.8% 41.2% 22.5% 6.5% 100.0%

専専門門以以外外ののこことともも広広くく学学びびたたいい  （（１１））  ←←→→  （（４４））  専専門門分分野野をを深深くく学学びびたたいい

1 2 3 4 合計

82 175 255 192 704
11.6% 24.9% 36.2% 27.3% 100.0%

88 116 174 193 571
15.4% 20.3% 30.5% 33.8% 100.0%

15 52 63 57 187
8.0% 27.8% 33.7% 30.5% 100.0%
63 93 135 157 448

14.1% 20.8% 30.1% 35.0% 100.0%
38 56 90 72 256

14.8% 21.9% 35.2% 28.1% 100.0%
48 96 108 90 342

14.0% 28.1% 31.6% 26.3% 100.0%
164 310 441 397 1,312

12.5% 23.6% 33.6% 30.3% 100.0%
498 898 1,266 1,158 3,820

13.0% 23.5% 33.1% 30.3% 100.0%
138 225 347 346 1,056

13.1% 21.3% 32.9% 32.8% 100.0%
105 214 285 243 847

12.4% 25.3% 33.6% 28.7% 100.0%
106 188 247 232 773

13.7% 24.3% 32.0% 30.0% 100.0%
108 203 291 259 861

12.5% 23.6% 33.8% 30.1% 100.0%
19 31 51 48 149

12.8% 20.8% 34.2% 32.2% 100.0%
25 35 50 42 152

16.4% 23.0% 32.9% 27.6% 100.0%
501 896 1,271 1,170 3,838

13.1% 23.3% 33.1% 30.5% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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基礎集計表

問問８８--１１．．次次のの点点でで大大学学のの授授業業ははどどののくくららいい役役立立っってていいるるとと思思いいまますすかか。。

将将来来のの職職業業にに関関連連すするる知知識識やや技技能能

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

2 26 228 450 706
0.3% 3.7% 32.3% 63.7% 100.0%
17 40 230 286 573

3.0% 7.0% 40.1% 49.9% 100.0%
2 5 56 124 187

1.1% 2.7% 29.9% 66.3% 100.0%
20 47 245 136 448

4.5% 10.5% 54.7% 30.4% 100.0%
3 1 35 217 256

1.2% 0.4% 13.7% 84.8% 100.0%
15 57 175 96 343

4.4% 16.6% 51.0% 28.0% 100.0%
25 51 455 794 1,325

1.9% 3.8% 34.3% 59.9% 100.0%
84 227 1,424 2,103 3,838

2.2% 5.9% 37.1% 54.8% 100.0%
19 64 432 543 1,058

1.8% 6.0% 40.8% 51.3% 100.0%
17 57 328 452 854

2.0% 6.7% 38.4% 52.9% 100.0%
20 42 268 448 778

2.6% 5.4% 34.4% 57.6% 100.0%
25 51 302 489 867

2.9% 5.9% 34.8% 56.4% 100.0%
1 6 50 92 149

0.7% 4.0% 33.6% 61.7% 100.0%
2 7 53 89 151

1.3% 4.6% 35.1% 58.9% 100.0%
84 227 1,433 2,113 3,857

2.2% 5.9% 37.2% 54.8% 100.0%

専専門門分分野野のの知知識識・・理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

2 20 218 463 703
0.3% 2.8% 31.0% 65.9% 100.0%
13 33 218 305 569

2.3% 5.8% 38.3% 53.6% 100.0%
3 7 52 125 187

1.6% 3.7% 27.8% 66.8% 100.0%
14 32 212 190 448

3.1% 7.1% 47.3% 42.4% 100.0%
2 1 38 213 254

0.8% 0.4% 15.0% 83.9% 100.0%
6 19 163 153 341

1.8% 5.6% 47.8% 44.9% 100.0%
21 47 441 813 1,322

1.6% 3.6% 33.4% 61.5% 100.0%
61 159 1,342 2,262 3,824

1.6% 4.2% 35.1% 59.2% 100.0%
16 60 394 585 1,055

1.5% 5.7% 37.3% 55.5% 100.0%
10 33 319 486 848

1.2% 3.9% 37.6% 57.3% 100.0%
13 28 242 494 777

1.7% 3.6% 31.1% 63.6% 100.0%
18 25 299 522 864

2.1% 2.9% 34.6% 60.4% 100.0%
1 6 47 93 147

0.7% 4.1% 32.0% 63.3% 100.0%
3 6 51 92 152

2.0% 3.9% 33.6% 60.5% 100.0%
61 158 1,352 2,272 3,843

1.6% 4.1% 35.2% 59.1% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

問 8-1．次の点で大学の授業はどのくらい役立っていると思いますか。

将来の職業に関連する知識や技能

専門分野の知識・理解

問問８８--１１．．次次のの点点でで大大学学のの授授業業ははどどののくくららいい役役立立っってていいるるとと思思いいまますすかか。。

将将来来のの職職業業にに関関連連すするる知知識識やや技技能能

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

2 26 228 450 706
0.3% 3.7% 32.3% 63.7% 100.0%
17 40 230 286 573

3.0% 7.0% 40.1% 49.9% 100.0%
2 5 56 124 187

1.1% 2.7% 29.9% 66.3% 100.0%
20 47 245 136 448

4.5% 10.5% 54.7% 30.4% 100.0%
3 1 35 217 256

1.2% 0.4% 13.7% 84.8% 100.0%
15 57 175 96 343

4.4% 16.6% 51.0% 28.0% 100.0%
25 51 455 794 1,325

1.9% 3.8% 34.3% 59.9% 100.0%
84 227 1,424 2,103 3,838

2.2% 5.9% 37.1% 54.8% 100.0%
19 64 432 543 1,058

1.8% 6.0% 40.8% 51.3% 100.0%
17 57 328 452 854

2.0% 6.7% 38.4% 52.9% 100.0%
20 42 268 448 778

2.6% 5.4% 34.4% 57.6% 100.0%
25 51 302 489 867

2.9% 5.9% 34.8% 56.4% 100.0%
1 6 50 92 149

0.7% 4.0% 33.6% 61.7% 100.0%
2 7 53 89 151

1.3% 4.6% 35.1% 58.9% 100.0%
84 227 1,433 2,113 3,857

2.2% 5.9% 37.2% 54.8% 100.0%

専専門門分分野野のの知知識識・・理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

2 20 218 463 703
0.3% 2.8% 31.0% 65.9% 100.0%
13 33 218 305 569

2.3% 5.8% 38.3% 53.6% 100.0%
3 7 52 125 187

1.6% 3.7% 27.8% 66.8% 100.0%
14 32 212 190 448

3.1% 7.1% 47.3% 42.4% 100.0%
2 1 38 213 254

0.8% 0.4% 15.0% 83.9% 100.0%
6 19 163 153 341

1.8% 5.6% 47.8% 44.9% 100.0%
21 47 441 813 1,322

1.6% 3.6% 33.4% 61.5% 100.0%
61 159 1,342 2,262 3,824

1.6% 4.2% 35.1% 59.2% 100.0%
16 60 394 585 1,055

1.5% 5.7% 37.3% 55.5% 100.0%
10 33 319 486 848

1.2% 3.9% 37.6% 57.3% 100.0%
13 28 242 494 777

1.7% 3.6% 31.1% 63.6% 100.0%
18 25 299 522 864

2.1% 2.9% 34.6% 60.4% 100.0%
1 6 47 93 147

0.7% 4.1% 32.0% 63.3% 100.0%
3 6 51 92 152

2.0% 3.9% 33.6% 60.5% 100.0%
61 158 1,352 2,272 3,843

1.6% 4.1% 35.2% 59.1% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年
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基礎集計表

専専門門分分野野のの基基礎礎ととななるるよよううなな理理論論的的理理解解・・知知識識

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

3 19 227 451 700
0.4% 2.7% 32.4% 64.4% 100.0%
12 37 210 313 572

2.1% 6.5% 36.7% 54.7% 100.0%
4 3 60 116 183

2.2% 1.6% 32.8% 63.4% 100.0%
15 30 215 186 446

3.4% 6.7% 48.2% 41.7% 100.0%
2 2 36 215 255

0.8% 0.8% 14.1% 84.3% 100.0%
5 17 159 157 338

1.5% 5.0% 47.0% 46.4% 100.0%
20 49 475 770 1,314

1.5% 3.7% 36.1% 58.6% 100.0%
61 157 1,382 2,208 3,808

1.6% 4.1% 36.3% 58.0% 100.0%
19 58 381 594 1,052

1.8% 5.5% 36.2% 56.5% 100.0%
10 29 326 479 844

1.2% 3.4% 38.6% 56.8% 100.0%
9 26 252 487 774

1.2% 3.4% 32.6% 62.9% 100.0%
17 32 335 477 861

2.0% 3.7% 38.9% 55.4% 100.0%
2 6 49 90 147

1.4% 4.1% 33.3% 61.2% 100.0%
4 5 51 89 149

2.7% 3.4% 34.2% 59.7% 100.0%
61 156 1,394 2,216 3,827

1.6% 4.1% 36.4% 57.9% 100.0%

論論理理的的にに文文章章をを書書くく力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

68 259 254 125 706
9.6% 36.7% 36.0% 17.7% 100.0%
54 162 227 130 573

9.4% 28.3% 39.6% 22.7% 100.0%
11 43 76 56 186

5.9% 23.1% 40.9% 30.1% 100.0%
30 113 216 91 450

6.7% 25.1% 48.0% 20.2% 100.0%
5 36 121 95 257

1.9% 14.0% 47.1% 37.0% 100.0%
35 104 154 49 342

10.2% 30.4% 45.0% 14.3% 100.0%
87 304 623 311 1,325

6.6% 22.9% 47.0% 23.5% 100.0%
290 1,021 1,671 857 3,839
7.6% 26.6% 43.5% 22.3% 100.0%
53 222 488 292 1,055

5.0% 21.0% 46.3% 27.7% 100.0%
65 229 380 179 853

7.6% 26.8% 44.5% 21.0% 100.0%
61 208 325 186 780

7.8% 26.7% 41.7% 23.8% 100.0%
72 253 378 165 868

8.3% 29.1% 43.5% 19.0% 100.0%
19 52 61 18 150

12.7% 34.7% 40.7% 12.0% 100.0%
22 60 47 23 152

14.5% 39.5% 30.9% 15.1% 100.0%
292 1,024 1,679 863 3,858
7.6% 26.5% 43.5% 22.4% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

専専門門分分野野のの基基礎礎ととななるるよよううなな理理論論的的理理解解・・知知識識

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

3 19 227 451 700
0.4% 2.7% 32.4% 64.4% 100.0%
12 37 210 313 572

2.1% 6.5% 36.7% 54.7% 100.0%
4 3 60 116 183

2.2% 1.6% 32.8% 63.4% 100.0%
15 30 215 186 446

3.4% 6.7% 48.2% 41.7% 100.0%
2 2 36 215 255

0.8% 0.8% 14.1% 84.3% 100.0%
5 17 159 157 338

1.5% 5.0% 47.0% 46.4% 100.0%
20 49 475 770 1,314

1.5% 3.7% 36.1% 58.6% 100.0%
61 157 1,382 2,208 3,808

1.6% 4.1% 36.3% 58.0% 100.0%
19 58 381 594 1,052

1.8% 5.5% 36.2% 56.5% 100.0%
10 29 326 479 844

1.2% 3.4% 38.6% 56.8% 100.0%
9 26 252 487 774

1.2% 3.4% 32.6% 62.9% 100.0%
17 32 335 477 861

2.0% 3.7% 38.9% 55.4% 100.0%
2 6 49 90 147

1.4% 4.1% 33.3% 61.2% 100.0%
4 5 51 89 149

2.7% 3.4% 34.2% 59.7% 100.0%
61 156 1,394 2,216 3,827

1.6% 4.1% 36.4% 57.9% 100.0%

論論理理的的にに文文章章をを書書くく力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

68 259 254 125 706
9.6% 36.7% 36.0% 17.7% 100.0%
54 162 227 130 573

9.4% 28.3% 39.6% 22.7% 100.0%
11 43 76 56 186

5.9% 23.1% 40.9% 30.1% 100.0%
30 113 216 91 450

6.7% 25.1% 48.0% 20.2% 100.0%
5 36 121 95 257

1.9% 14.0% 47.1% 37.0% 100.0%
35 104 154 49 342

10.2% 30.4% 45.0% 14.3% 100.0%
87 304 623 311 1,325

6.6% 22.9% 47.0% 23.5% 100.0%
290 1,021 1,671 857 3,839
7.6% 26.6% 43.5% 22.3% 100.0%
53 222 488 292 1,055

5.0% 21.0% 46.3% 27.7% 100.0%
65 229 380 179 853

7.6% 26.8% 44.5% 21.0% 100.0%
61 208 325 186 780

7.8% 26.7% 41.7% 23.8% 100.0%
72 253 378 165 868

8.3% 29.1% 43.5% 19.0% 100.0%
19 52 61 18 150

12.7% 34.7% 40.7% 12.0% 100.0%
22 60 47 23 152

14.5% 39.5% 30.9% 15.1% 100.0%
292 1,024 1,679 863 3,858
7.6% 26.5% 43.5% 22.4% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

論理的に文章を書く力

専門分野の基礎となるような理論的理解・知識
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基礎集計表

人人ににわわかかりりややすすくく話話すす力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

64 248 272 119 703
9.1% 35.3% 38.7% 16.9% 100.0%
76 182 200 115 573

13.3% 31.8% 34.9% 20.1% 100.0%
12 38 83 56 189

6.3% 20.1% 43.9% 29.6% 100.0%
46 153 182 68 449

10.2% 34.1% 40.5% 15.1% 100.0%
4 28 116 106 254

1.6% 11.0% 45.7% 41.7% 100.0%
36 131 121 53 341

10.6% 38.4% 35.5% 15.5% 100.0%
86 306 625 301 1,318

6.5% 23.2% 47.4% 22.8% 100.0%
324 1,086 1,599 818 3,827
8.5% 28.4% 41.8% 21.4% 100.0%
61 253 472 271 1,057

5.8% 23.9% 44.7% 25.6% 100.0%
75 263 347 164 849

8.8% 31.0% 40.9% 19.3% 100.0%
73 220 314 170 777

9.4% 28.3% 40.4% 21.9% 100.0%
73 262 358 170 863

8.5% 30.4% 41.5% 19.7% 100.0%
19 40 68 22 149

12.8% 26.8% 45.6% 14.8% 100.0%
24 51 49 27 151

15.9% 33.8% 32.5% 17.9% 100.0%
325 1,089 1,608 824 3,846
8.5% 28.3% 41.8% 21.4% 100.0%

人人のの話話をを理理解解すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

35 139 355 177 706
5.0% 19.7% 50.3% 25.1% 100.0%
40 119 251 162 572

7.0% 20.8% 43.9% 28.3% 100.0%
9 28 91 60 188

4.8% 14.9% 48.4% 31.9% 100.0%
30 81 244 92 447

6.7% 18.1% 54.6% 20.6% 100.0%
4 18 99 133 254

1.6% 7.1% 39.0% 52.4% 100.0%
19 73 178 71 341

5.6% 21.4% 52.2% 20.8% 100.0%
50 177 737 360 1,324

3.8% 13.4% 55.7% 27.2% 100.0%
187 635 1,955 1,055 3,832
4.9% 16.6% 51.0% 27.5% 100.0%
38 145 529 347 1,059

3.6% 13.7% 50.0% 32.8% 100.0%
43 144 446 216 849

5.1% 17.0% 52.5% 25.4% 100.0%
50 126 383 215 774

6.5% 16.3% 49.5% 27.8% 100.0%
34 157 456 222 869

3.9% 18.1% 52.5% 25.5% 100.0%
14 31 80 25 150

9.3% 20.7% 53.3% 16.7% 100.0%
9 34 72 35 150

6.0% 22.7% 48.0% 23.3% 100.0%
188 637 1,966 1,060 3,851
4.9% 16.5% 51.1% 27.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

人人ににわわかかりりややすすくく話話すす力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

64 248 272 119 703
9.1% 35.3% 38.7% 16.9% 100.0%
76 182 200 115 573

13.3% 31.8% 34.9% 20.1% 100.0%
12 38 83 56 189

6.3% 20.1% 43.9% 29.6% 100.0%
46 153 182 68 449

10.2% 34.1% 40.5% 15.1% 100.0%
4 28 116 106 254

1.6% 11.0% 45.7% 41.7% 100.0%
36 131 121 53 341

10.6% 38.4% 35.5% 15.5% 100.0%
86 306 625 301 1,318

6.5% 23.2% 47.4% 22.8% 100.0%
324 1,086 1,599 818 3,827
8.5% 28.4% 41.8% 21.4% 100.0%
61 253 472 271 1,057

5.8% 23.9% 44.7% 25.6% 100.0%
75 263 347 164 849

8.8% 31.0% 40.9% 19.3% 100.0%
73 220 314 170 777

9.4% 28.3% 40.4% 21.9% 100.0%
73 262 358 170 863

8.5% 30.4% 41.5% 19.7% 100.0%
19 40 68 22 149

12.8% 26.8% 45.6% 14.8% 100.0%
24 51 49 27 151

15.9% 33.8% 32.5% 17.9% 100.0%
325 1,089 1,608 824 3,846
8.5% 28.3% 41.8% 21.4% 100.0%

人人のの話話をを理理解解すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

35 139 355 177 706
5.0% 19.7% 50.3% 25.1% 100.0%
40 119 251 162 572

7.0% 20.8% 43.9% 28.3% 100.0%
9 28 91 60 188

4.8% 14.9% 48.4% 31.9% 100.0%
30 81 244 92 447

6.7% 18.1% 54.6% 20.6% 100.0%
4 18 99 133 254

1.6% 7.1% 39.0% 52.4% 100.0%
19 73 178 71 341

5.6% 21.4% 52.2% 20.8% 100.0%
50 177 737 360 1,324

3.8% 13.4% 55.7% 27.2% 100.0%
187 635 1,955 1,055 3,832
4.9% 16.6% 51.0% 27.5% 100.0%
38 145 529 347 1,059

3.6% 13.7% 50.0% 32.8% 100.0%
43 144 446 216 849

5.1% 17.0% 52.5% 25.4% 100.0%
50 126 383 215 774

6.5% 16.3% 49.5% 27.8% 100.0%
34 157 456 222 869

3.9% 18.1% 52.5% 25.5% 100.0%
14 31 80 25 150

9.3% 20.7% 53.3% 16.7% 100.0%
9 34 72 35 150

6.0% 22.7% 48.0% 23.3% 100.0%
188 637 1,966 1,060 3,851
4.9% 16.5% 51.1% 27.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

人にわかりやすく話す力

人の話を理解する力



─ 32 ─

基礎集計表

ももののごごととをを分分析析的的・・批批判判的的にに考考ええるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

33 124 361 187 705
4.7% 17.6% 51.2% 26.5% 100.0%
42 87 264 179 572

7.3% 15.2% 46.2% 31.3% 100.0%
8 28 91 62 189

4.2% 14.8% 48.1% 32.8% 100.0%
23 53 266 106 448

5.1% 11.8% 59.4% 23.7% 100.0%
2 15 110 130 257

0.8% 5.8% 42.8% 50.6% 100.0%
14 54 179 96 343

4.1% 15.7% 52.2% 28.0% 100.0%
41 192 697 396 1,326

3.1% 14.5% 52.6% 29.9% 100.0%
163 553 1,968 1,156 3,840
4.2% 14.4% 51.3% 30.1% 100.0%
41 125 514 377 1,057

3.9% 11.8% 48.6% 35.7% 100.0%
35 131 444 240 850

4.1% 15.4% 52.2% 28.2% 100.0%
37 96 419 228 780

4.7% 12.3% 53.7% 29.2% 100.0%
31 145 454 240 870

3.6% 16.7% 52.2% 27.6% 100.0%
10 28 75 37 150

6.7% 18.7% 50.0% 24.7% 100.0%
11 30 70 41 152

7.2% 19.7% 46.1% 27.0% 100.0%
165 555 1,976 1,163 3,859
4.3% 14.4% 51.2% 30.1% 100.0%

問問題題ををみみつつけけ，，解解決決方方法法をを考考ええるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

35 144 352 173 704
5.0% 20.5% 50.0% 24.6% 100.0%
39 113 268 152 572

6.8% 19.8% 46.9% 26.6% 100.0%
10 27 84 66 187

5.3% 14.4% 44.9% 35.3% 100.0%
20 61 274 90 445

4.5% 13.7% 61.6% 20.2% 100.0%
2 11 90 154 257

0.8% 4.3% 35.0% 59.9% 100.0%
18 61 170 93 342

5.3% 17.8% 49.7% 27.2% 100.0%
43 194 690 388 1,315

3.3% 14.8% 52.5% 29.5% 100.0%
167 611 1,928 1,116 3,822
4.4% 16.0% 50.4% 29.2% 100.0%
32 157 513 348 1,050

3.0% 15.0% 48.9% 33.1% 100.0%
31 141 448 228 848

3.7% 16.6% 52.8% 26.9% 100.0%
37 116 388 236 777

4.8% 14.9% 49.9% 30.4% 100.0%
44 137 441 244 866

5.1% 15.8% 50.9% 28.2% 100.0%
10 33 78 28 149

6.7% 22.1% 52.3% 18.8% 100.0%
14 32 66 39 151

9.3% 21.2% 43.7% 25.8% 100.0%
168 616 1,934 1,123 3,841
4.4% 16.0% 50.4% 29.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

ももののごごととをを分分析析的的・・批批判判的的にに考考ええるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

33 124 361 187 705
4.7% 17.6% 51.2% 26.5% 100.0%
42 87 264 179 572

7.3% 15.2% 46.2% 31.3% 100.0%
8 28 91 62 189

4.2% 14.8% 48.1% 32.8% 100.0%
23 53 266 106 448

5.1% 11.8% 59.4% 23.7% 100.0%
2 15 110 130 257

0.8% 5.8% 42.8% 50.6% 100.0%
14 54 179 96 343

4.1% 15.7% 52.2% 28.0% 100.0%
41 192 697 396 1,326

3.1% 14.5% 52.6% 29.9% 100.0%
163 553 1,968 1,156 3,840
4.2% 14.4% 51.3% 30.1% 100.0%
41 125 514 377 1,057

3.9% 11.8% 48.6% 35.7% 100.0%
35 131 444 240 850

4.1% 15.4% 52.2% 28.2% 100.0%
37 96 419 228 780

4.7% 12.3% 53.7% 29.2% 100.0%
31 145 454 240 870

3.6% 16.7% 52.2% 27.6% 100.0%
10 28 75 37 150

6.7% 18.7% 50.0% 24.7% 100.0%
11 30 70 41 152

7.2% 19.7% 46.1% 27.0% 100.0%
165 555 1,976 1,163 3,859
4.3% 14.4% 51.2% 30.1% 100.0%

問問題題ををみみつつけけ，，解解決決方方法法をを考考ええるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

35 144 352 173 704
5.0% 20.5% 50.0% 24.6% 100.0%
39 113 268 152 572

6.8% 19.8% 46.9% 26.6% 100.0%
10 27 84 66 187

5.3% 14.4% 44.9% 35.3% 100.0%
20 61 274 90 445

4.5% 13.7% 61.6% 20.2% 100.0%
2 11 90 154 257

0.8% 4.3% 35.0% 59.9% 100.0%
18 61 170 93 342

5.3% 17.8% 49.7% 27.2% 100.0%
43 194 690 388 1,315

3.3% 14.8% 52.5% 29.5% 100.0%
167 611 1,928 1,116 3,822
4.4% 16.0% 50.4% 29.2% 100.0%
32 157 513 348 1,050

3.0% 15.0% 48.9% 33.1% 100.0%
31 141 448 228 848

3.7% 16.6% 52.8% 26.9% 100.0%
37 116 388 236 777

4.8% 14.9% 49.9% 30.4% 100.0%
44 137 441 244 866

5.1% 15.8% 50.9% 28.2% 100.0%
10 33 78 28 149

6.7% 22.1% 52.3% 18.8% 100.0%
14 32 66 39 151

9.3% 21.2% 43.7% 25.8% 100.0%
168 616 1,934 1,123 3,841
4.4% 16.0% 50.4% 29.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

ものごとを分析的・批判的に考える力

問題をみつけ，解決方法を考える力



─ 33 ─

基礎集計表

幅幅広広いい知知識識，，もものののの見見方方

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

19 77 369 238 703
2.7% 11.0% 52.5% 33.9% 100.0%
19 69 281 203 572

3.3% 12.1% 49.1% 35.5% 100.0%
9 20 87 68 184

4.9% 10.9% 47.3% 37.0% 100.0%
11 40 267 131 449

2.4% 8.9% 59.5% 29.2% 100.0%
2 8 90 157 257

0.8% 3.1% 35.0% 61.1% 100.0%
12 53 184 89 338

3.6% 15.7% 54.4% 26.3% 100.0%
30 115 681 498 1,324

2.3% 8.7% 51.4% 37.6% 100.0%
102 382 1,959 1,384 3,827
2.7% 10.0% 51.2% 36.2% 100.0%
20 88 524 422 1,054

1.9% 8.3% 49.7% 40.0% 100.0%
18 85 445 301 849

2.1% 10.0% 52.4% 35.5% 100.0%
22 80 378 296 776

2.8% 10.3% 48.7% 38.1% 100.0%
29 86 468 285 868

3.3% 9.9% 53.9% 32.8% 100.0%
5 22 77 44 148

3.4% 14.9% 52.0% 29.7% 100.0%
9 20 77 45 151

6.0% 13.2% 51.0% 29.8% 100.0%
103 381 1,969 1,393 3,846
2.7% 9.9% 51.2% 36.2% 100.0%

言言語語やや文文化化のの異異ななるる社社会会やや人人々々にに対対すするる理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

107 243 233 123 706
15.2% 34.4% 33.0% 17.4% 100.0%

89 178 196 109 572
15.6% 31.1% 34.3% 19.1% 100.0%

18 45 82 43 188
9.6% 23.9% 43.6% 22.9% 100.0%
47 125 209 68 449

10.5% 27.8% 46.5% 15.1% 100.0%
11 61 101 84 257

4.3% 23.7% 39.3% 32.7% 100.0%
67 125 110 39 341

19.6% 36.7% 32.3% 11.4% 100.0%
125 335 572 289 1,321
9.5% 25.4% 43.3% 21.9% 100.0%
464 1,112 1,503 755 3,834

12.1% 29.0% 39.2% 19.7% 100.0%
60 241 470 285 1,056

5.7% 22.8% 44.5% 27.0% 100.0%
102 257 347 146 852

12.0% 30.2% 40.7% 17.1% 100.0%
116 235 284 143 778

14.9% 30.2% 36.5% 18.4% 100.0%
124 276 321 147 868

14.3% 31.8% 37.0% 16.9% 100.0%
29 61 44 14 148

19.6% 41.2% 29.7% 9.5% 100.0%
37 46 42 26 151

24.5% 30.5% 27.8% 17.2% 100.0%
468 1,116 1,508 761 3,853

12.1% 29.0% 39.1% 19.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

幅幅広広いい知知識識，，もものののの見見方方

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

19 77 369 238 703
2.7% 11.0% 52.5% 33.9% 100.0%
19 69 281 203 572

3.3% 12.1% 49.1% 35.5% 100.0%
9 20 87 68 184

4.9% 10.9% 47.3% 37.0% 100.0%
11 40 267 131 449

2.4% 8.9% 59.5% 29.2% 100.0%
2 8 90 157 257

0.8% 3.1% 35.0% 61.1% 100.0%
12 53 184 89 338

3.6% 15.7% 54.4% 26.3% 100.0%
30 115 681 498 1,324

2.3% 8.7% 51.4% 37.6% 100.0%
102 382 1,959 1,384 3,827
2.7% 10.0% 51.2% 36.2% 100.0%
20 88 524 422 1,054

1.9% 8.3% 49.7% 40.0% 100.0%
18 85 445 301 849

2.1% 10.0% 52.4% 35.5% 100.0%
22 80 378 296 776

2.8% 10.3% 48.7% 38.1% 100.0%
29 86 468 285 868

3.3% 9.9% 53.9% 32.8% 100.0%
5 22 77 44 148

3.4% 14.9% 52.0% 29.7% 100.0%
9 20 77 45 151

6.0% 13.2% 51.0% 29.8% 100.0%
103 381 1,969 1,393 3,846
2.7% 9.9% 51.2% 36.2% 100.0%

言言語語やや文文化化のの異異ななるる社社会会やや人人々々にに対対すするる理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

107 243 233 123 706
15.2% 34.4% 33.0% 17.4% 100.0%

89 178 196 109 572
15.6% 31.1% 34.3% 19.1% 100.0%

18 45 82 43 188
9.6% 23.9% 43.6% 22.9% 100.0%
47 125 209 68 449

10.5% 27.8% 46.5% 15.1% 100.0%
11 61 101 84 257

4.3% 23.7% 39.3% 32.7% 100.0%
67 125 110 39 341

19.6% 36.7% 32.3% 11.4% 100.0%
125 335 572 289 1,321
9.5% 25.4% 43.3% 21.9% 100.0%
464 1,112 1,503 755 3,834

12.1% 29.0% 39.2% 19.7% 100.0%
60 241 470 285 1,056

5.7% 22.8% 44.5% 27.0% 100.0%
102 257 347 146 852

12.0% 30.2% 40.7% 17.1% 100.0%
116 235 284 143 778

14.9% 30.2% 36.5% 18.4% 100.0%
124 276 321 147 868

14.3% 31.8% 37.0% 16.9% 100.0%
29 61 44 14 148

19.6% 41.2% 29.7% 9.5% 100.0%
37 46 42 26 151

24.5% 30.5% 27.8% 17.2% 100.0%
468 1,116 1,508 761 3,853

12.1% 29.0% 39.1% 19.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

幅広い知識，ものの見方

言語や文化の異なる社会や人々に対する理解



─ 34 ─

基礎集計表

自自己己理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

66 207 298 134 705
9.4% 29.4% 42.3% 19.0% 100.0%
69 148 243 113 573

12.0% 25.8% 42.4% 19.7% 100.0%
19 45 75 48 187

10.2% 24.1% 40.1% 25.7% 100.0%
36 118 209 87 450

8.0% 26.2% 46.4% 19.3% 100.0%
3 38 109 105 255

1.2% 14.9% 42.7% 41.2% 100.0%
46 105 146 43 340

13.5% 30.9% 42.9% 12.6% 100.0%
77 285 649 313 1,324

5.8% 21.5% 49.0% 23.6% 100.0%
316 946 1,729 843 3,834
8.2% 24.7% 45.1% 22.0% 100.0%
53 222 483 297 1,055

5.0% 21.0% 45.8% 28.2% 100.0%
60 235 391 167 853

7.0% 27.5% 45.8% 19.6% 100.0%
80 188 338 170 776

10.3% 24.2% 43.6% 21.9% 100.0%
85 208 406 170 869

9.8% 23.9% 46.7% 19.6% 100.0%
20 52 58 19 149

13.4% 34.9% 38.9% 12.8% 100.0%
19 45 59 28 151

12.6% 29.8% 39.1% 18.5% 100.0%
317 950 1,735 851 3,853
8.2% 24.7% 45.0% 22.1% 100.0%

他他のの人人とと協協力力ししななががらら物物事事をを進進めめるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

27 145 353 178 703
3.8% 20.6% 50.2% 25.3% 100.0%
39 105 274 152 570

6.8% 18.4% 48.1% 26.7% 100.0%
13 18 89 66 186

7.0% 9.7% 47.8% 35.5% 100.0%
35 95 231 87 448

7.8% 21.2% 51.6% 19.4% 100.0%
2 7 81 167 257

0.8% 2.7% 31.5% 65.0% 100.0%
33 80 162 65 340

9.7% 23.5% 47.6% 19.1% 100.0%
41 151 683 448 1,323

3.1% 11.4% 51.6% 33.9% 100.0%
190 601 1,873 1,163 3,827
5.0% 15.7% 48.9% 30.4% 100.0%
36 148 518 350 1,052

3.4% 14.1% 49.2% 33.3% 100.0%
46 142 424 241 853

5.4% 16.6% 49.7% 28.3% 100.0%
44 113 364 257 778

5.7% 14.5% 46.8% 33.0% 100.0%
43 136 425 260 864

5.0% 15.7% 49.2% 30.1% 100.0%
10 18 86 34 148

6.8% 12.2% 58.1% 23.0% 100.0%
11 44 65 31 151

7.3% 29.1% 43.0% 20.5% 100.0%
190 601 1,882 1,173 3,846
4.9% 15.6% 48.9% 30.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

自自己己理理解解

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

66 207 298 134 705
9.4% 29.4% 42.3% 19.0% 100.0%
69 148 243 113 573

12.0% 25.8% 42.4% 19.7% 100.0%
19 45 75 48 187

10.2% 24.1% 40.1% 25.7% 100.0%
36 118 209 87 450

8.0% 26.2% 46.4% 19.3% 100.0%
3 38 109 105 255

1.2% 14.9% 42.7% 41.2% 100.0%
46 105 146 43 340

13.5% 30.9% 42.9% 12.6% 100.0%
77 285 649 313 1,324

5.8% 21.5% 49.0% 23.6% 100.0%
316 946 1,729 843 3,834
8.2% 24.7% 45.1% 22.0% 100.0%
53 222 483 297 1,055

5.0% 21.0% 45.8% 28.2% 100.0%
60 235 391 167 853

7.0% 27.5% 45.8% 19.6% 100.0%
80 188 338 170 776

10.3% 24.2% 43.6% 21.9% 100.0%
85 208 406 170 869

9.8% 23.9% 46.7% 19.6% 100.0%
20 52 58 19 149

13.4% 34.9% 38.9% 12.8% 100.0%
19 45 59 28 151

12.6% 29.8% 39.1% 18.5% 100.0%
317 950 1,735 851 3,853
8.2% 24.7% 45.0% 22.1% 100.0%

他他のの人人とと協協力力ししななががらら物物事事をを進進めめるる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

27 145 353 178 703
3.8% 20.6% 50.2% 25.3% 100.0%
39 105 274 152 570

6.8% 18.4% 48.1% 26.7% 100.0%
13 18 89 66 186

7.0% 9.7% 47.8% 35.5% 100.0%
35 95 231 87 448

7.8% 21.2% 51.6% 19.4% 100.0%
2 7 81 167 257

0.8% 2.7% 31.5% 65.0% 100.0%
33 80 162 65 340

9.7% 23.5% 47.6% 19.1% 100.0%
41 151 683 448 1,323

3.1% 11.4% 51.6% 33.9% 100.0%
190 601 1,873 1,163 3,827
5.0% 15.7% 48.9% 30.4% 100.0%
36 148 518 350 1,052

3.4% 14.1% 49.2% 33.3% 100.0%
46 142 424 241 853

5.4% 16.6% 49.7% 28.3% 100.0%
44 113 364 257 778

5.7% 14.5% 46.8% 33.0% 100.0%
43 136 425 260 864

5.0% 15.7% 49.2% 30.1% 100.0%
10 18 86 34 148

6.8% 12.2% 58.1% 23.0% 100.0%
11 44 65 31 151

7.3% 29.1% 43.0% 20.5% 100.0%
190 601 1,882 1,173 3,846
4.9% 15.6% 48.9% 30.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

自己理解

他の人と協力しながら物事を進める力
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基礎集計表

率率先先ししてて集集団団ををままととめめててリリーードドすするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

89 274 249 93 705
12.6% 38.9% 35.3% 13.2% 100.0%

85 199 202 86 572
14.9% 34.8% 35.3% 15.0% 100.0%

14 39 82 51 186
7.5% 21.0% 44.1% 27.4% 100.0%
60 167 173 50 450

13.3% 37.1% 38.4% 11.1% 100.0%
5 52 117 83 257

1.9% 20.2% 45.5% 32.3% 100.0%
73 127 107 33 340

21.5% 37.4% 31.5% 9.7% 100.0%
110 331 615 268 1,324
8.3% 25.0% 46.5% 20.2% 100.0%
436 1,189 1,545 664 3,834

11.4% 31.0% 40.3% 17.3% 100.0%
94 318 425 220 1,057

8.9% 30.1% 40.2% 20.8% 100.0%
91 287 330 142 850

10.7% 33.8% 38.8% 16.7% 100.0%
109 224 314 131 778

14.0% 28.8% 40.4% 16.8% 100.0%
111 251 368 138 868

12.8% 28.9% 42.4% 15.9% 100.0%
11 58 66 15 150

7.3% 38.7% 44.0% 10.0% 100.0%
22 55 50 23 150

14.7% 36.7% 33.3% 15.3% 100.0%
438 1,193 1,553 669 3,853

11.4% 31.0% 40.3% 17.4% 100.0%

自自分分でで企企画画をを考考ええ，，実実行行すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

100 260 243 100 703
14.2% 37.0% 34.6% 14.2% 100.0%

96 186 207 82 571
16.8% 32.6% 36.3% 14.4% 100.0%

20 36 79 54 189
10.6% 19.0% 41.8% 28.6% 100.0%

52 133 199 63 447
11.6% 29.8% 44.5% 14.1% 100.0%

8 40 116 92 256
3.1% 15.6% 45.3% 35.9% 100.0%
63 116 129 32 340

18.5% 34.1% 37.9% 9.4% 100.0%
111 326 616 272 1,325
8.4% 24.6% 46.5% 20.5% 100.0%
450 1,097 1,589 695 3,831

11.7% 28.6% 41.5% 18.1% 100.0%
94 263 458 242 1,057

8.9% 24.9% 43.3% 22.9% 100.0%
95 275 348 133 851

11.2% 32.3% 40.9% 15.6% 100.0%
103 212 315 144 774

13.3% 27.4% 40.7% 18.6% 100.0%
116 240 367 145 868

13.4% 27.6% 42.3% 16.7% 100.0%
18 56 59 17 150

12.0% 37.3% 39.3% 11.3% 100.0%
28 52 51 19 150

18.7% 34.7% 34.0% 12.7% 100.0%
454 1,098 1,598 700 3,850

11.8% 28.5% 41.5% 18.2% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

率率先先ししてて集集団団ををままととめめててリリーードドすするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

89 274 249 93 705
12.6% 38.9% 35.3% 13.2% 100.0%

85 199 202 86 572
14.9% 34.8% 35.3% 15.0% 100.0%

14 39 82 51 186
7.5% 21.0% 44.1% 27.4% 100.0%
60 167 173 50 450

13.3% 37.1% 38.4% 11.1% 100.0%
5 52 117 83 257

1.9% 20.2% 45.5% 32.3% 100.0%
73 127 107 33 340

21.5% 37.4% 31.5% 9.7% 100.0%
110 331 615 268 1,324
8.3% 25.0% 46.5% 20.2% 100.0%
436 1,189 1,545 664 3,834

11.4% 31.0% 40.3% 17.3% 100.0%
94 318 425 220 1,057

8.9% 30.1% 40.2% 20.8% 100.0%
91 287 330 142 850

10.7% 33.8% 38.8% 16.7% 100.0%
109 224 314 131 778

14.0% 28.8% 40.4% 16.8% 100.0%
111 251 368 138 868

12.8% 28.9% 42.4% 15.9% 100.0%
11 58 66 15 150

7.3% 38.7% 44.0% 10.0% 100.0%
22 55 50 23 150

14.7% 36.7% 33.3% 15.3% 100.0%
438 1,193 1,553 669 3,853

11.4% 31.0% 40.3% 17.4% 100.0%

自自分分でで企企画画をを考考ええ，，実実行行すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

100 260 243 100 703
14.2% 37.0% 34.6% 14.2% 100.0%

96 186 207 82 571
16.8% 32.6% 36.3% 14.4% 100.0%

20 36 79 54 189
10.6% 19.0% 41.8% 28.6% 100.0%

52 133 199 63 447
11.6% 29.8% 44.5% 14.1% 100.0%

8 40 116 92 256
3.1% 15.6% 45.3% 35.9% 100.0%
63 116 129 32 340

18.5% 34.1% 37.9% 9.4% 100.0%
111 326 616 272 1,325
8.4% 24.6% 46.5% 20.5% 100.0%
450 1,097 1,589 695 3,831

11.7% 28.6% 41.5% 18.1% 100.0%
94 263 458 242 1,057

8.9% 24.9% 43.3% 22.9% 100.0%
95 275 348 133 851

11.2% 32.3% 40.9% 15.6% 100.0%
103 212 315 144 774

13.3% 27.4% 40.7% 18.6% 100.0%
116 240 367 145 868

13.4% 27.6% 42.3% 16.7% 100.0%
18 56 59 17 150

12.0% 37.3% 39.3% 11.3% 100.0%
28 52 51 19 150

18.7% 34.7% 34.0% 12.7% 100.0%
454 1,098 1,598 700 3,850

11.8% 28.5% 41.5% 18.2% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

自分で企画を考え，実行する力

率先して集団をまとめてリードする力
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基礎集計表

善善悪悪のの判判断断にに基基づづきき，，よよいい行行動動をを取取るる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

42 150 341 172 705
6.0% 21.3% 48.4% 24.4% 100.0%
67 122 266 117 572

11.7% 21.3% 46.5% 20.5% 100.0%
20 20 92 56 188

10.6% 10.6% 48.9% 29.8% 100.0%
36 103 216 91 446

8.1% 23.1% 48.4% 20.4% 100.0%
3 13 103 138 257

1.2% 5.1% 40.1% 53.7% 100.0%
51 106 142 42 341

15.0% 31.1% 41.6% 12.3% 100.0%
59 193 717 353 1,322

4.5% 14.6% 54.2% 26.7% 100.0%
278 707 1,877 969 3,831
7.3% 18.5% 49.0% 25.3% 100.0%
49 184 517 305 1,055

4.6% 17.4% 49.0% 28.9% 100.0%
62 184 400 202 848

7.3% 21.7% 47.2% 23.8% 100.0%
73 120 392 192 777

9.4% 15.4% 50.5% 24.7% 100.0%
69 158 425 217 869

7.9% 18.2% 48.9% 25.0% 100.0%
9 38 80 23 150

6.0% 25.3% 53.3% 15.3% 100.0%
19 24 70 37 150

12.7% 16.0% 46.7% 24.7% 100.0%
281 708 1,884 976 3,849
7.3% 18.4% 48.9% 25.4% 100.0%

自自分分がが社社会会のの構構成成員員ででああるるここととをを自自覚覚ししてて行行動動すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

37 142 347 182 708
5.2% 20.1% 49.0% 25.7% 100.0%
71 141 243 114 569

12.5% 24.8% 42.7% 20.0% 100.0%
18 27 86 56 187

9.6% 14.4% 46.0% 29.9% 100.0%
38 104 226 79 447

8.5% 23.3% 50.6% 17.7% 100.0%
6 15 109 127 257

2.3% 5.8% 42.4% 49.4% 100.0%
52 111 129 47 339

15.3% 32.7% 38.1% 13.9% 100.0%
59 194 700 372 1,325

4.5% 14.6% 52.8% 28.1% 100.0%
281 734 1,840 977 3,832
7.3% 19.2% 48.0% 25.5% 100.0%
54 196 502 304 1,056

5.1% 18.6% 47.5% 28.8% 100.0%
66 179 408 195 848

7.8% 21.1% 48.1% 23.0% 100.0%
69 139 373 199 780

8.8% 17.8% 47.8% 25.5% 100.0%
64 155 428 217 864

7.4% 17.9% 49.5% 25.1% 100.0%
11 35 73 31 150

7.3% 23.3% 48.7% 20.7% 100.0%
19 31 66 36 152

12.5% 20.4% 43.4% 23.7% 100.0%
283 735 1,850 982 3,850
7.4% 19.1% 48.1% 25.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

善善悪悪のの判判断断にに基基づづきき，，よよいい行行動動をを取取るる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

42 150 341 172 705
6.0% 21.3% 48.4% 24.4% 100.0%
67 122 266 117 572

11.7% 21.3% 46.5% 20.5% 100.0%
20 20 92 56 188

10.6% 10.6% 48.9% 29.8% 100.0%
36 103 216 91 446

8.1% 23.1% 48.4% 20.4% 100.0%
3 13 103 138 257

1.2% 5.1% 40.1% 53.7% 100.0%
51 106 142 42 341

15.0% 31.1% 41.6% 12.3% 100.0%
59 193 717 353 1,322

4.5% 14.6% 54.2% 26.7% 100.0%
278 707 1,877 969 3,831
7.3% 18.5% 49.0% 25.3% 100.0%
49 184 517 305 1,055

4.6% 17.4% 49.0% 28.9% 100.0%
62 184 400 202 848

7.3% 21.7% 47.2% 23.8% 100.0%
73 120 392 192 777

9.4% 15.4% 50.5% 24.7% 100.0%
69 158 425 217 869

7.9% 18.2% 48.9% 25.0% 100.0%
9 38 80 23 150

6.0% 25.3% 53.3% 15.3% 100.0%
19 24 70 37 150

12.7% 16.0% 46.7% 24.7% 100.0%
281 708 1,884 976 3,849
7.3% 18.4% 48.9% 25.4% 100.0%

自自分分がが社社会会のの構構成成員員ででああるるここととをを自自覚覚ししてて行行動動すするる力力

役立っていない
あまり

役立っていない
やや役立っている 役立っている 合計

37 142 347 182 708
5.2% 20.1% 49.0% 25.7% 100.0%
71 141 243 114 569

12.5% 24.8% 42.7% 20.0% 100.0%
18 27 86 56 187

9.6% 14.4% 46.0% 29.9% 100.0%
38 104 226 79 447

8.5% 23.3% 50.6% 17.7% 100.0%
6 15 109 127 257

2.3% 5.8% 42.4% 49.4% 100.0%
52 111 129 47 339

15.3% 32.7% 38.1% 13.9% 100.0%
59 194 700 372 1,325

4.5% 14.6% 52.8% 28.1% 100.0%
281 734 1,840 977 3,832
7.3% 19.2% 48.0% 25.5% 100.0%
54 196 502 304 1,056

5.1% 18.6% 47.5% 28.8% 100.0%
66 179 408 195 848

7.8% 21.1% 48.1% 23.0% 100.0%
69 139 373 199 780

8.8% 17.8% 47.8% 25.5% 100.0%
64 155 428 217 864

7.4% 17.9% 49.5% 25.1% 100.0%
11 35 73 31 150

7.3% 23.3% 48.7% 20.7% 100.0%
19 31 66 36 152

12.5% 20.4% 43.4% 23.7% 100.0%
283 735 1,850 982 3,850
7.4% 19.1% 48.1% 25.5% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

善悪の判断に基づき，よい行動を取る力

自分が社会の構成員であることを自覚して行動する力
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基礎集計表

問問８８--２２．．次次のの点点でで，，自自分分のの実実力力ははどどのの程程度度ああるるとと思思いいまますすかか。。

将将来来のの職職業業にに関関連連すするる知知識識やや技技能能

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

141 249 255 62 707
19.9% 35.2% 36.1% 8.8% 100.0%
137 210 181 45 573

23.9% 36.6% 31.6% 7.9% 100.0%
27 61 73 28 189

14.3% 32.3% 38.6% 14.8% 100.0%
84 186 144 35 449

18.7% 41.4% 32.1% 7.8% 100.0%
39 99 96 23 257

15.2% 38.5% 37.4% 8.9% 100.0%
67 150 101 23 341

19.6% 44.0% 29.6% 6.7% 100.0%
225 480 483 131 1,319

17.1% 36.4% 36.6% 9.9% 100.0%
720 1,435 1,333 347 3,835

18.8% 37.4% 34.8% 9.0% 100.0%
275 390 299 94 1,058

26.0% 36.9% 28.3% 8.9% 100.0%
202 352 223 71 848

23.8% 41.5% 26.3% 8.4% 100.0%
120 322 260 77 779

15.4% 41.3% 33.4% 9.9% 100.0%
100 296 401 71 868

11.5% 34.1% 46.2% 8.2% 100.0%
15 51 70 14 150

10.0% 34.0% 46.7% 9.3% 100.0%
12 30 88 22 152

7.9% 19.7% 57.9% 14.5% 100.0%
724 1,441 1,341 349 3,855

18.8% 37.4% 34.8% 9.1% 100.0%

専専門門分分野野のの知知識識・・理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

144 265 230 62 701
20.5% 37.8% 32.8% 8.8% 100.0%
134 216 175 44 569

23.6% 38.0% 30.8% 7.7% 100.0%
29 61 71 27 188

15.4% 32.4% 37.8% 14.4% 100.0%
88 168 159 33 448

19.6% 37.5% 35.5% 7.4% 100.0%
37 105 91 24 257

14.4% 40.9% 35.4% 9.3% 100.0%
69 139 114 19 341

20.2% 40.8% 33.4% 5.6% 100.0%
230 480 484 130 1,324

17.4% 36.3% 36.6% 9.8% 100.0%
731 1,434 1,324 339 3,828

19.1% 37.5% 34.6% 8.9% 100.0%
282 398 279 96 1,055

26.7% 37.7% 26.4% 9.1% 100.0%
204 347 225 74 850

24.0% 40.8% 26.5% 8.7% 100.0%
116 321 269 71 777

14.9% 41.3% 34.6% 9.1% 100.0%
102 299 399 67 867

11.8% 34.5% 46.0% 7.7% 100.0%
19 47 70 11 147

12.9% 32.0% 47.6% 7.5% 100.0%
11 32 87 21 151

7.3% 21.2% 57.6% 13.9% 100.0%
734 1,444 1,329 340 3,847

19.1% 37.5% 34.5% 8.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

問問８８--２２．．次次のの点点でで，，自自分分のの実実力力ははどどのの程程度度ああるるとと思思いいまますすかか。。

将将来来のの職職業業にに関関連連すするる知知識識やや技技能能

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

141 249 255 62 707
19.9% 35.2% 36.1% 8.8% 100.0%
137 210 181 45 573

23.9% 36.6% 31.6% 7.9% 100.0%
27 61 73 28 189

14.3% 32.3% 38.6% 14.8% 100.0%
84 186 144 35 449

18.7% 41.4% 32.1% 7.8% 100.0%
39 99 96 23 257

15.2% 38.5% 37.4% 8.9% 100.0%
67 150 101 23 341

19.6% 44.0% 29.6% 6.7% 100.0%
225 480 483 131 1,319

17.1% 36.4% 36.6% 9.9% 100.0%
720 1,435 1,333 347 3,835

18.8% 37.4% 34.8% 9.0% 100.0%
275 390 299 94 1,058

26.0% 36.9% 28.3% 8.9% 100.0%
202 352 223 71 848

23.8% 41.5% 26.3% 8.4% 100.0%
120 322 260 77 779

15.4% 41.3% 33.4% 9.9% 100.0%
100 296 401 71 868

11.5% 34.1% 46.2% 8.2% 100.0%
15 51 70 14 150

10.0% 34.0% 46.7% 9.3% 100.0%
12 30 88 22 152

7.9% 19.7% 57.9% 14.5% 100.0%
724 1,441 1,341 349 3,855

18.8% 37.4% 34.8% 9.1% 100.0%

専専門門分分野野のの知知識識・・理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

144 265 230 62 701
20.5% 37.8% 32.8% 8.8% 100.0%
134 216 175 44 569

23.6% 38.0% 30.8% 7.7% 100.0%
29 61 71 27 188

15.4% 32.4% 37.8% 14.4% 100.0%
88 168 159 33 448

19.6% 37.5% 35.5% 7.4% 100.0%
37 105 91 24 257

14.4% 40.9% 35.4% 9.3% 100.0%
69 139 114 19 341

20.2% 40.8% 33.4% 5.6% 100.0%
230 480 484 130 1,324

17.4% 36.3% 36.6% 9.8% 100.0%
731 1,434 1,324 339 3,828

19.1% 37.5% 34.6% 8.9% 100.0%
282 398 279 96 1,055

26.7% 37.7% 26.4% 9.1% 100.0%
204 347 225 74 850

24.0% 40.8% 26.5% 8.7% 100.0%
116 321 269 71 777

14.9% 41.3% 34.6% 9.1% 100.0%
102 299 399 67 867

11.8% 34.5% 46.0% 7.7% 100.0%
19 47 70 11 147

12.9% 32.0% 47.6% 7.5% 100.0%
11 32 87 21 151

7.3% 21.2% 57.6% 13.9% 100.0%
734 1,444 1,329 340 3,847

19.1% 37.5% 34.5% 8.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

専門分野の知識・理解

問 8-2．次の点で，自分の実力はどの程度あると思いますか。

将来の職業に関連する知識や技能
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基礎集計表

専専門門分分野野のの基基礎礎ととななるるよよううなな理理論論的的理理解解・・知知識識

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

97 248 286 72 703
13.8% 35.3% 40.7% 10.2% 100.0%
107 206 212 48 573

18.7% 36.0% 37.0% 8.4% 100.0%
24 54 79 30 187

12.8% 28.9% 42.2% 16.0% 100.0%
70 160 176 44 450

15.6% 35.6% 39.1% 9.8% 100.0%
26 91 114 26 257

10.1% 35.4% 44.4% 10.1% 100.0%
51 122 141 24 338

15.1% 36.1% 41.7% 7.1% 100.0%
190 454 534 144 1,322

14.4% 34.3% 40.4% 10.9% 100.0%
565 1,335 1,542 388 3,830

14.8% 34.9% 40.3% 10.1% 100.0%
208 400 343 105 1,056

19.7% 37.9% 32.5% 9.9% 100.0%
166 342 266 77 851

19.5% 40.2% 31.3% 9.0% 100.0%
91 284 317 88 780

11.7% 36.4% 40.6% 11.3% 100.0%
77 244 462 78 861

8.9% 28.3% 53.7% 9.1% 100.0%
15 46 72 17 150

10.0% 30.7% 48.0% 11.3% 100.0%
8 28 91 24 151

5.3% 18.5% 60.3% 15.9% 100.0%
565 1,344 1,551 389 3,849

14.7% 34.9% 40.3% 10.1% 100.0%

論論理理的的にに文文章章をを書書くく力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

113 302 246 45 706
16.0% 42.8% 34.8% 6.4% 100.0%
106 226 186 55 573

18.5% 39.4% 32.5% 9.6% 100.0%
19 54 90 25 188

10.1% 28.7% 47.9% 13.3% 100.0%
73 152 171 52 448

16.3% 33.9% 38.2% 11.6% 100.0%
27 97 97 36 257

10.5% 37.7% 37.7% 14.0% 100.0%
56 135 113 37 341

16.4% 39.6% 33.1% 10.9% 100.0%
226 516 453 126 1,321

17.1% 39.1% 34.3% 9.5% 100.0%
620 1,482 1,356 376 3,834

16.2% 38.7% 35.4% 9.8% 100.0%
157 416 366 117 1,056

14.9% 39.4% 34.7% 11.1% 100.0%
172 326 270 82 850

20.2% 38.4% 31.8% 9.6% 100.0%
118 297 283 81 779

15.1% 38.1% 36.3% 10.4% 100.0%
134 338 323 74 869

15.4% 38.9% 37.2% 8.5% 100.0%
21 57 62 9 149

14.1% 38.3% 41.6% 6.0% 100.0%
21 54 61 15 151

13.9% 35.8% 40.4% 9.9% 100.0%
623 1,488 1,365 378 3,854

16.2% 38.6% 35.4% 9.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

専専門門分分野野のの基基礎礎ととななるるよよううなな理理論論的的理理解解・・知知識識

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

97 248 286 72 703
13.8% 35.3% 40.7% 10.2% 100.0%
107 206 212 48 573

18.7% 36.0% 37.0% 8.4% 100.0%
24 54 79 30 187

12.8% 28.9% 42.2% 16.0% 100.0%
70 160 176 44 450

15.6% 35.6% 39.1% 9.8% 100.0%
26 91 114 26 257

10.1% 35.4% 44.4% 10.1% 100.0%
51 122 141 24 338

15.1% 36.1% 41.7% 7.1% 100.0%
190 454 534 144 1,322

14.4% 34.3% 40.4% 10.9% 100.0%
565 1,335 1,542 388 3,830

14.8% 34.9% 40.3% 10.1% 100.0%
208 400 343 105 1,056

19.7% 37.9% 32.5% 9.9% 100.0%
166 342 266 77 851

19.5% 40.2% 31.3% 9.0% 100.0%
91 284 317 88 780

11.7% 36.4% 40.6% 11.3% 100.0%
77 244 462 78 861

8.9% 28.3% 53.7% 9.1% 100.0%
15 46 72 17 150

10.0% 30.7% 48.0% 11.3% 100.0%
8 28 91 24 151

5.3% 18.5% 60.3% 15.9% 100.0%
565 1,344 1,551 389 3,849

14.7% 34.9% 40.3% 10.1% 100.0%

論論理理的的にに文文章章をを書書くく力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

113 302 246 45 706
16.0% 42.8% 34.8% 6.4% 100.0%
106 226 186 55 573

18.5% 39.4% 32.5% 9.6% 100.0%
19 54 90 25 188

10.1% 28.7% 47.9% 13.3% 100.0%
73 152 171 52 448

16.3% 33.9% 38.2% 11.6% 100.0%
27 97 97 36 257

10.5% 37.7% 37.7% 14.0% 100.0%
56 135 113 37 341

16.4% 39.6% 33.1% 10.9% 100.0%
226 516 453 126 1,321

17.1% 39.1% 34.3% 9.5% 100.0%
620 1,482 1,356 376 3,834

16.2% 38.7% 35.4% 9.8% 100.0%
157 416 366 117 1,056

14.9% 39.4% 34.7% 11.1% 100.0%
172 326 270 82 850

20.2% 38.4% 31.8% 9.6% 100.0%
118 297 283 81 779

15.1% 38.1% 36.3% 10.4% 100.0%
134 338 323 74 869

15.4% 38.9% 37.2% 8.5% 100.0%
21 57 62 9 149

14.1% 38.3% 41.6% 6.0% 100.0%
21 54 61 15 151

13.9% 35.8% 40.4% 9.9% 100.0%
623 1,488 1,365 378 3,854

16.2% 38.6% 35.4% 9.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

専門分野の基礎となるような理論的理解・知識

論理的に文章を書く力
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基礎集計表

人人ににわわかかりりややすすくく話話すす力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

96 287 259 62 704
13.6% 40.8% 36.8% 8.8% 100.0%
104 207 194 65 570

18.2% 36.3% 34.0% 11.4% 100.0%
16 57 79 36 188

8.5% 30.3% 42.0% 19.1% 100.0%
80 137 178 53 448

17.9% 30.6% 39.7% 11.8% 100.0%
34 100 92 30 256

13.3% 39.1% 35.9% 11.7% 100.0%
60 112 130 38 340

17.6% 32.9% 38.2% 11.2% 100.0%
182 485 515 139 1,321

13.8% 36.7% 39.0% 10.5% 100.0%
572 1,385 1,447 423 3,827

14.9% 36.2% 37.8% 11.1% 100.0%
146 374 416 121 1,057

13.8% 35.4% 39.4% 11.4% 100.0%
156 307 299 86 848

18.4% 36.2% 35.3% 10.1% 100.0%
118 281 290 87 776

15.2% 36.2% 37.4% 11.2% 100.0%
122 320 329 96 867

14.1% 36.9% 37.9% 11.1% 100.0%
21 57 58 13 149

14.1% 38.3% 38.9% 8.7% 100.0%
14 51 61 23 149

9.4% 34.2% 40.9% 15.4% 100.0%
577 1,390 1,453 426 3,846

15.0% 36.1% 37.8% 11.1% 100.0%

人人のの話話をを理理解解すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

48 148 389 120 705
6.8% 21.0% 55.2% 17.0% 100.0%
53 142 278 99 572

9.3% 24.8% 48.6% 17.3% 100.0%
15 30 100 42 187

8.0% 16.0% 53.5% 22.5% 100.0%
37 99 228 82 446

8.3% 22.2% 51.1% 18.4% 100.0%
9 48 135 65 257

3.5% 18.7% 52.5% 25.3% 100.0%
35 77 173 57 342

10.2% 22.5% 50.6% 16.7% 100.0%
90 333 684 215 1,322

6.8% 25.2% 51.7% 16.3% 100.0%
287 877 1,987 680 3,831
7.5% 22.9% 51.9% 17.7% 100.0%
63 249 537 206 1,055

6.0% 23.6% 50.9% 19.5% 100.0%
85 215 414 134 848

10.0% 25.4% 48.8% 15.8% 100.0%
63 174 405 138 780

8.1% 22.3% 51.9% 17.7% 100.0%
53 191 467 156 867

6.1% 22.0% 53.9% 18.0% 100.0%
13 30 90 16 149

8.7% 20.1% 60.4% 10.7% 100.0%
9 21 86 35 151

6.0% 13.9% 57.0% 23.2% 100.0%
286 880 1,999 685 3,850
7.4% 22.9% 51.9% 17.8% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

人人ににわわかかりりややすすくく話話すす力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

96 287 259 62 704
13.6% 40.8% 36.8% 8.8% 100.0%
104 207 194 65 570

18.2% 36.3% 34.0% 11.4% 100.0%
16 57 79 36 188

8.5% 30.3% 42.0% 19.1% 100.0%
80 137 178 53 448

17.9% 30.6% 39.7% 11.8% 100.0%
34 100 92 30 256

13.3% 39.1% 35.9% 11.7% 100.0%
60 112 130 38 340

17.6% 32.9% 38.2% 11.2% 100.0%
182 485 515 139 1,321

13.8% 36.7% 39.0% 10.5% 100.0%
572 1,385 1,447 423 3,827

14.9% 36.2% 37.8% 11.1% 100.0%
146 374 416 121 1,057

13.8% 35.4% 39.4% 11.4% 100.0%
156 307 299 86 848

18.4% 36.2% 35.3% 10.1% 100.0%
118 281 290 87 776

15.2% 36.2% 37.4% 11.2% 100.0%
122 320 329 96 867

14.1% 36.9% 37.9% 11.1% 100.0%
21 57 58 13 149

14.1% 38.3% 38.9% 8.7% 100.0%
14 51 61 23 149

9.4% 34.2% 40.9% 15.4% 100.0%
577 1,390 1,453 426 3,846

15.0% 36.1% 37.8% 11.1% 100.0%

人人のの話話をを理理解解すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

48 148 389 120 705
6.8% 21.0% 55.2% 17.0% 100.0%
53 142 278 99 572

9.3% 24.8% 48.6% 17.3% 100.0%
15 30 100 42 187

8.0% 16.0% 53.5% 22.5% 100.0%
37 99 228 82 446

8.3% 22.2% 51.1% 18.4% 100.0%
9 48 135 65 257

3.5% 18.7% 52.5% 25.3% 100.0%
35 77 173 57 342

10.2% 22.5% 50.6% 16.7% 100.0%
90 333 684 215 1,322

6.8% 25.2% 51.7% 16.3% 100.0%
287 877 1,987 680 3,831
7.5% 22.9% 51.9% 17.7% 100.0%
63 249 537 206 1,055

6.0% 23.6% 50.9% 19.5% 100.0%
85 215 414 134 848

10.0% 25.4% 48.8% 15.8% 100.0%
63 174 405 138 780

8.1% 22.3% 51.9% 17.7% 100.0%
53 191 467 156 867

6.1% 22.0% 53.9% 18.0% 100.0%
13 30 90 16 149

8.7% 20.1% 60.4% 10.7% 100.0%
9 21 86 35 151

6.0% 13.9% 57.0% 23.2% 100.0%
286 880 1,999 685 3,850
7.4% 22.9% 51.9% 17.8% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

人にわかりやすく話す力

人の話を理解する力
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基礎集計表

ももののごごととをを分分析析的的・・批批判判的的にに考考ええるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

55 218 340 93 706
7.8% 30.9% 48.2% 13.2% 100.0%
67 183 243 79 572

11.7% 32.0% 42.5% 13.8% 100.0%
13 42 94 40 189

6.9% 22.2% 49.7% 21.2% 100.0%
41 119 216 71 447

9.2% 26.6% 48.3% 15.9% 100.0%
15 92 106 43 256

5.9% 35.9% 41.4% 16.8% 100.0%
29 96 164 52 341

8.5% 28.2% 48.1% 15.2% 100.0%
112 418 634 159 1,323
8.5% 31.6% 47.9% 12.0% 100.0%
332 1,168 1,797 537 3,834
8.7% 30.5% 46.9% 14.0% 100.0%
80 334 486 157 1,057

7.6% 31.6% 46.0% 14.9% 100.0%
100 271 367 113 851

11.8% 31.8% 43.1% 13.3% 100.0%
76 221 363 118 778

9.8% 28.4% 46.7% 15.2% 100.0%
55 272 433 106 866

6.4% 31.4% 50.0% 12.2% 100.0%
9 44 81 15 149

6.0% 29.5% 54.4% 10.1% 100.0%
11 31 78 32 152

7.2% 20.4% 51.3% 21.1% 100.0%
331 1,173 1,808 541 3,853
8.6% 30.4% 46.9% 14.0% 100.0%

問問題題ををみみつつけけ，，解解決決方方法法をを考考ええるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

61 231 329 82 703
8.7% 32.9% 46.8% 11.7% 100.0%
62 194 252 64 572

10.8% 33.9% 44.1% 11.2% 100.0%
12 45 89 41 187

6.4% 24.1% 47.6% 21.9% 100.0%
51 141 200 56 448

11.4% 31.5% 44.6% 12.5% 100.0%
14 75 119 48 256

5.5% 29.3% 46.5% 18.8% 100.0%
37 107 156 41 341

10.9% 31.4% 45.7% 12.0% 100.0%
115 433 622 150 1,320
8.7% 32.8% 47.1% 11.4% 100.0%
352 1,226 1,767 482 3,827
9.2% 32.0% 46.2% 12.6% 100.0%
90 346 473 149 1,058

8.5% 32.7% 44.7% 14.1% 100.0%
104 300 349 97 850

12.2% 35.3% 41.1% 11.4% 100.0%
69 269 336 101 775

8.9% 34.7% 43.4% 13.0% 100.0%
70 243 453 98 864

8.1% 28.1% 52.4% 11.3% 100.0%
14 37 84 13 148

9.5% 25.0% 56.8% 8.8% 100.0%
7 35 82 27 151

4.6% 23.2% 54.3% 17.9% 100.0%
354 1,230 1,777 485 3,846
9.2% 32.0% 46.2% 12.6% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

ももののごごととをを分分析析的的・・批批判判的的にに考考ええるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

55 218 340 93 706
7.8% 30.9% 48.2% 13.2% 100.0%
67 183 243 79 572

11.7% 32.0% 42.5% 13.8% 100.0%
13 42 94 40 189

6.9% 22.2% 49.7% 21.2% 100.0%
41 119 216 71 447

9.2% 26.6% 48.3% 15.9% 100.0%
15 92 106 43 256

5.9% 35.9% 41.4% 16.8% 100.0%
29 96 164 52 341

8.5% 28.2% 48.1% 15.2% 100.0%
112 418 634 159 1,323
8.5% 31.6% 47.9% 12.0% 100.0%
332 1,168 1,797 537 3,834
8.7% 30.5% 46.9% 14.0% 100.0%
80 334 486 157 1,057

7.6% 31.6% 46.0% 14.9% 100.0%
100 271 367 113 851

11.8% 31.8% 43.1% 13.3% 100.0%
76 221 363 118 778

9.8% 28.4% 46.7% 15.2% 100.0%
55 272 433 106 866

6.4% 31.4% 50.0% 12.2% 100.0%
9 44 81 15 149

6.0% 29.5% 54.4% 10.1% 100.0%
11 31 78 32 152

7.2% 20.4% 51.3% 21.1% 100.0%
331 1,173 1,808 541 3,853
8.6% 30.4% 46.9% 14.0% 100.0%

問問題題ををみみつつけけ，，解解決決方方法法をを考考ええるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

61 231 329 82 703
8.7% 32.9% 46.8% 11.7% 100.0%
62 194 252 64 572

10.8% 33.9% 44.1% 11.2% 100.0%
12 45 89 41 187

6.4% 24.1% 47.6% 21.9% 100.0%
51 141 200 56 448

11.4% 31.5% 44.6% 12.5% 100.0%
14 75 119 48 256

5.5% 29.3% 46.5% 18.8% 100.0%
37 107 156 41 341

10.9% 31.4% 45.7% 12.0% 100.0%
115 433 622 150 1,320
8.7% 32.8% 47.1% 11.4% 100.0%
352 1,226 1,767 482 3,827
9.2% 32.0% 46.2% 12.6% 100.0%
90 346 473 149 1,058

8.5% 32.7% 44.7% 14.1% 100.0%
104 300 349 97 850

12.2% 35.3% 41.1% 11.4% 100.0%
69 269 336 101 775

8.9% 34.7% 43.4% 13.0% 100.0%
70 243 453 98 864

8.1% 28.1% 52.4% 11.3% 100.0%
14 37 84 13 148

9.5% 25.0% 56.8% 8.8% 100.0%
7 35 82 27 151

4.6% 23.2% 54.3% 17.9% 100.0%
354 1,230 1,777 485 3,846
9.2% 32.0% 46.2% 12.6% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

ものごとを分析的・批判的に考える力

問題をみつけ，解決方法を考える力
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基礎集計表

幅幅広広いい知知識識，，もものののの見見方方

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

64 255 326 59 704
9.1% 36.2% 46.3% 8.4% 100.0%
73 208 233 60 574

12.7% 36.2% 40.6% 10.5% 100.0%
12 52 95 29 188

6.4% 27.7% 50.5% 15.4% 100.0%
44 147 206 51 448

9.8% 32.8% 46.0% 11.4% 100.0%
20 91 115 29 255

7.8% 35.7% 45.1% 11.4% 100.0%
39 119 149 34 341

11.4% 34.9% 43.7% 10.0% 100.0%
128 498 566 133 1,325
9.7% 37.6% 42.7% 10.0% 100.0%
380 1,370 1,690 395 3,835
9.9% 35.7% 44.1% 10.3% 100.0%
121 382 446 109 1,058

11.4% 36.1% 42.2% 10.3% 100.0%
104 338 315 92 849

12.2% 39.8% 37.1% 10.8% 100.0%
73 285 337 83 778

9.4% 36.6% 43.3% 10.7% 100.0%
64 287 439 78 868

7.4% 33.1% 50.6% 9.0% 100.0%
8 52 77 12 149

5.4% 34.9% 51.7% 8.1% 100.0%
10 34 85 23 152

6.6% 22.4% 55.9% 15.1% 100.0%
380 1,378 1,699 397 3,854
9.9% 35.8% 44.1% 10.3% 100.0%

言言語語やや文文化化のの異異ななるる社社会会やや人人々々にに対対すするる理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

67 260 308 72 707
9.5% 36.8% 43.6% 10.2% 100.0%
85 199 224 65 573

14.8% 34.7% 39.1% 11.3% 100.0%
18 47 87 34 186

9.7% 25.3% 46.8% 18.3% 100.0%
57 142 191 59 449

12.7% 31.6% 42.5% 13.1% 100.0%
26 88 105 38 257

10.1% 34.2% 40.9% 14.8% 100.0%
52 113 139 37 341

15.2% 33.1% 40.8% 10.9% 100.0%
158 453 570 145 1,326

11.9% 34.2% 43.0% 10.9% 100.0%
463 1,302 1,624 450 3,839

12.1% 33.9% 42.3% 11.7% 100.0%
123 363 442 128 1,056

11.6% 34.4% 41.9% 12.1% 100.0%
113 285 357 95 850

13.3% 33.5% 42.0% 11.2% 100.0%
101 270 310 100 781

12.9% 34.6% 39.7% 12.8% 100.0%
96 286 389 98 869

11.0% 32.9% 44.8% 11.3% 100.0%
15 57 62 16 150

10.0% 38.0% 41.3% 10.7% 100.0%
18 46 71 17 152

11.8% 30.3% 46.7% 11.2% 100.0%
466 1,307 1,631 454 3,858

12.1% 33.9% 42.3% 11.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

幅幅広広いい知知識識，，もものののの見見方方

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

64 255 326 59 704
9.1% 36.2% 46.3% 8.4% 100.0%
73 208 233 60 574

12.7% 36.2% 40.6% 10.5% 100.0%
12 52 95 29 188

6.4% 27.7% 50.5% 15.4% 100.0%
44 147 206 51 448

9.8% 32.8% 46.0% 11.4% 100.0%
20 91 115 29 255

7.8% 35.7% 45.1% 11.4% 100.0%
39 119 149 34 341

11.4% 34.9% 43.7% 10.0% 100.0%
128 498 566 133 1,325
9.7% 37.6% 42.7% 10.0% 100.0%
380 1,370 1,690 395 3,835
9.9% 35.7% 44.1% 10.3% 100.0%
121 382 446 109 1,058

11.4% 36.1% 42.2% 10.3% 100.0%
104 338 315 92 849

12.2% 39.8% 37.1% 10.8% 100.0%
73 285 337 83 778

9.4% 36.6% 43.3% 10.7% 100.0%
64 287 439 78 868

7.4% 33.1% 50.6% 9.0% 100.0%
8 52 77 12 149

5.4% 34.9% 51.7% 8.1% 100.0%
10 34 85 23 152

6.6% 22.4% 55.9% 15.1% 100.0%
380 1,378 1,699 397 3,854
9.9% 35.8% 44.1% 10.3% 100.0%

言言語語やや文文化化のの異異ななるる社社会会やや人人々々にに対対すするる理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

67 260 308 72 707
9.5% 36.8% 43.6% 10.2% 100.0%
85 199 224 65 573

14.8% 34.7% 39.1% 11.3% 100.0%
18 47 87 34 186

9.7% 25.3% 46.8% 18.3% 100.0%
57 142 191 59 449

12.7% 31.6% 42.5% 13.1% 100.0%
26 88 105 38 257

10.1% 34.2% 40.9% 14.8% 100.0%
52 113 139 37 341

15.2% 33.1% 40.8% 10.9% 100.0%
158 453 570 145 1,326

11.9% 34.2% 43.0% 10.9% 100.0%
463 1,302 1,624 450 3,839

12.1% 33.9% 42.3% 11.7% 100.0%
123 363 442 128 1,056

11.6% 34.4% 41.9% 12.1% 100.0%
113 285 357 95 850

13.3% 33.5% 42.0% 11.2% 100.0%
101 270 310 100 781

12.9% 34.6% 39.7% 12.8% 100.0%
96 286 389 98 869

11.0% 32.9% 44.8% 11.3% 100.0%
15 57 62 16 150

10.0% 38.0% 41.3% 10.7% 100.0%
18 46 71 17 152

11.8% 30.3% 46.7% 11.2% 100.0%
466 1,307 1,631 454 3,858

12.1% 33.9% 42.3% 11.8% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

幅広い知識，ものの見方

言語や文化の異なる社会や人々に対する理解
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基礎集計表

自自己己理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

48 232 345 79 704
6.8% 33.0% 49.0% 11.2% 100.0%
67 180 242 84 573

11.7% 31.4% 42.2% 14.7% 100.0%
17 32 102 37 188

9.0% 17.0% 54.3% 19.7% 100.0%
41 128 215 65 449

9.1% 28.5% 47.9% 14.5% 100.0%
7 74 138 37 256

2.7% 28.9% 53.9% 14.5% 100.0%
37 107 162 36 342

10.8% 31.3% 47.4% 10.5% 100.0%
104 395 672 151 1,322
7.9% 29.9% 50.8% 11.4% 100.0%
321 1,148 1,876 489 3,834
8.4% 29.9% 48.9% 12.8% 100.0%
87 325 493 149 1,054

8.3% 30.8% 46.8% 14.1% 100.0%
92 269 375 113 849

10.8% 31.7% 44.2% 13.3% 100.0%
67 248 370 96 781

8.6% 31.8% 47.4% 12.3% 100.0%
57 245 468 99 869

6.6% 28.2% 53.9% 11.4% 100.0%
11 39 86 12 148

7.4% 26.4% 58.1% 8.1% 100.0%
9 26 96 21 152

5.9% 17.1% 63.2% 13.8% 100.0%
323 1,152 1,888 490 3,853
8.4% 29.9% 49.0% 12.7% 100.0%

他他のの人人とと協協力力ししななががらら物物事事をを進進めめるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

36 148 379 141 704
5.1% 21.0% 53.8% 20.0% 100.0%
61 136 281 93 571

10.7% 23.8% 49.2% 16.3% 100.0%
11 30 97 48 186

5.9% 16.1% 52.2% 25.8% 100.0%
45 107 214 82 448

10.0% 23.9% 47.8% 18.3% 100.0%
5 35 123 93 256

2.0% 13.7% 48.0% 36.3% 100.0%
33 73 179 57 342

9.6% 21.3% 52.3% 16.7% 100.0%
82 286 714 236 1,318

6.2% 21.7% 54.2% 17.9% 100.0%
273 815 1,987 750 3,825
7.1% 21.3% 51.9% 19.6% 100.0%
80 245 514 212 1,051

7.6% 23.3% 48.9% 20.2% 100.0%
76 201 430 143 850

8.9% 23.6% 50.6% 16.8% 100.0%
61 165 407 143 776

7.9% 21.3% 52.4% 18.4% 100.0%
45 151 484 187 867

5.2% 17.4% 55.8% 21.6% 100.0%
6 28 86 28 148

4.1% 18.9% 58.1% 18.9% 100.0%
7 28 75 41 151

4.6% 18.5% 49.7% 27.2% 100.0%
275 818 1,996 754 3,843
7.2% 21.3% 51.9% 19.6% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

自自己己理理解解

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

48 232 345 79 704
6.8% 33.0% 49.0% 11.2% 100.0%
67 180 242 84 573

11.7% 31.4% 42.2% 14.7% 100.0%
17 32 102 37 188

9.0% 17.0% 54.3% 19.7% 100.0%
41 128 215 65 449

9.1% 28.5% 47.9% 14.5% 100.0%
7 74 138 37 256

2.7% 28.9% 53.9% 14.5% 100.0%
37 107 162 36 342

10.8% 31.3% 47.4% 10.5% 100.0%
104 395 672 151 1,322
7.9% 29.9% 50.8% 11.4% 100.0%
321 1,148 1,876 489 3,834
8.4% 29.9% 48.9% 12.8% 100.0%
87 325 493 149 1,054

8.3% 30.8% 46.8% 14.1% 100.0%
92 269 375 113 849

10.8% 31.7% 44.2% 13.3% 100.0%
67 248 370 96 781

8.6% 31.8% 47.4% 12.3% 100.0%
57 245 468 99 869

6.6% 28.2% 53.9% 11.4% 100.0%
11 39 86 12 148

7.4% 26.4% 58.1% 8.1% 100.0%
9 26 96 21 152

5.9% 17.1% 63.2% 13.8% 100.0%
323 1,152 1,888 490 3,853
8.4% 29.9% 49.0% 12.7% 100.0%

他他のの人人とと協協力力ししななががらら物物事事をを進進めめるる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

36 148 379 141 704
5.1% 21.0% 53.8% 20.0% 100.0%
61 136 281 93 571

10.7% 23.8% 49.2% 16.3% 100.0%
11 30 97 48 186

5.9% 16.1% 52.2% 25.8% 100.0%
45 107 214 82 448

10.0% 23.9% 47.8% 18.3% 100.0%
5 35 123 93 256

2.0% 13.7% 48.0% 36.3% 100.0%
33 73 179 57 342

9.6% 21.3% 52.3% 16.7% 100.0%
82 286 714 236 1,318

6.2% 21.7% 54.2% 17.9% 100.0%
273 815 1,987 750 3,825
7.1% 21.3% 51.9% 19.6% 100.0%
80 245 514 212 1,051

7.6% 23.3% 48.9% 20.2% 100.0%
76 201 430 143 850

8.9% 23.6% 50.6% 16.8% 100.0%
61 165 407 143 776

7.9% 21.3% 52.4% 18.4% 100.0%
45 151 484 187 867

5.2% 17.4% 55.8% 21.6% 100.0%
6 28 86 28 148

4.1% 18.9% 58.1% 18.9% 100.0%
7 28 75 41 151

4.6% 18.5% 49.7% 27.2% 100.0%
275 818 1,996 754 3,843
7.2% 21.3% 51.9% 19.6% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

自己理解

他の人と協力しながら物事を進める力
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基礎集計表

率率先先ししてて集集団団ををままととめめててリリーードドすするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

117 278 251 60 706
16.6% 39.4% 35.6% 8.5% 100.0%
124 224 176 50 574

21.6% 39.0% 30.7% 8.7% 100.0%
14 63 86 26 189

7.4% 33.3% 45.5% 13.8% 100.0%
87 163 147 50 447

19.5% 36.5% 32.9% 11.2% 100.0%
18 98 109 32 257

7.0% 38.1% 42.4% 12.5% 100.0%
70 123 117 31 341

20.5% 36.1% 34.3% 9.1% 100.0%
203 506 483 128 1,320

15.4% 38.3% 36.6% 9.7% 100.0%
633 1,455 1,369 377 3,834

16.5% 37.9% 35.7% 9.8% 100.0%
195 376 372 111 1,054

18.5% 35.7% 35.3% 10.5% 100.0%
163 342 246 99 850

19.2% 40.2% 28.9% 11.6% 100.0%
112 315 282 70 779

14.4% 40.4% 36.2% 9.0% 100.0%
131 312 357 68 868

15.1% 35.9% 41.1% 7.8% 100.0%
17 65 57 11 150

11.3% 43.3% 38.0% 7.3% 100.0%
19 48 63 22 152

12.5% 31.6% 41.4% 14.5% 100.0%
637 1,458 1,377 381 3,853

16.5% 37.8% 35.7% 9.9% 100.0%

自自分分でで企企画画をを考考ええ，，実実行行すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

101 283 267 56 707
14.3% 40.0% 37.8% 7.9% 100.0%
100 236 172 65 573

17.5% 41.2% 30.0% 11.3% 100.0%
16 48 92 33 189

8.5% 25.4% 48.7% 17.5% 100.0%
71 170 159 46 446

15.9% 38.1% 35.7% 10.3% 100.0%
17 104 99 36 256

6.6% 40.6% 38.7% 14.1% 100.0%
52 136 125 27 340

15.3% 40.0% 36.8% 7.9% 100.0%
193 492 515 122 1,322

14.6% 37.2% 39.0% 9.2% 100.0%
550 1,469 1,429 385 3,833

14.3% 38.3% 37.3% 10.0% 100.0%
153 405 378 116 1,052

14.5% 38.5% 35.9% 11.0% 100.0%
151 340 267 92 850

17.8% 40.0% 31.4% 10.8% 100.0%
111 310 290 68 779

14.2% 39.8% 37.2% 8.7% 100.0%
107 314 371 78 870

12.3% 36.1% 42.6% 9.0% 100.0%
16 55 68 11 150

10.7% 36.7% 45.3% 7.3% 100.0%
15 47 67 22 151

9.9% 31.1% 44.4% 14.6% 100.0%
553 1,471 1,441 387 3,852

14.4% 38.2% 37.4% 10.0% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

学部

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

率率先先ししてて集集団団ををままととめめててリリーードドすするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

117 278 251 60 706
16.6% 39.4% 35.6% 8.5% 100.0%
124 224 176 50 574

21.6% 39.0% 30.7% 8.7% 100.0%
14 63 86 26 189

7.4% 33.3% 45.5% 13.8% 100.0%
87 163 147 50 447

19.5% 36.5% 32.9% 11.2% 100.0%
18 98 109 32 257

7.0% 38.1% 42.4% 12.5% 100.0%
70 123 117 31 341

20.5% 36.1% 34.3% 9.1% 100.0%
203 506 483 128 1,320

15.4% 38.3% 36.6% 9.7% 100.0%
633 1,455 1,369 377 3,834

16.5% 37.9% 35.7% 9.8% 100.0%
195 376 372 111 1,054

18.5% 35.7% 35.3% 10.5% 100.0%
163 342 246 99 850

19.2% 40.2% 28.9% 11.6% 100.0%
112 315 282 70 779

14.4% 40.4% 36.2% 9.0% 100.0%
131 312 357 68 868

15.1% 35.9% 41.1% 7.8% 100.0%
17 65 57 11 150

11.3% 43.3% 38.0% 7.3% 100.0%
19 48 63 22 152

12.5% 31.6% 41.4% 14.5% 100.0%
637 1,458 1,377 381 3,853

16.5% 37.8% 35.7% 9.9% 100.0%

自自分分でで企企画画をを考考ええ，，実実行行すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

101 283 267 56 707
14.3% 40.0% 37.8% 7.9% 100.0%
100 236 172 65 573

17.5% 41.2% 30.0% 11.3% 100.0%
16 48 92 33 189

8.5% 25.4% 48.7% 17.5% 100.0%
71 170 159 46 446

15.9% 38.1% 35.7% 10.3% 100.0%
17 104 99 36 256

6.6% 40.6% 38.7% 14.1% 100.0%
52 136 125 27 340

15.3% 40.0% 36.8% 7.9% 100.0%
193 492 515 122 1,322

14.6% 37.2% 39.0% 9.2% 100.0%
550 1,469 1,429 385 3,833

14.3% 38.3% 37.3% 10.0% 100.0%
153 405 378 116 1,052

14.5% 38.5% 35.9% 11.0% 100.0%
151 340 267 92 850

17.8% 40.0% 31.4% 10.8% 100.0%
111 310 290 68 779

14.2% 39.8% 37.2% 8.7% 100.0%
107 314 371 78 870

12.3% 36.1% 42.6% 9.0% 100.0%
16 55 68 11 150

10.7% 36.7% 45.3% 7.3% 100.0%
15 47 67 22 151

9.9% 31.1% 44.4% 14.6% 100.0%
553 1,471 1,441 387 3,852

14.4% 38.2% 37.4% 10.0% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

学部

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

自分で企画を考え，実行する力

率先して集団をまとめてリードする力
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基礎集計表

善善悪悪のの判判断断にに基基づづきき，，よよいい行行動動をを取取るる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

26 100 399 182 707
3.7% 14.1% 56.4% 25.7% 100.0%
42 105 272 152 571

7.4% 18.4% 47.6% 26.6% 100.0%
9 18 109 53 189

4.8% 9.5% 57.7% 28.0% 100.0%
30 79 210 128 447

6.7% 17.7% 47.0% 28.6% 100.0%
4 29 131 92 256

1.6% 11.3% 51.2% 35.9% 100.0%
26 56 189 69 340

7.6% 16.5% 55.6% 20.3% 100.0%
69 246 724 283 1,322

5.2% 18.6% 54.8% 21.4% 100.0%
206 633 2,034 959 3,832
5.4% 16.5% 53.1% 25.0% 100.0%
60 198 533 264 1,055

5.7% 18.8% 50.5% 25.0% 100.0%
52 162 435 199 848

6.1% 19.1% 51.3% 23.5% 100.0%
44 116 417 201 778

5.7% 14.9% 53.6% 25.8% 100.0%
38 128 492 211 869

4.4% 14.7% 56.6% 24.3% 100.0%
7 17 90 36 150

4.7% 11.3% 60.0% 24.0% 100.0%
6 15 79 51 151

4.0% 9.9% 52.3% 33.8% 100.0%
207 636 2,046 962 3,851
5.4% 16.5% 53.1% 25.0% 100.0%

自自分分がが社社会会のの構構成成員員ででああるるここととをを自自覚覚ししてて行行動動すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

31 133 406 136 706
4.4% 18.8% 57.5% 19.3% 100.0%
58 141 277 94 570

10.2% 24.7% 48.6% 16.5% 100.0%
6 32 101 49 188

3.2% 17.0% 53.7% 26.1% 100.0%
35 112 220 80 447

7.8% 25.1% 49.2% 17.9% 100.0%
5 38 139 73 255

2.0% 14.9% 54.5% 28.6% 100.0%
39 77 180 46 342

11.4% 22.5% 52.6% 13.5% 100.0%
80 295 715 234 1,324

6.0% 22.3% 54.0% 17.7% 100.0%
254 828 2,038 712 3,832
6.6% 21.6% 53.2% 18.6% 100.0%
74 259 530 188 1,051

7.0% 24.6% 50.4% 17.9% 100.0%
68 209 431 143 851

8.0% 24.6% 50.6% 16.8% 100.0%
56 168 409 146 779

7.2% 21.6% 52.5% 18.7% 100.0%
44 157 505 163 869

5.1% 18.1% 58.1% 18.8% 100.0%
7 25 85 32 149

4.7% 16.8% 57.0% 21.5% 100.0%
7 14 89 42 152

4.6% 9.2% 58.6% 27.6% 100.0%
256 832 2,049 714 3,851
6.6% 21.6% 53.2% 18.5% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

善善悪悪のの判判断断にに基基づづきき，，よよいい行行動動をを取取るる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

26 100 399 182 707
3.7% 14.1% 56.4% 25.7% 100.0%
42 105 272 152 571

7.4% 18.4% 47.6% 26.6% 100.0%
9 18 109 53 189

4.8% 9.5% 57.7% 28.0% 100.0%
30 79 210 128 447

6.7% 17.7% 47.0% 28.6% 100.0%
4 29 131 92 256

1.6% 11.3% 51.2% 35.9% 100.0%
26 56 189 69 340

7.6% 16.5% 55.6% 20.3% 100.0%
69 246 724 283 1,322

5.2% 18.6% 54.8% 21.4% 100.0%
206 633 2,034 959 3,832
5.4% 16.5% 53.1% 25.0% 100.0%
60 198 533 264 1,055

5.7% 18.8% 50.5% 25.0% 100.0%
52 162 435 199 848

6.1% 19.1% 51.3% 23.5% 100.0%
44 116 417 201 778

5.7% 14.9% 53.6% 25.8% 100.0%
38 128 492 211 869

4.4% 14.7% 56.6% 24.3% 100.0%
7 17 90 36 150

4.7% 11.3% 60.0% 24.0% 100.0%
6 15 79 51 151

4.0% 9.9% 52.3% 33.8% 100.0%
207 636 2,046 962 3,851
5.4% 16.5% 53.1% 25.0% 100.0%

自自分分がが社社会会のの構構成成員員ででああるるここととをを自自覚覚ししてて行行動動すするる力力

不十分 やや不十分 ある程度十分 十分 合計

31 133 406 136 706
4.4% 18.8% 57.5% 19.3% 100.0%
58 141 277 94 570

10.2% 24.7% 48.6% 16.5% 100.0%
6 32 101 49 188

3.2% 17.0% 53.7% 26.1% 100.0%
35 112 220 80 447

7.8% 25.1% 49.2% 17.9% 100.0%
5 38 139 73 255

2.0% 14.9% 54.5% 28.6% 100.0%
39 77 180 46 342

11.4% 22.5% 52.6% 13.5% 100.0%
80 295 715 234 1,324

6.0% 22.3% 54.0% 17.7% 100.0%
254 828 2,038 712 3,832
6.6% 21.6% 53.2% 18.6% 100.0%
74 259 530 188 1,051

7.0% 24.6% 50.4% 17.9% 100.0%
68 209 431 143 851

8.0% 24.6% 50.6% 16.8% 100.0%
56 168 409 146 779

7.2% 21.6% 52.5% 18.7% 100.0%
44 157 505 163 869

5.1% 18.1% 58.1% 18.8% 100.0%
7 25 85 32 149

4.7% 16.8% 57.0% 21.5% 100.0%
7 14 89 42 152

4.6% 9.2% 58.6% 27.6% 100.0%
256 832 2,049 714 3,851
6.6% 21.6% 53.2% 18.5% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

善悪の判断に基づき，よい行動を取る力

自分が社会の構成員であることを自覚して行動する力
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問問９９．．大大学学ででのの授授業業・・学学習習ににつついいてて，，どどののよよううななここととをを感感じじままししたたかか。。

興興味味ががああるる内内容容がが学学べべるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

9 56 396 244 705
1.3% 7.9% 56.2% 34.6% 100.0%
12 56 275 231 574

2.1% 9.8% 47.9% 40.2% 100.0%
5 9 109 66 189

2.6% 4.8% 57.7% 34.9% 100.0%
5 41 235 166 447

1.1% 9.2% 52.6% 37.1% 100.0%
2 12 128 114 256

0.8% 4.7% 50.0% 44.5% 100.0%
14 30 204 93 341

4.1% 8.8% 59.8% 27.3% 100.0%
27 95 737 466 1,325

2.0% 7.2% 55.6% 35.2% 100.0%
74 299 2,084 1,380 3,837

1.9% 7.8% 54.3% 36.0% 100.0%
19 95 567 379 1,060

1.8% 9.0% 53.5% 35.8% 100.0%
12 64 462 312 850

1.4% 7.5% 54.4% 36.7% 100.0%
16 53 402 306 777

2.1% 6.8% 51.7% 39.4% 100.0%
23 59 484 302 868

2.6% 6.8% 55.8% 34.8% 100.0%
3 12 89 46 150

2.0% 8.0% 59.3% 30.7% 100.0%
2 17 90 42 151

1.3% 11.3% 59.6% 27.8% 100.0%
75 300 2,094 1,387 3,856

1.9% 7.8% 54.3% 36.0% 100.0%

わわかかりりややすすいい授授業業がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

46 162 384 115 707
6.5% 22.9% 54.3% 16.3% 100.0%
38 153 293 86 570

6.7% 26.8% 51.4% 15.1% 100.0%
18 41 93 36 188

9.6% 21.8% 49.5% 19.1% 100.0%
16 108 242 81 447

3.6% 24.2% 54.1% 18.1% 100.0%
6 36 146 69 257

2.3% 14.0% 56.8% 26.8% 100.0%
25 108 163 46 342

7.3% 31.6% 47.7% 13.5% 100.0%
48 258 723 292 1,321

3.6% 19.5% 54.7% 22.1% 100.0%
197 866 2,044 725 3,832
5.1% 22.6% 53.3% 18.9% 100.0%
47 251 535 222 1,055

4.5% 23.8% 50.7% 21.0% 100.0%
43 202 448 156 849

5.1% 23.8% 52.8% 18.4% 100.0%
37 175 419 150 781

4.7% 22.4% 53.6% 19.2% 100.0%
44 174 486 160 864

5.1% 20.1% 56.3% 18.5% 100.0%
8 29 91 22 150

5.3% 19.3% 60.7% 14.7% 100.0%
19 42 71 20 152

12.5% 27.6% 46.7% 13.2% 100.0%
198 873 2,050 730 3,851
5.1% 22.7% 53.2% 19.0% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

問問９９．．大大学学ででのの授授業業・・学学習習ににつついいてて，，どどののよよううななここととをを感感じじままししたたかか。。

興興味味ががああるる内内容容がが学学べべるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

9 56 396 244 705
1.3% 7.9% 56.2% 34.6% 100.0%
12 56 275 231 574

2.1% 9.8% 47.9% 40.2% 100.0%
5 9 109 66 189

2.6% 4.8% 57.7% 34.9% 100.0%
5 41 235 166 447

1.1% 9.2% 52.6% 37.1% 100.0%
2 12 128 114 256

0.8% 4.7% 50.0% 44.5% 100.0%
14 30 204 93 341

4.1% 8.8% 59.8% 27.3% 100.0%
27 95 737 466 1,325

2.0% 7.2% 55.6% 35.2% 100.0%
74 299 2,084 1,380 3,837

1.9% 7.8% 54.3% 36.0% 100.0%
19 95 567 379 1,060

1.8% 9.0% 53.5% 35.8% 100.0%
12 64 462 312 850

1.4% 7.5% 54.4% 36.7% 100.0%
16 53 402 306 777

2.1% 6.8% 51.7% 39.4% 100.0%
23 59 484 302 868

2.6% 6.8% 55.8% 34.8% 100.0%
3 12 89 46 150

2.0% 8.0% 59.3% 30.7% 100.0%
2 17 90 42 151

1.3% 11.3% 59.6% 27.8% 100.0%
75 300 2,094 1,387 3,856

1.9% 7.8% 54.3% 36.0% 100.0%

わわかかりりややすすいい授授業業がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

46 162 384 115 707
6.5% 22.9% 54.3% 16.3% 100.0%
38 153 293 86 570

6.7% 26.8% 51.4% 15.1% 100.0%
18 41 93 36 188

9.6% 21.8% 49.5% 19.1% 100.0%
16 108 242 81 447

3.6% 24.2% 54.1% 18.1% 100.0%
6 36 146 69 257

2.3% 14.0% 56.8% 26.8% 100.0%
25 108 163 46 342

7.3% 31.6% 47.7% 13.5% 100.0%
48 258 723 292 1,321

3.6% 19.5% 54.7% 22.1% 100.0%
197 866 2,044 725 3,832
5.1% 22.6% 53.3% 18.9% 100.0%
47 251 535 222 1,055

4.5% 23.8% 50.7% 21.0% 100.0%
43 202 448 156 849

5.1% 23.8% 52.8% 18.4% 100.0%
37 175 419 150 781

4.7% 22.4% 53.6% 19.2% 100.0%
44 174 486 160 864

5.1% 20.1% 56.3% 18.5% 100.0%
8 29 91 22 150

5.3% 19.3% 60.7% 14.7% 100.0%
19 42 71 20 152

12.5% 27.6% 46.7% 13.2% 100.0%
198 873 2,050 730 3,851
5.1% 22.7% 53.2% 19.0% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

わかりやすい授業が多い

問 9．大学での授業・学習について，どのようなことを感じましたか。

興味がある内容が学べる
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シシララババススががわわかかりりややすすくく書書かかれれてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

46 178 337 146 707
6.5% 25.2% 47.7% 20.7% 100.0%
44 151 270 108 573

7.7% 26.4% 47.1% 18.8% 100.0%
17 38 83 50 188

9.0% 20.2% 44.1% 26.6% 100.0%
14 84 242 108 448

3.1% 18.8% 54.0% 24.1% 100.0%
8 39 132 77 256

3.1% 15.2% 51.6% 30.1% 100.0%
24 90 162 65 341

7.0% 26.4% 47.5% 19.1% 100.0%
61 269 704 288 1,322

4.6% 20.3% 53.3% 21.8% 100.0%
214 849 1,930 842 3,835
5.6% 22.1% 50.3% 22.0% 100.0%
41 199 535 279 1,054

3.9% 18.9% 50.8% 26.5% 100.0%
40 210 420 180 850

4.7% 24.7% 49.4% 21.2% 100.0%
45 147 409 179 780

5.8% 18.8% 52.4% 22.9% 100.0%
61 202 438 168 869

7.0% 23.2% 50.4% 19.3% 100.0%
10 42 73 24 149

6.7% 28.2% 49.0% 16.1% 100.0%
20 48 64 20 152

13.2% 31.6% 42.1% 13.2% 100.0%
217 848 1,939 850 3,854
5.6% 22.0% 50.3% 22.1% 100.0%

自自分分ののややりりたたいい分分野野のの勉勉強強ががででききるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

18 95 366 225 704
2.6% 13.5% 52.0% 32.0% 100.0%
24 84 254 209 571

4.2% 14.7% 44.5% 36.6% 100.0%
6 16 107 60 189

3.2% 8.5% 56.6% 31.7% 100.0%
10 65 233 141 449

2.2% 14.5% 51.9% 31.4% 100.0%
2 10 113 131 256

0.8% 3.9% 44.1% 51.2% 100.0%
13 49 191 88 341

3.8% 14.4% 56.0% 25.8% 100.0%
35 151 690 444 1,320

2.7% 11.4% 52.3% 33.6% 100.0%
108 470 1,954 1,298 3,830
2.8% 12.3% 51.0% 33.9% 100.0%
25 136 524 372 1,057

2.4% 12.9% 49.6% 35.2% 100.0%
21 104 440 282 847

2.5% 12.3% 51.9% 33.3% 100.0%
21 85 385 286 777

2.7% 10.9% 49.5% 36.8% 100.0%
29 97 454 286 866

3.3% 11.2% 52.4% 33.0% 100.0%
4 20 88 38 150

2.7% 13.3% 58.7% 25.3% 100.0%
9 30 74 39 152

5.9% 19.7% 48.7% 25.7% 100.0%
109 472 1,965 1,303 3,849
2.8% 12.3% 51.1% 33.9% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

シシララババススががわわかかりりややすすくく書書かかれれてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

46 178 337 146 707
6.5% 25.2% 47.7% 20.7% 100.0%
44 151 270 108 573

7.7% 26.4% 47.1% 18.8% 100.0%
17 38 83 50 188

9.0% 20.2% 44.1% 26.6% 100.0%
14 84 242 108 448

3.1% 18.8% 54.0% 24.1% 100.0%
8 39 132 77 256

3.1% 15.2% 51.6% 30.1% 100.0%
24 90 162 65 341

7.0% 26.4% 47.5% 19.1% 100.0%
61 269 704 288 1,322

4.6% 20.3% 53.3% 21.8% 100.0%
214 849 1,930 842 3,835
5.6% 22.1% 50.3% 22.0% 100.0%
41 199 535 279 1,054

3.9% 18.9% 50.8% 26.5% 100.0%
40 210 420 180 850

4.7% 24.7% 49.4% 21.2% 100.0%
45 147 409 179 780

5.8% 18.8% 52.4% 22.9% 100.0%
61 202 438 168 869

7.0% 23.2% 50.4% 19.3% 100.0%
10 42 73 24 149

6.7% 28.2% 49.0% 16.1% 100.0%
20 48 64 20 152

13.2% 31.6% 42.1% 13.2% 100.0%
217 848 1,939 850 3,854
5.6% 22.0% 50.3% 22.1% 100.0%

自自分分ののややりりたたいい分分野野のの勉勉強強ががででききるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

18 95 366 225 704
2.6% 13.5% 52.0% 32.0% 100.0%
24 84 254 209 571

4.2% 14.7% 44.5% 36.6% 100.0%
6 16 107 60 189

3.2% 8.5% 56.6% 31.7% 100.0%
10 65 233 141 449

2.2% 14.5% 51.9% 31.4% 100.0%
2 10 113 131 256

0.8% 3.9% 44.1% 51.2% 100.0%
13 49 191 88 341

3.8% 14.4% 56.0% 25.8% 100.0%
35 151 690 444 1,320

2.7% 11.4% 52.3% 33.6% 100.0%
108 470 1,954 1,298 3,830
2.8% 12.3% 51.0% 33.9% 100.0%
25 136 524 372 1,057

2.4% 12.9% 49.6% 35.2% 100.0%
21 104 440 282 847

2.5% 12.3% 51.9% 33.3% 100.0%
21 85 385 286 777

2.7% 10.9% 49.5% 36.8% 100.0%
29 97 454 286 866

3.3% 11.2% 52.4% 33.0% 100.0%
4 20 88 38 150

2.7% 13.3% 58.7% 25.3% 100.0%
9 30 74 39 152

5.9% 19.7% 48.7% 25.7% 100.0%
109 472 1,965 1,303 3,849
2.8% 12.3% 51.1% 33.9% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

シラバスがわかりやすく書かれている

自分のやりたい分野の勉強ができる
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専専門門的的なな知知識識がが身身ににつつくく

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

3 22 282 400 707
0.4% 3.1% 39.9% 56.6% 100.0%

9 44 230 287 570
1.6% 7.7% 40.4% 50.4% 100.0%

2 8 80 99 189
1.1% 4.2% 42.3% 52.4% 100.0%

5 40 235 168 448
1.1% 8.9% 52.5% 37.5% 100.0%

3 1 82 171 257
1.2% 0.4% 31.9% 66.5% 100.0%

4 22 179 136 341
1.2% 6.5% 52.5% 39.9% 100.0%
13 66 609 627 1,315

1.0% 5.0% 46.3% 47.7% 100.0%
39 203 1,697 1,888 3,827

1.0% 5.3% 44.3% 49.3% 100.0%
13 89 485 464 1,051

1.2% 8.5% 46.1% 44.1% 100.0%
5 42 389 411 847

0.6% 5.0% 45.9% 48.5% 100.0%
9 26 316 428 779

1.2% 3.3% 40.6% 54.9% 100.0%
9 34 389 435 867

1.0% 3.9% 44.9% 50.2% 100.0%
2 6 69 73 150

1.3% 4.0% 46.0% 48.7% 100.0%
2 7 58 85 152

1.3% 4.6% 38.2% 55.9% 100.0%
40 204 1,706 1,896 3,846

1.0% 5.3% 44.4% 49.3% 100.0%

人人間間やや社社会会ににつついいててのの教教養養がが深深ままるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

44 152 378 132 706
6.2% 21.5% 53.5% 18.7% 100.0%
56 144 258 116 574

9.8% 25.1% 44.9% 20.2% 100.0%
15 45 85 43 188

8.0% 23.9% 45.2% 22.9% 100.0%
24 106 238 79 447

5.4% 23.7% 53.2% 17.7% 100.0%
5 20 126 103 254

2.0% 7.9% 49.6% 40.6% 100.0%
35 116 146 45 342

10.2% 33.9% 42.7% 13.2% 100.0%
57 271 703 293 1,324

4.3% 20.5% 53.1% 22.1% 100.0%
236 854 1,934 811 3,835
6.2% 22.3% 50.4% 21.1% 100.0%
33 182 549 293 1,057

3.1% 17.2% 51.9% 27.7% 100.0%
52 205 426 167 850

6.1% 24.1% 50.1% 19.6% 100.0%
56 183 375 164 778

7.2% 23.5% 48.2% 21.1% 100.0%
65 206 443 153 867

7.5% 23.8% 51.1% 17.6% 100.0%
11 44 79 16 150

7.3% 29.3% 52.7% 10.7% 100.0%
21 35 71 25 152

13.8% 23.0% 46.7% 16.4% 100.0%
238 855 1,943 818 3,854
6.2% 22.2% 50.4% 21.2% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

専専門門的的なな知知識識がが身身ににつつくく

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

3 22 282 400 707
0.4% 3.1% 39.9% 56.6% 100.0%

9 44 230 287 570
1.6% 7.7% 40.4% 50.4% 100.0%

2 8 80 99 189
1.1% 4.2% 42.3% 52.4% 100.0%

5 40 235 168 448
1.1% 8.9% 52.5% 37.5% 100.0%

3 1 82 171 257
1.2% 0.4% 31.9% 66.5% 100.0%

4 22 179 136 341
1.2% 6.5% 52.5% 39.9% 100.0%
13 66 609 627 1,315

1.0% 5.0% 46.3% 47.7% 100.0%
39 203 1,697 1,888 3,827

1.0% 5.3% 44.3% 49.3% 100.0%
13 89 485 464 1,051

1.2% 8.5% 46.1% 44.1% 100.0%
5 42 389 411 847

0.6% 5.0% 45.9% 48.5% 100.0%
9 26 316 428 779

1.2% 3.3% 40.6% 54.9% 100.0%
9 34 389 435 867

1.0% 3.9% 44.9% 50.2% 100.0%
2 6 69 73 150

1.3% 4.0% 46.0% 48.7% 100.0%
2 7 58 85 152

1.3% 4.6% 38.2% 55.9% 100.0%
40 204 1,706 1,896 3,846

1.0% 5.3% 44.4% 49.3% 100.0%

人人間間やや社社会会ににつついいててのの教教養養がが深深ままるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

44 152 378 132 706
6.2% 21.5% 53.5% 18.7% 100.0%
56 144 258 116 574

9.8% 25.1% 44.9% 20.2% 100.0%
15 45 85 43 188

8.0% 23.9% 45.2% 22.9% 100.0%
24 106 238 79 447

5.4% 23.7% 53.2% 17.7% 100.0%
5 20 126 103 254

2.0% 7.9% 49.6% 40.6% 100.0%
35 116 146 45 342

10.2% 33.9% 42.7% 13.2% 100.0%
57 271 703 293 1,324

4.3% 20.5% 53.1% 22.1% 100.0%
236 854 1,934 811 3,835
6.2% 22.3% 50.4% 21.1% 100.0%
33 182 549 293 1,057

3.1% 17.2% 51.9% 27.7% 100.0%
52 205 426 167 850

6.1% 24.1% 50.1% 19.6% 100.0%
56 183 375 164 778

7.2% 23.5% 48.2% 21.1% 100.0%
65 206 443 153 867

7.5% 23.8% 51.1% 17.6% 100.0%
11 44 79 16 150

7.3% 29.3% 52.7% 10.7% 100.0%
21 35 71 25 152

13.8% 23.0% 46.7% 16.4% 100.0%
238 855 1,943 818 3,854
6.2% 22.2% 50.4% 21.2% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

専門的な知識が身につく

人間や社会についての教養が深まる
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基礎集計表

語語学学教教育育がが充充実実ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

183 262 188 71 704
26.0% 37.2% 26.7% 10.1% 100.0%
156 195 167 53 571

27.3% 34.2% 29.2% 9.3% 100.0%
36 57 64 30 187

19.3% 30.5% 34.2% 16.0% 100.0%
76 153 167 51 447

17.0% 34.2% 37.4% 11.4% 100.0%
49 97 74 36 256

19.1% 37.9% 28.9% 14.1% 100.0%
88 130 103 20 341

25.8% 38.1% 30.2% 5.9% 100.0%
250 423 474 171 1,318

19.0% 32.1% 36.0% 13.0% 100.0%
838 1,317 1,237 432 3,824

21.9% 34.4% 32.3% 11.3% 100.0%
109 330 436 177 1,052

10.4% 31.4% 41.4% 16.8% 100.0%
180 305 269 94 848

21.2% 36.0% 31.7% 11.1% 100.0%
219 251 225 80 775

28.3% 32.4% 29.0% 10.3% 100.0%
244 312 242 69 867

28.1% 36.0% 27.9% 8.0% 100.0%
40 62 41 7 150

26.7% 41.3% 27.3% 4.7% 100.0%
52 57 31 11 151

34.4% 37.7% 20.5% 7.3% 100.0%
844 1,317 1,244 438 3,843

22.0% 34.3% 32.4% 11.4% 100.0%

情情報報（（ココンンピピュューータタ））教教育育がが充充実実ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

112 245 262 88 707
15.8% 34.7% 37.1% 12.4% 100.0%
126 179 184 83 572

22.0% 31.3% 32.2% 14.5% 100.0%
35 51 76 27 189

18.5% 27.0% 40.2% 14.3% 100.0%
48 158 173 68 447

10.7% 35.3% 38.7% 15.2% 100.0%
33 87 93 43 256

12.9% 34.0% 36.3% 16.8% 100.0%
65 107 125 45 342

19.0% 31.3% 36.5% 13.2% 100.0%
135 410 563 215 1,323

10.2% 31.0% 42.6% 16.3% 100.0%
554 1,237 1,476 569 3,836

14.4% 32.2% 38.5% 14.8% 100.0%
54 245 511 247 1,057

5.1% 23.2% 48.3% 23.4% 100.0%
116 302 310 120 848

13.7% 35.6% 36.6% 14.2% 100.0%
146 264 269 101 780

18.7% 33.8% 34.5% 12.9% 100.0%
173 313 298 85 869

19.9% 36.0% 34.3% 9.8% 100.0%
27 57 54 11 149

18.1% 38.3% 36.2% 7.4% 100.0%
41 57 42 12 152

27.0% 37.5% 27.6% 7.9% 100.0%
557 1,238 1,484 576 3,855

14.4% 32.1% 38.5% 14.9% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

語語学学教教育育がが充充実実ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

183 262 188 71 704
26.0% 37.2% 26.7% 10.1% 100.0%
156 195 167 53 571

27.3% 34.2% 29.2% 9.3% 100.0%
36 57 64 30 187

19.3% 30.5% 34.2% 16.0% 100.0%
76 153 167 51 447

17.0% 34.2% 37.4% 11.4% 100.0%
49 97 74 36 256

19.1% 37.9% 28.9% 14.1% 100.0%
88 130 103 20 341

25.8% 38.1% 30.2% 5.9% 100.0%
250 423 474 171 1,318

19.0% 32.1% 36.0% 13.0% 100.0%
838 1,317 1,237 432 3,824

21.9% 34.4% 32.3% 11.3% 100.0%
109 330 436 177 1,052

10.4% 31.4% 41.4% 16.8% 100.0%
180 305 269 94 848

21.2% 36.0% 31.7% 11.1% 100.0%
219 251 225 80 775

28.3% 32.4% 29.0% 10.3% 100.0%
244 312 242 69 867

28.1% 36.0% 27.9% 8.0% 100.0%
40 62 41 7 150

26.7% 41.3% 27.3% 4.7% 100.0%
52 57 31 11 151

34.4% 37.7% 20.5% 7.3% 100.0%
844 1,317 1,244 438 3,843

22.0% 34.3% 32.4% 11.4% 100.0%

情情報報（（ココンンピピュューータタ））教教育育がが充充実実ししてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

112 245 262 88 707
15.8% 34.7% 37.1% 12.4% 100.0%
126 179 184 83 572

22.0% 31.3% 32.2% 14.5% 100.0%
35 51 76 27 189

18.5% 27.0% 40.2% 14.3% 100.0%
48 158 173 68 447

10.7% 35.3% 38.7% 15.2% 100.0%
33 87 93 43 256

12.9% 34.0% 36.3% 16.8% 100.0%
65 107 125 45 342

19.0% 31.3% 36.5% 13.2% 100.0%
135 410 563 215 1,323

10.2% 31.0% 42.6% 16.3% 100.0%
554 1,237 1,476 569 3,836

14.4% 32.2% 38.5% 14.8% 100.0%
54 245 511 247 1,057

5.1% 23.2% 48.3% 23.4% 100.0%
116 302 310 120 848

13.7% 35.6% 36.6% 14.2% 100.0%
146 264 269 101 780

18.7% 33.8% 34.5% 12.9% 100.0%
173 313 298 85 869

19.9% 36.0% 34.3% 9.8% 100.0%
27 57 54 11 149

18.1% 38.3% 36.2% 7.4% 100.0%
41 57 42 12 152

27.0% 37.5% 27.6% 7.9% 100.0%
557 1,238 1,484 576 3,855

14.4% 32.1% 38.5% 14.9% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

語学教育が充実している

情報（コンピュータ）教育が充実している
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基礎集計表

視視野野がが広広ががるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

31 150 355 170 706
4.4% 21.2% 50.3% 24.1% 100.0%
26 82 276 190 574

4.5% 14.3% 48.1% 33.1% 100.0%
14 39 92 44 189

7.4% 20.6% 48.7% 23.3% 100.0%
10 65 240 132 447

2.2% 14.5% 53.7% 29.5% 100.0%
5 12 133 107 257

1.9% 4.7% 51.8% 41.6% 100.0%
19 66 190 66 341

5.6% 19.4% 55.7% 19.4% 100.0%
62 217 700 340 1,319

4.7% 16.5% 53.1% 25.8% 100.0%
167 631 1,986 1,049 3,833
4.4% 16.5% 51.8% 27.4% 100.0%
24 125 539 367 1,055

2.3% 11.8% 51.1% 34.8% 100.0%
30 133 445 240 848

3.5% 15.7% 52.5% 28.3% 100.0%
44 118 407 210 779

5.6% 15.1% 52.2% 27.0% 100.0%
45 175 458 191 869

5.2% 20.1% 52.7% 22.0% 100.0%
12 37 79 22 150

8.0% 24.7% 52.7% 14.7% 100.0%
15 43 70 23 151

9.9% 28.5% 46.4% 15.2% 100.0%
170 631 1,998 1,053 3,852
4.4% 16.4% 51.9% 27.3% 100.0%

社社会会にに出出てて，，実実生生活活にに役役立立つつここととがが学学べべるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

14 93 375 221 703
2.0% 13.2% 53.3% 31.4% 100.0%
30 112 282 150 574

5.2% 19.5% 49.1% 26.1% 100.0%
6 29 95 58 188

3.2% 15.4% 50.5% 30.9% 100.0%
21 124 230 71 446

4.7% 27.8% 51.6% 15.9% 100.0%
3 17 123 114 257

1.2% 6.6% 47.9% 44.4% 100.0%
42 108 156 35 341

12.3% 31.7% 45.7% 10.3% 100.0%
34 186 719 379 1,318

2.6% 14.1% 54.6% 28.8% 100.0%
150 669 1,980 1,028 3,827
3.9% 17.5% 51.7% 26.9% 100.0%
29 180 544 303 1,056

2.7% 17.0% 51.5% 28.7% 100.0%
37 159 417 234 847

4.4% 18.8% 49.2% 27.6% 100.0%
38 130 402 206 776

4.9% 16.8% 51.8% 26.5% 100.0%
35 154 465 212 866

4.0% 17.8% 53.7% 24.5% 100.0%
7 26 83 34 150

4.7% 17.3% 55.3% 22.7% 100.0%
6 22 80 43 151

4.0% 14.6% 53.0% 28.5% 100.0%
152 671 1,991 1,032 3,846
4.0% 17.4% 51.8% 26.8% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

視視野野がが広広ががるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

31 150 355 170 706
4.4% 21.2% 50.3% 24.1% 100.0%
26 82 276 190 574

4.5% 14.3% 48.1% 33.1% 100.0%
14 39 92 44 189

7.4% 20.6% 48.7% 23.3% 100.0%
10 65 240 132 447

2.2% 14.5% 53.7% 29.5% 100.0%
5 12 133 107 257

1.9% 4.7% 51.8% 41.6% 100.0%
19 66 190 66 341

5.6% 19.4% 55.7% 19.4% 100.0%
62 217 700 340 1,319

4.7% 16.5% 53.1% 25.8% 100.0%
167 631 1,986 1,049 3,833
4.4% 16.5% 51.8% 27.4% 100.0%
24 125 539 367 1,055

2.3% 11.8% 51.1% 34.8% 100.0%
30 133 445 240 848

3.5% 15.7% 52.5% 28.3% 100.0%
44 118 407 210 779

5.6% 15.1% 52.2% 27.0% 100.0%
45 175 458 191 869

5.2% 20.1% 52.7% 22.0% 100.0%
12 37 79 22 150

8.0% 24.7% 52.7% 14.7% 100.0%
15 43 70 23 151

9.9% 28.5% 46.4% 15.2% 100.0%
170 631 1,998 1,053 3,852
4.4% 16.4% 51.9% 27.3% 100.0%

社社会会にに出出てて，，実実生生活活にに役役立立つつここととがが学学べべるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

14 93 375 221 703
2.0% 13.2% 53.3% 31.4% 100.0%
30 112 282 150 574

5.2% 19.5% 49.1% 26.1% 100.0%
6 29 95 58 188

3.2% 15.4% 50.5% 30.9% 100.0%
21 124 230 71 446

4.7% 27.8% 51.6% 15.9% 100.0%
3 17 123 114 257

1.2% 6.6% 47.9% 44.4% 100.0%
42 108 156 35 341

12.3% 31.7% 45.7% 10.3% 100.0%
34 186 719 379 1,318

2.6% 14.1% 54.6% 28.8% 100.0%
150 669 1,980 1,028 3,827
3.9% 17.5% 51.7% 26.9% 100.0%
29 180 544 303 1,056

2.7% 17.0% 51.5% 28.7% 100.0%
37 159 417 234 847

4.4% 18.8% 49.2% 27.6% 100.0%
38 130 402 206 776

4.9% 16.8% 51.8% 26.5% 100.0%
35 154 465 212 866

4.0% 17.8% 53.7% 24.5% 100.0%
7 26 83 34 150

4.7% 17.3% 55.3% 22.7% 100.0%
6 22 80 43 151

4.0% 14.6% 53.0% 28.5% 100.0%
152 671 1,991 1,032 3,846
4.0% 17.4% 51.8% 26.8% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

視野が広がる

社会に出て，実生活に役立つことが学べる
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基礎集計表

選選択択ででききるる授授業業科科目目がが豊豊富富にに用用意意さされれてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

120 210 260 114 704
17.0% 29.8% 36.9% 16.2% 100.0%
106 139 202 124 571

18.6% 24.3% 35.4% 21.7% 100.0%
52 46 61 30 189

27.5% 24.3% 32.3% 15.9% 100.0%
18 91 222 113 444

4.1% 20.5% 50.0% 25.5% 100.0%
10 52 122 73 257

3.9% 20.2% 47.5% 28.4% 100.0%
39 88 165 47 339

11.5% 26.0% 48.7% 13.9% 100.0%
187 328 551 255 1,321

14.2% 24.8% 41.7% 19.3% 100.0%
532 954 1,583 756 3,825

13.9% 24.9% 41.4% 19.8% 100.0%
46 179 509 321 1,055

4.4% 17.0% 48.2% 30.4% 100.0%
143 227 328 148 846

16.9% 26.8% 38.8% 17.5% 100.0%
150 211 299 117 777

19.3% 27.2% 38.5% 15.1% 100.0%
125 242 356 144 867

14.4% 27.9% 41.1% 16.6% 100.0%
31 48 59 10 148

20.9% 32.4% 39.9% 6.8% 100.0%
39 52 39 21 151

25.8% 34.4% 25.8% 13.9% 100.0%
534 959 1,590 761 3,844

13.9% 24.9% 41.4% 19.8% 100.0%

取取りりたたいい授授業業科科目目ががととれれるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

89 199 271 142 701
12.7% 28.4% 38.7% 20.3% 100.0%

72 120 232 146 570
12.6% 21.1% 40.7% 25.6% 100.0%

46 40 69 34 189
24.3% 21.2% 36.5% 18.0% 100.0%

12 61 237 132 442
2.7% 13.8% 53.6% 29.9% 100.0%

7 44 128 78 257
2.7% 17.1% 49.8% 30.4% 100.0%
24 70 175 73 342

7.0% 20.5% 51.2% 21.3% 100.0%
142 318 613 249 1,322

10.7% 24.1% 46.4% 18.8% 100.0%
392 852 1,725 854 3,823

10.3% 22.3% 45.1% 22.3% 100.0%
59 179 502 315 1,055

5.6% 17.0% 47.6% 29.9% 100.0%
84 204 379 177 844

10.0% 24.2% 44.9% 21.0% 100.0%
88 185 338 166 777

11.3% 23.8% 43.5% 21.4% 100.0%
101 194 406 165 866

11.7% 22.4% 46.9% 19.1% 100.0%
25 46 62 17 150

16.7% 30.7% 41.3% 11.3% 100.0%
35 48 46 21 150

23.3% 32.0% 30.7% 14.0% 100.0%
392 856 1,733 861 3,842

10.2% 22.3% 45.1% 22.4% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

選選択択ででききるる授授業業科科目目がが豊豊富富にに用用意意さされれてていいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

120 210 260 114 704
17.0% 29.8% 36.9% 16.2% 100.0%
106 139 202 124 571

18.6% 24.3% 35.4% 21.7% 100.0%
52 46 61 30 189

27.5% 24.3% 32.3% 15.9% 100.0%
18 91 222 113 444

4.1% 20.5% 50.0% 25.5% 100.0%
10 52 122 73 257

3.9% 20.2% 47.5% 28.4% 100.0%
39 88 165 47 339

11.5% 26.0% 48.7% 13.9% 100.0%
187 328 551 255 1,321

14.2% 24.8% 41.7% 19.3% 100.0%
532 954 1,583 756 3,825

13.9% 24.9% 41.4% 19.8% 100.0%
46 179 509 321 1,055

4.4% 17.0% 48.2% 30.4% 100.0%
143 227 328 148 846

16.9% 26.8% 38.8% 17.5% 100.0%
150 211 299 117 777

19.3% 27.2% 38.5% 15.1% 100.0%
125 242 356 144 867

14.4% 27.9% 41.1% 16.6% 100.0%
31 48 59 10 148

20.9% 32.4% 39.9% 6.8% 100.0%
39 52 39 21 151

25.8% 34.4% 25.8% 13.9% 100.0%
534 959 1,590 761 3,844

13.9% 24.9% 41.4% 19.8% 100.0%

取取りりたたいい授授業業科科目目ががととれれるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

89 199 271 142 701
12.7% 28.4% 38.7% 20.3% 100.0%

72 120 232 146 570
12.6% 21.1% 40.7% 25.6% 100.0%

46 40 69 34 189
24.3% 21.2% 36.5% 18.0% 100.0%

12 61 237 132 442
2.7% 13.8% 53.6% 29.9% 100.0%

7 44 128 78 257
2.7% 17.1% 49.8% 30.4% 100.0%
24 70 175 73 342

7.0% 20.5% 51.2% 21.3% 100.0%
142 318 613 249 1,322

10.7% 24.1% 46.4% 18.8% 100.0%
392 852 1,725 854 3,823

10.3% 22.3% 45.1% 22.3% 100.0%
59 179 502 315 1,055

5.6% 17.0% 47.6% 29.9% 100.0%
84 204 379 177 844

10.0% 24.2% 44.9% 21.0% 100.0%
88 185 338 166 777

11.3% 23.8% 43.5% 21.4% 100.0%
101 194 406 165 866

11.7% 22.4% 46.9% 19.1% 100.0%
25 46 62 17 150

16.7% 30.7% 41.3% 11.3% 100.0%
35 48 46 21 150

23.3% 32.0% 30.7% 14.0% 100.0%
392 856 1,733 861 3,842

10.2% 22.3% 45.1% 22.4% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

選択できる授業科目が豊富に用意されている

取りたい授業科目がとれる
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基礎集計表

必必修修科科目目がが多多くく，，授授業業科科目目のの選選択択のの余余地地ががなないいののがが不不満満だだ

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

83 222 265 135 705
11.8% 31.5% 37.6% 19.1% 100.0%

83 182 194 113 572
14.5% 31.8% 33.9% 19.8% 100.0%

18 36 86 47 187
9.6% 19.3% 46.0% 25.1% 100.0%
32 162 164 86 444

7.2% 36.5% 36.9% 19.4% 100.0%
37 96 83 40 256

14.5% 37.5% 32.4% 15.6% 100.0%
45 121 125 51 342

13.2% 35.4% 36.5% 14.9% 100.0%
112 309 578 322 1,321
8.5% 23.4% 43.8% 24.4% 100.0%
410 1,128 1,495 794 3,827

10.7% 29.5% 39.1% 20.7% 100.0%
104 348 380 219 1,051
9.9% 33.1% 36.2% 20.8% 100.0%
75 205 366 204 850

8.8% 24.1% 43.1% 24.0% 100.0%
79 222 306 172 779

10.1% 28.5% 39.3% 22.1% 100.0%
118 264 334 149 865

13.6% 30.5% 38.6% 17.2% 100.0%
21 45 63 20 149

14.1% 30.2% 42.3% 13.4% 100.0%
17 47 54 34 152

11.2% 30.9% 35.5% 22.4% 100.0%
414 1,131 1,503 798 3,846

10.8% 29.4% 39.1% 20.7% 100.0%

ししっっかかりり勉勉強強ししなないいとと単単位位のの取取得得がが難難ししいい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

4 51 256 391 702
0.6% 7.3% 36.5% 55.7% 100.0%
25 69 243 236 573

4.4% 12.0% 42.4% 41.2% 100.0%
9 9 67 103 188

4.8% 4.8% 35.6% 54.8% 100.0%
25 108 210 106 449

5.6% 24.1% 46.8% 23.6% 100.0%
9 37 122 88 256

3.5% 14.5% 47.7% 34.4% 100.0%
16 44 154 128 342

4.7% 12.9% 45.0% 37.4% 100.0%
25 119 576 602 1,322

1.9% 9.0% 43.6% 45.5% 100.0%
113 437 1,628 1,654 3,832
2.9% 11.4% 42.5% 43.2% 100.0%
28 114 471 445 1,058

2.6% 10.8% 44.5% 42.1% 100.0%
19 87 352 392 850

2.2% 10.2% 41.4% 46.1% 100.0%
27 94 308 349 778

3.5% 12.1% 39.6% 44.9% 100.0%
32 118 386 329 865

3.7% 13.6% 44.6% 38.0% 100.0%
4 10 68 67 149

2.7% 6.7% 45.6% 45.0% 100.0%
3 14 54 80 151

2.0% 9.3% 35.8% 53.0% 100.0%
113 437 1,639 1,662 3,851
2.9% 11.3% 42.6% 43.2% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

必必修修科科目目がが多多くく，，授授業業科科目目のの選選択択のの余余地地ががなないいののがが不不満満だだ

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

83 222 265 135 705
11.8% 31.5% 37.6% 19.1% 100.0%

83 182 194 113 572
14.5% 31.8% 33.9% 19.8% 100.0%

18 36 86 47 187
9.6% 19.3% 46.0% 25.1% 100.0%
32 162 164 86 444

7.2% 36.5% 36.9% 19.4% 100.0%
37 96 83 40 256

14.5% 37.5% 32.4% 15.6% 100.0%
45 121 125 51 342

13.2% 35.4% 36.5% 14.9% 100.0%
112 309 578 322 1,321
8.5% 23.4% 43.8% 24.4% 100.0%
410 1,128 1,495 794 3,827

10.7% 29.5% 39.1% 20.7% 100.0%
104 348 380 219 1,051
9.9% 33.1% 36.2% 20.8% 100.0%
75 205 366 204 850

8.8% 24.1% 43.1% 24.0% 100.0%
79 222 306 172 779

10.1% 28.5% 39.3% 22.1% 100.0%
118 264 334 149 865

13.6% 30.5% 38.6% 17.2% 100.0%
21 45 63 20 149

14.1% 30.2% 42.3% 13.4% 100.0%
17 47 54 34 152

11.2% 30.9% 35.5% 22.4% 100.0%
414 1,131 1,503 798 3,846

10.8% 29.4% 39.1% 20.7% 100.0%

ししっっかかりり勉勉強強ししなないいとと単単位位のの取取得得がが難難ししいい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

4 51 256 391 702
0.6% 7.3% 36.5% 55.7% 100.0%
25 69 243 236 573

4.4% 12.0% 42.4% 41.2% 100.0%
9 9 67 103 188

4.8% 4.8% 35.6% 54.8% 100.0%
25 108 210 106 449

5.6% 24.1% 46.8% 23.6% 100.0%
9 37 122 88 256

3.5% 14.5% 47.7% 34.4% 100.0%
16 44 154 128 342

4.7% 12.9% 45.0% 37.4% 100.0%
25 119 576 602 1,322

1.9% 9.0% 43.6% 45.5% 100.0%
113 437 1,628 1,654 3,832
2.9% 11.4% 42.5% 43.2% 100.0%
28 114 471 445 1,058

2.6% 10.8% 44.5% 42.1% 100.0%
19 87 352 392 850

2.2% 10.2% 41.4% 46.1% 100.0%
27 94 308 349 778

3.5% 12.1% 39.6% 44.9% 100.0%
32 118 386 329 865

3.7% 13.6% 44.6% 38.0% 100.0%
4 10 68 67 149

2.7% 6.7% 45.6% 45.0% 100.0%
3 14 54 80 151

2.0% 9.3% 35.8% 53.0% 100.0%
113 437 1,639 1,662 3,851
2.9% 11.3% 42.6% 43.2% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

しっかり勉強しないと単位の取得が難しい

必修科目が多く，授業科目の選択の余地がないのが不満だ
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基礎集計表

授授業業やや研研究究でで教教員員とと一一体体感感がが持持ててるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

80 276 251 97 704
11.4% 39.2% 35.7% 13.8% 100.0%

64 186 242 80 572
11.2% 32.5% 42.3% 14.0% 100.0%

23 51 76 38 188
12.2% 27.1% 40.4% 20.2% 100.0%

47 152 191 56 446
10.5% 34.1% 42.8% 12.6% 100.0%

15 72 119 51 257
5.8% 28.0% 46.3% 19.8% 100.0%
33 105 155 47 340

9.7% 30.9% 45.6% 13.8% 100.0%
86 312 677 246 1,321

6.5% 23.6% 51.2% 18.6% 100.0%
348 1,154 1,711 615 3,828
9.1% 30.1% 44.7% 16.1% 100.0%
95 343 447 173 1,058

9.0% 32.4% 42.2% 16.4% 100.0%
56 274 384 133 847

6.6% 32.3% 45.3% 15.7% 100.0%
76 202 373 124 775

9.8% 26.1% 48.1% 16.0% 100.0%
81 236 407 142 866

9.4% 27.3% 47.0% 16.4% 100.0%
14 54 62 20 150

9.3% 36.0% 41.3% 13.3% 100.0%
27 52 48 24 151

17.9% 34.4% 31.8% 15.9% 100.0%
349 1,161 1,721 616 3,847
9.1% 30.2% 44.7% 16.0% 100.0%

教教育育面面，，指指導導面面でで工工夫夫ををししてていいるる教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

33 174 392 106 705
4.7% 24.7% 55.6% 15.0% 100.0%
34 146 280 111 571

6.0% 25.6% 49.0% 19.4% 100.0%
18 34 96 39 187

9.6% 18.2% 51.3% 20.9% 100.0%
16 139 221 71 447

3.6% 31.1% 49.4% 15.9% 100.0%
8 34 147 68 257

3.1% 13.2% 57.2% 26.5% 100.0%
18 80 187 56 341

5.3% 23.5% 54.8% 16.4% 100.0%
45 234 750 286 1,315

3.4% 17.8% 57.0% 21.7% 100.0%
172 841 2,073 737 3,823
4.5% 22.0% 54.2% 19.3% 100.0%
40 208 576 228 1,052

3.8% 19.8% 54.8% 21.7% 100.0%
31 184 464 168 847

3.7% 21.7% 54.8% 19.8% 100.0%
32 157 436 151 776

4.1% 20.2% 56.2% 19.5% 100.0%
46 200 464 156 866

5.3% 23.1% 53.6% 18.0% 100.0%
10 42 82 16 150

6.7% 28.0% 54.7% 10.7% 100.0%
15 53 60 23 151

9.9% 35.1% 39.7% 15.2% 100.0%
174 844 2,082 742 3,842
4.5% 22.0% 54.2% 19.3% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

授授業業やや研研究究でで教教員員とと一一体体感感がが持持ててるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

80 276 251 97 704
11.4% 39.2% 35.7% 13.8% 100.0%

64 186 242 80 572
11.2% 32.5% 42.3% 14.0% 100.0%

23 51 76 38 188
12.2% 27.1% 40.4% 20.2% 100.0%

47 152 191 56 446
10.5% 34.1% 42.8% 12.6% 100.0%

15 72 119 51 257
5.8% 28.0% 46.3% 19.8% 100.0%
33 105 155 47 340

9.7% 30.9% 45.6% 13.8% 100.0%
86 312 677 246 1,321

6.5% 23.6% 51.2% 18.6% 100.0%
348 1,154 1,711 615 3,828
9.1% 30.1% 44.7% 16.1% 100.0%
95 343 447 173 1,058

9.0% 32.4% 42.2% 16.4% 100.0%
56 274 384 133 847

6.6% 32.3% 45.3% 15.7% 100.0%
76 202 373 124 775

9.8% 26.1% 48.1% 16.0% 100.0%
81 236 407 142 866

9.4% 27.3% 47.0% 16.4% 100.0%
14 54 62 20 150

9.3% 36.0% 41.3% 13.3% 100.0%
27 52 48 24 151

17.9% 34.4% 31.8% 15.9% 100.0%
349 1,161 1,721 616 3,847
9.1% 30.2% 44.7% 16.0% 100.0%

教教育育面面，，指指導導面面でで工工夫夫ををししてていいるる教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

33 174 392 106 705
4.7% 24.7% 55.6% 15.0% 100.0%
34 146 280 111 571

6.0% 25.6% 49.0% 19.4% 100.0%
18 34 96 39 187

9.6% 18.2% 51.3% 20.9% 100.0%
16 139 221 71 447

3.6% 31.1% 49.4% 15.9% 100.0%
8 34 147 68 257

3.1% 13.2% 57.2% 26.5% 100.0%
18 80 187 56 341

5.3% 23.5% 54.8% 16.4% 100.0%
45 234 750 286 1,315

3.4% 17.8% 57.0% 21.7% 100.0%
172 841 2,073 737 3,823
4.5% 22.0% 54.2% 19.3% 100.0%
40 208 576 228 1,052

3.8% 19.8% 54.8% 21.7% 100.0%
31 184 464 168 847

3.7% 21.7% 54.8% 19.8% 100.0%
32 157 436 151 776

4.1% 20.2% 56.2% 19.5% 100.0%
46 200 464 156 866

5.3% 23.1% 53.6% 18.0% 100.0%
10 42 82 16 150

6.7% 28.0% 54.7% 10.7% 100.0%
15 53 60 23 151

9.9% 35.1% 39.7% 15.2% 100.0%
174 844 2,082 742 3,842
4.5% 22.0% 54.2% 19.3% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

授業や研究で教員と一体感が持てる

教育面，指導面で工夫をしている教員が多い
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基礎集計表

学学問問分分野野のの専専門門家家ととししてて優優れれたた教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

19 67 401 214 701
2.7% 9.6% 57.2% 30.5% 100.0%
15 80 301 177 573

2.6% 14.0% 52.5% 30.9% 100.0%
10 23 92 62 187

5.3% 12.3% 49.2% 33.2% 100.0%
10 66 229 139 444

2.3% 14.9% 51.6% 31.3% 100.0%
3 13 142 97 255

1.2% 5.1% 55.7% 38.0% 100.0%
6 29 192 114 341

1.8% 8.5% 56.3% 33.4% 100.0%
28 104 705 479 1,316

2.1% 7.9% 53.6% 36.4% 100.0%
91 382 2,062 1,282 3,817

2.4% 10.0% 54.0% 33.6% 100.0%
17 137 555 346 1,055

1.6% 13.0% 52.6% 32.8% 100.0%
20 94 452 278 844

2.4% 11.1% 53.6% 32.9% 100.0%
20 46 403 304 773

2.6% 6.0% 52.1% 39.3% 100.0%
25 67 498 272 862

2.9% 7.8% 57.8% 31.6% 100.0%
4 19 84 43 150

2.7% 12.7% 56.0% 28.7% 100.0%
7 19 79 47 152

4.6% 12.5% 52.0% 30.9% 100.0%
93 382 2,071 1,290 3,836

2.4% 10.0% 54.0% 33.6% 100.0%

個個人人的的にに魅魅力力ががああるる，，ままたたはは影影響響をを受受けけたた教教員員ががいいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

61 193 313 139 706
8.6% 27.3% 44.3% 19.7% 100.0%
55 153 222 142 572

9.6% 26.7% 38.8% 24.8% 100.0%
11 29 93 54 187

5.9% 15.5% 49.7% 28.9% 100.0%
30 87 214 117 448

6.7% 19.4% 47.8% 26.1% 100.0%
8 45 118 86 257

3.1% 17.5% 45.9% 33.5% 100.0%
34 88 148 73 343

9.9% 25.7% 43.1% 21.3% 100.0%
71 239 663 350 1,323

5.4% 18.1% 50.1% 26.5% 100.0%
270 834 1,771 961 3,836
7.0% 21.7% 46.2% 25.1% 100.0%
87 282 443 243 1,055

8.2% 26.7% 42.0% 23.0% 100.0%
50 188 415 198 851

5.9% 22.1% 48.8% 23.3% 100.0%
53 131 359 236 779

6.8% 16.8% 46.1% 30.3% 100.0%
61 161 426 220 868

7.0% 18.5% 49.1% 25.3% 100.0%
10 37 71 32 150

6.7% 24.7% 47.3% 21.3% 100.0%
11 38 67 36 152

7.2% 25.0% 44.1% 23.7% 100.0%
272 837 1,781 965 3,855
7.1% 21.7% 46.2% 25.0% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

学学問問分分野野のの専専門門家家ととししてて優優れれたた教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

19 67 401 214 701
2.7% 9.6% 57.2% 30.5% 100.0%
15 80 301 177 573

2.6% 14.0% 52.5% 30.9% 100.0%
10 23 92 62 187

5.3% 12.3% 49.2% 33.2% 100.0%
10 66 229 139 444

2.3% 14.9% 51.6% 31.3% 100.0%
3 13 142 97 255

1.2% 5.1% 55.7% 38.0% 100.0%
6 29 192 114 341

1.8% 8.5% 56.3% 33.4% 100.0%
28 104 705 479 1,316

2.1% 7.9% 53.6% 36.4% 100.0%
91 382 2,062 1,282 3,817

2.4% 10.0% 54.0% 33.6% 100.0%
17 137 555 346 1,055

1.6% 13.0% 52.6% 32.8% 100.0%
20 94 452 278 844

2.4% 11.1% 53.6% 32.9% 100.0%
20 46 403 304 773

2.6% 6.0% 52.1% 39.3% 100.0%
25 67 498 272 862

2.9% 7.8% 57.8% 31.6% 100.0%
4 19 84 43 150

2.7% 12.7% 56.0% 28.7% 100.0%
7 19 79 47 152

4.6% 12.5% 52.0% 30.9% 100.0%
93 382 2,071 1,290 3,836

2.4% 10.0% 54.0% 33.6% 100.0%

個個人人的的にに魅魅力力ががああるる，，ままたたはは影影響響をを受受けけたた教教員員ががいいるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

61 193 313 139 706
8.6% 27.3% 44.3% 19.7% 100.0%
55 153 222 142 572

9.6% 26.7% 38.8% 24.8% 100.0%
11 29 93 54 187

5.9% 15.5% 49.7% 28.9% 100.0%
30 87 214 117 448

6.7% 19.4% 47.8% 26.1% 100.0%
8 45 118 86 257

3.1% 17.5% 45.9% 33.5% 100.0%
34 88 148 73 343

9.9% 25.7% 43.1% 21.3% 100.0%
71 239 663 350 1,323

5.4% 18.1% 50.1% 26.5% 100.0%
270 834 1,771 961 3,836
7.0% 21.7% 46.2% 25.1% 100.0%
87 282 443 243 1,055

8.2% 26.7% 42.0% 23.0% 100.0%
50 188 415 198 851

5.9% 22.1% 48.8% 23.3% 100.0%
53 131 359 236 779

6.8% 16.8% 46.1% 30.3% 100.0%
61 161 426 220 868

7.0% 18.5% 49.1% 25.3% 100.0%
10 37 71 32 150

6.7% 24.7% 47.3% 21.3% 100.0%
11 38 67 36 152

7.2% 25.0% 44.1% 23.7% 100.0%
272 837 1,781 965 3,855
7.1% 21.7% 46.2% 25.0% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

学問分野の専門家として優れた教員が多い

個人的に魅力がある，または影響を受けた教員がいる
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基礎集計表

学学生生のの質質問問やや意意見見にに真真剣剣にに応応じじててくくれれるる教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

18 85 394 207 704
2.6% 12.1% 56.0% 29.4% 100.0%
12 84 278 197 571

2.1% 14.7% 48.7% 34.5% 100.0%
7 23 100 59 189

3.7% 12.2% 52.9% 31.2% 100.0%
13 62 252 120 447

2.9% 13.9% 56.4% 26.8% 100.0%
2 8 135 112 257

0.8% 3.1% 52.5% 43.6% 100.0%
12 36 183 112 343

3.5% 10.5% 53.4% 32.7% 100.0%
28 125 701 467 1,321

2.1% 9.5% 53.1% 35.4% 100.0%
92 423 2,043 1,274 3,832

2.4% 11.0% 53.3% 33.2% 100.0%
23 149 536 349 1,057

2.2% 14.1% 50.7% 33.0% 100.0%
16 93 459 282 850

1.9% 10.9% 54.0% 33.2% 100.0%
23 58 425 271 777

3.0% 7.5% 54.7% 34.9% 100.0%
23 83 462 297 865

2.7% 9.6% 53.4% 34.3% 100.0%
4 18 94 34 150

2.7% 12.0% 62.7% 22.7% 100.0%
4 23 78 46 151

2.6% 15.2% 51.7% 30.5% 100.0%
93 424 2,054 1,279 3,850

2.4% 11.0% 53.4% 33.2% 100.0%

授授業業以以外外ででもも教教員員ととココミミュュニニケケーーシショョンンがが十十分分ににととれれてていいるるとと感感じじるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

153 264 199 90 706
21.7% 37.4% 28.2% 12.7% 100.0%

82 162 221 107 572
14.3% 28.3% 38.6% 18.7% 100.0%

21 60 71 34 186
11.3% 32.3% 38.2% 18.3% 100.0%

58 153 173 64 448
12.9% 34.2% 38.6% 14.3% 100.0%

24 72 100 60 256
9.4% 28.1% 39.1% 23.4% 100.0%
46 102 130 64 342

13.5% 29.8% 38.0% 18.7% 100.0%
106 272 638 306 1,322
8.0% 20.6% 48.3% 23.1% 100.0%
490 1,085 1,532 725 3,832

12.8% 28.3% 40.0% 18.9% 100.0%
157 305 396 197 1,055

14.9% 28.9% 37.5% 18.7% 100.0%
103 266 329 153 851

12.1% 31.3% 38.7% 18.0% 100.0%
100 185 343 152 780

12.8% 23.7% 44.0% 19.5% 100.0%
91 225 366 183 865

10.5% 26.0% 42.3% 21.2% 100.0%
18 62 52 17 149

12.1% 41.6% 34.9% 11.4% 100.0%
23 48 54 26 151

15.2% 31.8% 35.8% 17.2% 100.0%
492 1,091 1,540 728 3,851

12.8% 28.3% 40.0% 18.9% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

学学生生のの質質問問やや意意見見にに真真剣剣にに応応じじててくくれれるる教教員員がが多多いい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

18 85 394 207 704
2.6% 12.1% 56.0% 29.4% 100.0%
12 84 278 197 571

2.1% 14.7% 48.7% 34.5% 100.0%
7 23 100 59 189

3.7% 12.2% 52.9% 31.2% 100.0%
13 62 252 120 447

2.9% 13.9% 56.4% 26.8% 100.0%
2 8 135 112 257

0.8% 3.1% 52.5% 43.6% 100.0%
12 36 183 112 343

3.5% 10.5% 53.4% 32.7% 100.0%
28 125 701 467 1,321

2.1% 9.5% 53.1% 35.4% 100.0%
92 423 2,043 1,274 3,832

2.4% 11.0% 53.3% 33.2% 100.0%
23 149 536 349 1,057

2.2% 14.1% 50.7% 33.0% 100.0%
16 93 459 282 850

1.9% 10.9% 54.0% 33.2% 100.0%
23 58 425 271 777

3.0% 7.5% 54.7% 34.9% 100.0%
23 83 462 297 865

2.7% 9.6% 53.4% 34.3% 100.0%
4 18 94 34 150

2.7% 12.0% 62.7% 22.7% 100.0%
4 23 78 46 151

2.6% 15.2% 51.7% 30.5% 100.0%
93 424 2,054 1,279 3,850

2.4% 11.0% 53.4% 33.2% 100.0%

授授業業以以外外ででもも教教員員ととココミミュュニニケケーーシショョンンがが十十分分ににととれれてていいるるとと感感じじるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

153 264 199 90 706
21.7% 37.4% 28.2% 12.7% 100.0%

82 162 221 107 572
14.3% 28.3% 38.6% 18.7% 100.0%

21 60 71 34 186
11.3% 32.3% 38.2% 18.3% 100.0%

58 153 173 64 448
12.9% 34.2% 38.6% 14.3% 100.0%

24 72 100 60 256
9.4% 28.1% 39.1% 23.4% 100.0%
46 102 130 64 342

13.5% 29.8% 38.0% 18.7% 100.0%
106 272 638 306 1,322
8.0% 20.6% 48.3% 23.1% 100.0%
490 1,085 1,532 725 3,832

12.8% 28.3% 40.0% 18.9% 100.0%
157 305 396 197 1,055

14.9% 28.9% 37.5% 18.7% 100.0%
103 266 329 153 851

12.1% 31.3% 38.7% 18.0% 100.0%
100 185 343 152 780

12.8% 23.7% 44.0% 19.5% 100.0%
91 225 366 183 865

10.5% 26.0% 42.3% 21.2% 100.0%
18 62 52 17 149

12.1% 41.6% 34.9% 11.4% 100.0%
23 48 54 26 151

15.2% 31.8% 35.8% 17.2% 100.0%
492 1,091 1,540 728 3,851

12.8% 28.3% 40.0% 18.9% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

学生の質問や意見に真剣に応じてくれる教員が多い

授業以外でも教員とコミュニケーションが十分にとれていると感じる
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基礎集計表

授授業業のの中中にに建建学学のの精精神神がが感感じじらられれるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

71 238 301 90 700
10.1% 34.0% 43.0% 12.9% 100.0%

80 183 227 81 571
14.0% 32.0% 39.8% 14.2% 100.0%

28 42 84 33 187
15.0% 22.5% 44.9% 17.6% 100.0%

46 146 194 60 446
10.3% 32.7% 43.5% 13.5% 100.0%

14 68 119 54 255
5.5% 26.7% 46.7% 21.2% 100.0%
46 117 146 31 340

13.5% 34.4% 42.9% 9.1% 100.0%
103 337 643 237 1,320
7.8% 25.5% 48.7% 18.0% 100.0%
388 1,131 1,714 586 3,819

10.2% 29.6% 44.9% 15.3% 100.0%
83 310 482 184 1,059

7.8% 29.3% 45.5% 17.4% 100.0%
77 256 382 130 845

9.1% 30.3% 45.2% 15.4% 100.0%
76 225 353 122 776

9.8% 29.0% 45.5% 15.7% 100.0%
108 248 383 122 861

12.5% 28.8% 44.5% 14.2% 100.0%
20 53 61 13 147

13.6% 36.1% 41.5% 8.8% 100.0%
26 47 59 18 150

17.3% 31.3% 39.3% 12.0% 100.0%
390 1,139 1,720 589 3,838

10.2% 29.7% 44.8% 15.3% 100.0%

自自らら学学ぶぶ姿姿勢勢やや態態度度ががなないいととつついいてていいけけなないい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

10 96 353 243 702
1.4% 13.7% 50.3% 34.6% 100.0%
16 110 281 166 573

2.8% 19.2% 49.0% 29.0% 100.0%
5 25 83 73 186

2.7% 13.4% 44.6% 39.2% 100.0%
17 110 240 80 447

3.8% 24.6% 53.7% 17.9% 100.0%
6 32 139 78 255

2.4% 12.5% 54.5% 30.6% 100.0%
11 48 182 102 343

3.2% 14.0% 53.1% 29.7% 100.0%
31 178 700 410 1,319

2.4% 13.5% 53.1% 31.1% 100.0%
96 599 1,978 1,152 3,825

2.5% 15.7% 51.7% 30.1% 100.0%
25 150 542 339 1,056

2.4% 14.2% 51.3% 32.1% 100.0%
15 119 416 295 845

1.8% 14.1% 49.2% 34.9% 100.0%
22 129 395 230 776

2.8% 16.6% 50.9% 29.6% 100.0%
29 152 478 208 867

3.3% 17.5% 55.1% 24.0% 100.0%
4 30 78 37 149

2.7% 20.1% 52.3% 24.8% 100.0%
1 18 78 54 151

0.7% 11.9% 51.7% 35.8% 100.0%
96 598 1,987 1,163 3,844

2.5% 15.6% 51.7% 30.3% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

授授業業のの中中にに建建学学のの精精神神がが感感じじらられれるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

71 238 301 90 700
10.1% 34.0% 43.0% 12.9% 100.0%

80 183 227 81 571
14.0% 32.0% 39.8% 14.2% 100.0%

28 42 84 33 187
15.0% 22.5% 44.9% 17.6% 100.0%

46 146 194 60 446
10.3% 32.7% 43.5% 13.5% 100.0%

14 68 119 54 255
5.5% 26.7% 46.7% 21.2% 100.0%
46 117 146 31 340

13.5% 34.4% 42.9% 9.1% 100.0%
103 337 643 237 1,320
7.8% 25.5% 48.7% 18.0% 100.0%
388 1,131 1,714 586 3,819

10.2% 29.6% 44.9% 15.3% 100.0%
83 310 482 184 1,059

7.8% 29.3% 45.5% 17.4% 100.0%
77 256 382 130 845

9.1% 30.3% 45.2% 15.4% 100.0%
76 225 353 122 776

9.8% 29.0% 45.5% 15.7% 100.0%
108 248 383 122 861

12.5% 28.8% 44.5% 14.2% 100.0%
20 53 61 13 147

13.6% 36.1% 41.5% 8.8% 100.0%
26 47 59 18 150

17.3% 31.3% 39.3% 12.0% 100.0%
390 1,139 1,720 589 3,838

10.2% 29.7% 44.8% 15.3% 100.0%

自自らら学学ぶぶ姿姿勢勢やや態態度度ががなないいととつついいてていいけけなないい

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

10 96 353 243 702
1.4% 13.7% 50.3% 34.6% 100.0%
16 110 281 166 573

2.8% 19.2% 49.0% 29.0% 100.0%
5 25 83 73 186

2.7% 13.4% 44.6% 39.2% 100.0%
17 110 240 80 447

3.8% 24.6% 53.7% 17.9% 100.0%
6 32 139 78 255

2.4% 12.5% 54.5% 30.6% 100.0%
11 48 182 102 343

3.2% 14.0% 53.1% 29.7% 100.0%
31 178 700 410 1,319

2.4% 13.5% 53.1% 31.1% 100.0%
96 599 1,978 1,152 3,825

2.5% 15.7% 51.7% 30.1% 100.0%
25 150 542 339 1,056

2.4% 14.2% 51.3% 32.1% 100.0%
15 119 416 295 845

1.8% 14.1% 49.2% 34.9% 100.0%
22 129 395 230 776

2.8% 16.6% 50.9% 29.6% 100.0%
29 152 478 208 867

3.3% 17.5% 55.1% 24.0% 100.0%
4 30 78 37 149

2.7% 20.1% 52.3% 24.8% 100.0%
1 18 78 54 151

0.7% 11.9% 51.7% 35.8% 100.0%
96 598 1,987 1,163 3,844

2.5% 15.6% 51.7% 30.3% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

授業の中に建学の精神が感じられる

自ら学ぶ姿勢や態度がないとついていけない
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基礎集計表

（（33年年生生以以上上ののみみ回回答答→→））希希望望ののゼゼミミ・・研研究究室室にに入入れれるる

あてはまらない
あまり

あてはまらない
やや

あてはまる
あてはまる 合計

34 81 174 109 398
8.5% 20.4% 43.7% 27.4% 100.0%
17 42 110 90 259

6.6% 16.2% 42.5% 34.7% 100.0%
15 17 52 23 107

14.0% 15.9% 48.6% 21.5% 100.0%
11 18 73 65 167

6.6% 10.8% 43.7% 38.9% 100.0%
4 31 65 34 134

3.0% 23.1% 48.5% 25.4% 100.0%
9 12 59 72 152

5.9% 7.9% 38.8% 47.4% 100.0%
34 82 309 184 609

5.6% 13.5% 50.7% 30.2% 100.0%
124 283 842 577 1,826
6.8% 15.5% 46.1% 31.6% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
46 157 311 171 685

6.7% 22.9% 45.4% 25.0% 100.0%
50 88 393 328 859

5.8% 10.2% 45.8% 38.2% 100.0%
11 15 81 40 147

7.5% 10.2% 55.1% 27.2% 100.0%
18 24 65 44 151

11.9% 15.9% 43.0% 29.1% 100.0%
125 284 850 583 1,842
6.8% 15.4% 46.1% 31.7% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

学部

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

（3 年生以上のみ回答→）希望のゼミ・研究室に入れる

問 10．各学部のディプロマ・ポリシーに掲げられている卒業時の到達目標を達成できていると思いますか。問問１１００．．各各学学部部ののデディィププロロママ・・ポポリリシシーーにに掲掲げげらられれてていいるる卒卒業業時時のの到到達達目目標標をを達達成成ででききてていいるるとと思思いいまますすかか。。

できていない あまりできていない ある程度できている できている 合計

7 19 81 9 116
6.0% 16.4% 69.8% 7.8% 100.0%

4 21 46 4 75
5.3% 28.0% 61.3% 5.3% 100.0%

0 1 17 5 23
0.0% 4.3% 73.9% 21.7% 100.0%

5 13 37 2 57
8.8% 22.8% 64.9% 3.5% 100.0%

1 9 73 13 96
1.0% 9.4% 76.0% 13.5% 100.0%

5 19 63 6 93
5.4% 20.4% 67.7% 6.5% 100.0%
17 66 229 15 327

5.2% 20.2% 70.0% 4.6% 100.0%
39 148 546 54 787

5.0% 18.8% 69.4% 6.9% 100.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
31 127 445 40 643

4.8% 19.8% 69.2% 6.2% 100.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
8 21 105 15 149

5.4% 14.1% 70.5% 10.1% 100.0%
39 148 550 55 792

4.9% 18.7% 69.4% 6.9% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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基礎集計表

問問１１１１．．一一般般教教育育・・教教養養教教育育科科目目（（一一群群科科目目））にに関関ししてて、、

　　　　　　　　22年年生生以以降降にに学学んんででみみたたいい科科目目やや学学びびななおおししたたいい科科目目ははあありりまますすかか。。

ある ない 合計

150 381 531
28.2% 71.8% 100.0%
113 265 378

29.9% 70.1% 100.0%
35 99 134

26.1% 73.9% 100.0%
91 218 309

29.4% 70.6% 100.0%
45 136 181

24.9% 75.1% 100.0%
72 167 239

30.1% 69.9% 100.0%
226 742 968

23.3% 76.7% 100.0%
732 2,008 2,740

26.7% 73.3% 100.0%
0 0 0
- - -

220 618 838
26.3% 73.7% 100.0%
199 565 764

26.0% 74.0% 100.0%
234 627 861

27.2% 72.8% 100.0%
42 106 148

28.4% 71.6% 100.0%
44 106 150

29.3% 70.7% 100.0%
739 2,022 2,761

26.8% 73.2% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問 11． 一般教育・教養教育科目（一群科目）に関して， 
2 年生以降に学んでみたい科目や学びなおしたい科目はありますか。

問 12． 本学に入学した後，オンライン授業を経験しましたか，経験しませんでしたか。問問１１２２．．本本学学にに入入学学ししたた後後、、オオンンラライインン授授業業をを経経験験ししままししたたかか、、経経験験ししまませせんんででししたたかか。。

経験した 経験していない 合計

690 16 706
97.7% 2.3% 100.0%
455 114 569

80.0% 20.0% 100.0%
175 14 189

92.6% 7.4% 100.0%
427 22 449

95.1% 4.9% 100.0%
242 12 254

95.3% 4.7% 100.0%
313 30 343

91.3% 8.7% 100.0%
1,209 107 1,316
91.9% 8.1% 100.0%
3,511 315 3,826
91.8% 8.2% 100.0%
944 110 1,054

89.6% 10.4% 100.0%
784 66 850

92.2% 7.8% 100.0%
749 25 774

96.8% 3.2% 100.0%
798 67 865

92.3% 7.7% 100.0%
117 33 150

78.0% 22.0% 100.0%
139 13 152

91.4% 8.6% 100.0%
3,531 314 3,845
91.8% 8.2% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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問 13． 本学で経験したオンライン授業はどのような形式でしたか。（複数回答可）

問 14． オンライン授業を受けてきて，全体としての授業内容の「満足度」を 5 段階で評価してください。

問問１１３３．．本本学学でで経経験験ししたたオオンンラライインン授授業業ははどどののよよううなな形形式式ででししたたかか。。（（複複数数回回答答可可））

資料・課題提示型 オンデマンド配信型 リアルタイム配信型 n

451 684 403 689
65.5% 99.3% 58.5%
398 387 154 454

87.7% 85.2% 33.9%
122 170 90 175

69.7% 97.1% 51.4%
292 352 213 426

68.5% 82.6% 50.0%
160 239 142 242

66.1% 98.8% 58.7%
249 304 175 313

79.6% 97.1% 55.9%
904 1,155 632 1,206

75.0% 95.8% 52.4%
2,576 3,291 1,809 3,505
73.5% 93.9% 51.6%
697 887 53 943

73.9% 94.1% 5.6%
554 741 214 782

70.8% 94.8% 27.4%
674 725 683 747

90.2% 97.1% 91.4%
526 705 707 798

65.9% 88.3% 88.6%
71 113 83 117

60.7% 96.6% 70.9%
71 137 79 138

51.4% 99.3% 57.2%
2,593 3,308 1,819 3,525
73.6% 93.8% 51.6%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問問１１４４．．オオンンラライインン授授業業をを受受けけててききてて、、全全体体ととししててのの授授業業内内容容のの「「満満足足度度」」をを55段段階階でで評評価価ししててくくだだささいい。。

とても
満足している

ほぼ
満足している

どちらとも
いえない

あまり
満足していない

満足していない 合計

160 363 118 36 12 689
23.2% 52.7% 17.1% 5.2% 1.7% 100.0%

97 199 100 37 21 454
21.4% 43.8% 22.0% 8.1% 4.6% 100.0%

46 79 31 11 7 174
26.4% 45.4% 17.8% 6.3% 4.0% 100.0%

86 186 105 24 26 427
20.1% 43.6% 24.6% 5.6% 6.1% 100.0%

51 118 50 21 1 241
21.2% 49.0% 20.7% 8.7% 0.4% 100.0%

53 144 68 32 15 312
17.0% 46.2% 21.8% 10.3% 4.8% 100.0%
208 502 332 125 35 1,202

17.3% 41.8% 27.6% 10.4% 2.9% 100.0%
701 1,591 804 286 117 3,499

20.0% 45.5% 23.0% 8.2% 3.3% 100.0%
296 476 135 24 9 940

31.5% 50.6% 14.4% 2.6% 1.0% 100.0%
163 370 174 49 26 782

20.8% 47.3% 22.3% 6.3% 3.3% 100.0%
88 319 208 95 37 747

11.8% 42.7% 27.8% 12.7% 5.0% 100.0%
108 305 237 107 38 795

13.6% 38.4% 29.8% 13.5% 4.8% 100.0%
28 56 26 6 1 117

23.9% 47.9% 22.2% 5.1% 0.9% 100.0%
26 72 25 8 7 138

18.8% 52.2% 18.1% 5.8% 5.1% 100.0%
709 1,598 805 289 118 3,519

20.1% 45.4% 22.9% 8.2% 3.4% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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問 15．オンライン授業を受けてきて，全体としての授業内容の「理解度」を 5 階で評価してください。

問 16． どの形式のオンライン授業が最も受講しやすかったですか。

問問１１５５．．オオンンラライインン授授業業をを受受けけててききてて、、全全体体ととししててのの授授業業内内容容のの「「理理解解度度」」をを55段段階階でで評評価価ししててくくだだささいい。。

十分理解できた ほぼ理解できた
どちらとも
いえない

あまり
理解できなかっ

た

理解できなかっ
た

合計

156 359 114 54 7 690
22.6% 52.0% 16.5% 7.8% 1.0% 100.0%

96 225 72 51 8 452
21.2% 49.8% 15.9% 11.3% 1.8% 100.0%

45 88 29 11 1 174
25.9% 50.6% 16.7% 6.3% 0.6% 100.0%

93 199 86 38 10 426
21.8% 46.7% 20.2% 8.9% 2.3% 100.0%

54 126 45 17 0 242
22.3% 52.1% 18.6% 7.0% 0.0% 100.0%

54 129 79 47 3 312
17.3% 41.3% 25.3% 15.1% 1.0% 100.0%
193 546 311 144 15 1,209

16.0% 45.2% 25.7% 11.9% 1.2% 100.0%
691 1,672 736 362 44 3,505

19.7% 47.7% 21.0% 10.3% 1.3% 100.0%
260 517 132 28 3 940

27.7% 55.0% 14.0% 3.0% 0.3% 100.0%
174 373 165 60 12 784

22.2% 47.6% 21.0% 7.7% 1.5% 100.0%
89 334 189 124 12 748

11.9% 44.7% 25.3% 16.6% 1.6% 100.0%
117 319 213 131 17 797

14.7% 40.0% 26.7% 16.4% 2.1% 100.0%
23 62 23 9 0 117

19.7% 53.0% 19.7% 7.7% 0.0% 100.0%
34 74 17 13 1 139

24.5% 53.2% 12.2% 9.4% 0.7% 100.0%
697 1,679 739 365 45 3,525

19.8% 47.6% 21.0% 10.4% 1.3% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問問１１６６．．どどのの形形式式ののオオンンラライインン授授業業がが最最もも受受講講ししややすすかかっったたでですすかか。。

資料・課題提示型 オンデマンド配信型 リアルタイム配信型 合計

68 611 9 688
9.9% 88.8% 1.3% 100.0%
138 281 32 451

30.6% 62.3% 7.1% 100.0%
31 133 10 174

17.8% 76.4% 5.7% 100.0%
76 294 55 425

17.9% 69.2% 12.9% 100.0%
18 216 7 241

7.5% 89.6% 2.9% 100.0%
63 229 21 313

20.1% 73.2% 6.7% 100.0%
197 881 127 1,205

16.3% 73.1% 10.5% 100.0%
591 2,645 261 3,497

16.9% 75.6% 7.5% 100.0%
249 682 9 940

26.5% 72.6% 1.0% 100.0%
179 580 23 782

22.9% 74.2% 2.9% 100.0%
95 587 64 746

12.7% 78.7% 8.6% 100.0%
56 579 158 793

7.1% 73.0% 19.9% 100.0%
9 104 4 117

7.7% 88.9% 3.4% 100.0%
11 122 5 138

8.0% 88.4% 3.6% 100.0%
599 2,654 263 3,516

17.0% 75.5% 7.5% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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問 17．オンライン授業で良かった点は何ですか。（複数回答可）問問１１７７．．オオンンラライインン授授業業でで良良かかっったた点点はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

自分のペースで
学習できた

コンピュータや
オンラインツールを

使いこなせるようになった
自宅で集中できた

何度も教材を見返せ
て

勉強になった

先生に質問が
しやすかった

653 158 298 489 35
94.6% 22.9% 43.2% 70.9% 5.1%
389 84 181 292 46

85.7% 18.5% 39.9% 64.3% 10.1%
151 23 57 91 11

86.3% 13.1% 32.6% 52.0% 6.3%
351 78 168 236 58

82.2% 18.3% 39.3% 55.3% 13.6%
228 67 91 145 22

94.6% 27.8% 37.8% 60.2% 9.1%
264 60 106 198 27

84.6% 19.2% 34.0% 63.5% 8.7%
976 198 381 655 76

81.4% 16.5% 31.8% 54.6% 6.3%
3,012 668 1,282 2,106 275
86.1% 19.1% 36.6% 60.2% 7.9%
865 141 332 491 66

92.1% 15.0% 35.4% 52.3% 7.0%
686 128 271 469 62

87.6% 16.3% 34.6% 59.9% 7.9%
647 190 274 513 90

86.7% 25.5% 36.7% 68.8% 12.1%
593 168 300 466 52

74.9% 21.2% 37.9% 58.8% 6.6%
108 23 45 86 2

92.3% 19.7% 38.5% 73.5% 1.7%
127 20 65 87 5

91.4% 14.4% 46.8% 62.6% 3.6%
3,026 670 1,287 2,112 277
86.1% 19.1% 36.6% 60.1% 7.9%

その他 n

17 690
2.5%
7 454

1.5%
4 175

2.3%
9 427

2.1%
5 241

2.1%
10 312

3.2%
8 1,199

0.7%
60 3,498

1.7%
6 939

0.6%
9 783

1.1%
15 746

2.0%
24 792

3.0%
2 117

1.7%
3 139

2.2%
59 3,516

1.7%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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問 18．オンライン授業で困った点は何ですか。（複数回答可）問問１１８８．．オオンンラライインン授授業業でで困困っったた点点はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

先生に質問が
しにくかった

受講方法が
よくわからなかった

集中力が
続かなかった

コンピュータの操作に
慣れていなかった

課題が多く
追いつかなかった

149 43 260 94 132
23.5% 6.8% 41.1% 14.8% 20.9%
122 70 156 97 73

28.7% 16.5% 36.7% 22.8% 17.2%
54 18 43 22 17

36.0% 12.0% 28.7% 14.7% 11.3%
112 69 149 92 67

28.0% 17.3% 37.3% 23.0% 16.8%
51 16 96 37 51

22.6% 7.1% 42.5% 16.4% 22.6%
92 34 112 51 73

31.5% 11.6% 38.4% 17.5% 25.0%
393 162 479 228 172

34.4% 14.2% 41.9% 20.0% 15.1%
973 412 1,295 621 585

29.8% 12.6% 39.6% 19.0% 17.9%
236 117 313 135 149

27.8% 13.8% 36.9% 15.9% 17.6%
198 87 293 126 103

28.0% 12.3% 41.4% 17.8% 14.5%
259 137 291 191 150

35.5% 18.8% 39.9% 26.2% 20.5%
225 69 318 150 161

29.4% 9.0% 41.6% 19.6% 21.0%
23 2 47 11 18

21.1% 1.8% 43.1% 10.1% 16.5%
35 2 39 11 10

27.8% 1.6% 31.0% 8.7% 7.9%
976 414 1,301 624 591

29.7% 12.6% 39.6% 19.0% 18.0%

教材が
わかりにくかった

友人と相談が
できなかった

孤独を感じた
ネット環境が

十分ではなかった

受講方法が
途中で変更になり

戸惑った

59 186 180 64 55
9.3% 29.4% 28.4% 10.1% 8.7%
83 109 88 38 24

19.5% 25.6% 20.7% 8.9% 5.6%
23 38 41 22 8

15.3% 25.3% 27.3% 14.7% 5.3%
70 100 86 40 32

17.5% 25.0% 21.5% 10.0% 8.0%
31 67 65 33 19

13.7% 29.6% 28.8% 14.6% 8.4%
50 63 52 22 29

17.1% 21.6% 17.8% 7.5% 9.9%
142 353 250 91 61

12.4% 30.9% 21.9% 8.0% 5.3%
458 916 762 310 228

14.0% 28.0% 23.3% 9.5% 7.0%
119 121 93 33 15

14.0% 14.3% 11.0% 3.9% 1.8%
91 148 112 46 27

12.9% 20.9% 15.8% 6.5% 3.8%
122 347 283 89 77

16.7% 47.5% 38.8% 12.2% 10.5%
117 227 207 110 80

15.3% 29.7% 27.1% 14.4% 10.5%
5 34 33 15 16

4.6% 31.2% 30.3% 13.8% 14.7%
8 42 42 19 13

6.3% 33.3% 33.3% 15.1% 10.3%
462 919 770 312 228

14.1% 28.0% 23.4% 9.5% 6.9%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）
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その他 n

37 633
5.8%
16 425

3.8%
4 150

2.7%
14 400

3.5%
12 226

5.3%
23 292

7.9%
34 1,142

3.0%
140 3,268
4.3%
28 848

3.3%
33 708

4.7%
19 730

2.6%
44 765

5.8%
4 109

3.7%
14 126

11.1%
142 3,286
4.3%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問問１１９９．．今今後後授授業業をを受受けけるるととききにに、、ああるる科科目目でで33つつのの授授業業実実施施方方法法ががああるるととすすれればば、、どどれれをを受受講講ししたたいいとと思思いいまますすかか。。

すべて
対面授業

対面授業と
オンライン授業の

併用

すべて
オンライン授業

合計

91 461 136 688
13.2% 67.0% 19.8% 100.0%
104 276 72 452

23.0% 61.1% 15.9% 100.0%
27 115 32 174

15.5% 66.1% 18.4% 100.0%
82 280 65 427

19.2% 65.6% 15.2% 100.0%
46 168 28 242

19.0% 69.4% 11.6% 100.0%
72 183 58 313

23.0% 58.5% 18.5% 100.0%
339 718 143 1,200

28.3% 59.8% 11.9% 100.0%
761 2,201 534 3,496

21.8% 63.0% 15.3% 100.0%
122 635 180 937

13.0% 67.8% 19.2% 100.0%
162 506 114 782

20.7% 64.7% 14.6% 100.0%
206 436 104 746

27.6% 58.4% 13.9% 100.0%
239 466 90 795

30.1% 58.6% 11.3% 100.0%
13 73 30 116

11.2% 62.9% 25.9% 100.0%
22 98 19 139

15.8% 70.5% 13.7% 100.0%
764 2,214 537 3,515

21.7% 63.0% 15.3% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問 19． 今後授業を受けるときに，ある科目で 3 つの授業実施方法があるとすれば， 
どれを受講したいと思いますか。
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◆◆  大大学学生生活活ににつついいてて

問問２２００．．大大学学生生活活でではは以以下下のの活活動動ををどどれれくくららいい重重視視ししてていいまますすかか。。

授授業業へへのの出出席席

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

31 60 210 407 708
4.4% 8.5% 29.7% 57.5% 100.0%
10 32 144 384 570

1.8% 5.6% 25.3% 67.4% 100.0%
11 17 53 108 189

5.8% 9.0% 28.0% 57.1% 100.0%
9 32 135 273 449

2.0% 7.1% 30.1% 60.8% 100.0%
3 9 69 175 256

1.2% 3.5% 27.0% 68.4% 100.0%
11 29 105 197 342

3.2% 8.5% 30.7% 57.6% 100.0%
29 60 427 805 1,321

2.2% 4.5% 32.3% 60.9% 100.0%
104 239 1,143 2,349 3,835
2.7% 6.2% 29.8% 61.3% 100.0%
16 54 308 680 1,058

1.5% 5.1% 29.1% 64.3% 100.0%
16 55 260 519 850

1.9% 6.5% 30.6% 61.1% 100.0%
20 39 212 507 778

2.6% 5.0% 27.2% 65.2% 100.0%
35 56 281 494 866

4.0% 6.5% 32.4% 57.0% 100.0%
5 14 44 87 150

3.3% 9.3% 29.3% 58.0% 100.0%
12 22 39 78 151

7.9% 14.6% 25.8% 51.7% 100.0%
104 240 1,144 2,365 3,853
2.7% 6.2% 29.7% 61.4% 100.0%

予予習習・・復復習習・・宿宿題題

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

23 110 354 220 707
3.3% 15.6% 50.1% 31.1% 100.0%
24 104 289 151 568

4.2% 18.3% 50.9% 26.6% 100.0%
9 34 97 49 189

4.8% 18.0% 51.3% 25.9% 100.0%
15 99 219 114 447

3.4% 22.1% 49.0% 25.5% 100.0%
6 39 138 74 257

2.3% 15.2% 53.7% 28.8% 100.0%
19 62 188 73 342

5.6% 18.1% 55.0% 21.3% 100.0%
60 229 694 336 1,319

4.5% 17.4% 52.6% 25.5% 100.0%
156 677 1,979 1,017 3,829
4.1% 17.7% 51.7% 26.6% 100.0%
20 155 544 337 1,056

1.9% 14.7% 51.5% 31.9% 100.0%
29 156 429 232 846

3.4% 18.4% 50.7% 27.4% 100.0%
40 125 402 211 778

5.1% 16.1% 51.7% 27.1% 100.0%
52 178 462 174 866

6.0% 20.6% 53.3% 20.1% 100.0%
7 33 80 30 150

4.7% 22.0% 53.3% 20.0% 100.0%
9 33 70 40 152

5.9% 21.7% 46.1% 26.3% 100.0%
157 680 1,987 1,024 3,848
4.1% 17.7% 51.6% 26.6% 100.0%

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

1年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学年合計）

医療衛生学部

大学（学部合計）

◆大学生活について
問 20．大学生活では以下の活動をどれくらい重視していますか。
授業への出席
◆◆  大大学学生生活活ににつついいてて

問問２２００．．大大学学生生活活でではは以以下下のの活活動動ををどどれれくくららいい重重視視ししてていいまますすかか。。

授授業業へへのの出出席席

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

31 60 210 407 708
4.4% 8.5% 29.7% 57.5% 100.0%
10 32 144 384 570

1.8% 5.6% 25.3% 67.4% 100.0%
11 17 53 108 189

5.8% 9.0% 28.0% 57.1% 100.0%
9 32 135 273 449

2.0% 7.1% 30.1% 60.8% 100.0%
3 9 69 175 256

1.2% 3.5% 27.0% 68.4% 100.0%
11 29 105 197 342

3.2% 8.5% 30.7% 57.6% 100.0%
29 60 427 805 1,321

2.2% 4.5% 32.3% 60.9% 100.0%
104 239 1,143 2,349 3,835
2.7% 6.2% 29.8% 61.3% 100.0%
16 54 308 680 1,058

1.5% 5.1% 29.1% 64.3% 100.0%
16 55 260 519 850

1.9% 6.5% 30.6% 61.1% 100.0%
20 39 212 507 778

2.6% 5.0% 27.2% 65.2% 100.0%
35 56 281 494 866

4.0% 6.5% 32.4% 57.0% 100.0%
5 14 44 87 150

3.3% 9.3% 29.3% 58.0% 100.0%
12 22 39 78 151

7.9% 14.6% 25.8% 51.7% 100.0%
104 240 1,144 2,365 3,853
2.7% 6.2% 29.7% 61.4% 100.0%

予予習習・・復復習習・・宿宿題題

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

23 110 354 220 707
3.3% 15.6% 50.1% 31.1% 100.0%
24 104 289 151 568

4.2% 18.3% 50.9% 26.6% 100.0%
9 34 97 49 189

4.8% 18.0% 51.3% 25.9% 100.0%
15 99 219 114 447

3.4% 22.1% 49.0% 25.5% 100.0%
6 39 138 74 257

2.3% 15.2% 53.7% 28.8% 100.0%
19 62 188 73 342

5.6% 18.1% 55.0% 21.3% 100.0%
60 229 694 336 1,319

4.5% 17.4% 52.6% 25.5% 100.0%
156 677 1,979 1,017 3,829
4.1% 17.7% 51.7% 26.6% 100.0%
20 155 544 337 1,056

1.9% 14.7% 51.5% 31.9% 100.0%
29 156 429 232 846

3.4% 18.4% 50.7% 27.4% 100.0%
40 125 402 211 778

5.1% 16.1% 51.7% 27.1% 100.0%
52 178 462 174 866

6.0% 20.6% 53.3% 20.1% 100.0%
7 33 80 30 150

4.7% 22.0% 53.3% 20.0% 100.0%
9 33 70 40 152

5.9% 21.7% 46.1% 26.3% 100.0%
157 680 1,987 1,024 3,848
4.1% 17.7% 51.6% 26.6% 100.0%

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

1年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学年合計）

医療衛生学部

大学（学部合計）

予習・復習・宿題
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ククララブブ・・ササーーククルル

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

186 207 182 132 707
26.3% 29.3% 25.7% 18.7% 100.0%
106 131 188 147 572

18.5% 22.9% 32.9% 25.7% 100.0%
27 37 66 59 189

14.3% 19.6% 34.9% 31.2% 100.0%
97 116 118 116 447

21.7% 26.0% 26.4% 26.0% 100.0%
74 65 74 44 257

28.8% 25.3% 28.8% 17.1% 100.0%
137 82 69 55 343

39.9% 23.9% 20.1% 16.0% 100.0%
322 346 373 278 1,319

24.4% 26.2% 28.3% 21.1% 100.0%
949 984 1,070 831 3,834

24.8% 25.7% 27.9% 21.7% 100.0%
207 259 319 274 1,059

19.5% 24.5% 30.1% 25.9% 100.0%
247 225 217 159 848

29.1% 26.5% 25.6% 18.8% 100.0%
245 200 193 142 780

31.4% 25.6% 24.7% 18.2% 100.0%
201 222 248 194 865

23.2% 25.7% 28.7% 22.4% 100.0%
22 50 49 28 149

14.8% 33.6% 32.9% 18.8% 100.0%
30 33 47 42 152

19.7% 21.7% 30.9% 27.6% 100.0%
952 989 1,073 839 3,853

24.7% 25.7% 27.8% 21.8% 100.0%

そそのの他他のの課課外外活活動動

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

197 250 175 85 707
27.9% 35.4% 24.8% 12.0% 100.0%
147 187 155 83 572

25.7% 32.7% 27.1% 14.5% 100.0%
33 49 70 36 188

17.6% 26.1% 37.2% 19.1% 100.0%
87 125 151 83 446

19.5% 28.0% 33.9% 18.6% 100.0%
56 89 83 28 256

21.9% 34.8% 32.4% 10.9% 100.0%
115 103 80 41 339

33.9% 30.4% 23.6% 12.1% 100.0%
290 412 408 211 1,321

22.0% 31.2% 30.9% 16.0% 100.0%
925 1,215 1,122 567 3,829

24.2% 31.7% 29.3% 14.8% 100.0%
238 333 315 169 1,055

22.6% 31.6% 29.9% 16.0% 100.0%
212 276 237 122 847

25.0% 32.6% 28.0% 14.4% 100.0%
227 248 201 102 778

29.2% 31.9% 25.8% 13.1% 100.0%
200 262 277 128 867

23.1% 30.2% 31.9% 14.8% 100.0%
27 59 45 18 149

18.1% 39.6% 30.2% 12.1% 100.0%
28 44 49 31 152

18.4% 28.9% 32.2% 20.4% 100.0%
932 1,222 1,124 570 3,848

24.2% 31.8% 29.2% 14.8% 100.0%

学年

海洋生命科学部

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

1年

医療衛生学部

クラブ・サークル
ククララブブ・・ササーーククルル

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

186 207 182 132 707
26.3% 29.3% 25.7% 18.7% 100.0%
106 131 188 147 572

18.5% 22.9% 32.9% 25.7% 100.0%
27 37 66 59 189

14.3% 19.6% 34.9% 31.2% 100.0%
97 116 118 116 447

21.7% 26.0% 26.4% 26.0% 100.0%
74 65 74 44 257

28.8% 25.3% 28.8% 17.1% 100.0%
137 82 69 55 343

39.9% 23.9% 20.1% 16.0% 100.0%
322 346 373 278 1,319

24.4% 26.2% 28.3% 21.1% 100.0%
949 984 1,070 831 3,834

24.8% 25.7% 27.9% 21.7% 100.0%
207 259 319 274 1,059

19.5% 24.5% 30.1% 25.9% 100.0%
247 225 217 159 848

29.1% 26.5% 25.6% 18.8% 100.0%
245 200 193 142 780

31.4% 25.6% 24.7% 18.2% 100.0%
201 222 248 194 865

23.2% 25.7% 28.7% 22.4% 100.0%
22 50 49 28 149

14.8% 33.6% 32.9% 18.8% 100.0%
30 33 47 42 152

19.7% 21.7% 30.9% 27.6% 100.0%
952 989 1,073 839 3,853

24.7% 25.7% 27.8% 21.8% 100.0%

そそのの他他のの課課外外活活動動

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

197 250 175 85 707
27.9% 35.4% 24.8% 12.0% 100.0%
147 187 155 83 572

25.7% 32.7% 27.1% 14.5% 100.0%
33 49 70 36 188

17.6% 26.1% 37.2% 19.1% 100.0%
87 125 151 83 446

19.5% 28.0% 33.9% 18.6% 100.0%
56 89 83 28 256

21.9% 34.8% 32.4% 10.9% 100.0%
115 103 80 41 339

33.9% 30.4% 23.6% 12.1% 100.0%
290 412 408 211 1,321

22.0% 31.2% 30.9% 16.0% 100.0%
925 1,215 1,122 567 3,829

24.2% 31.7% 29.3% 14.8% 100.0%
238 333 315 169 1,055

22.6% 31.6% 29.9% 16.0% 100.0%
212 276 237 122 847

25.0% 32.6% 28.0% 14.4% 100.0%
227 248 201 102 778

29.2% 31.9% 25.8% 13.1% 100.0%
200 262 277 128 867

23.1% 30.2% 31.9% 14.8% 100.0%
27 59 45 18 149

18.1% 39.6% 30.2% 12.1% 100.0%
28 44 49 31 152

18.4% 28.9% 32.2% 20.4% 100.0%
932 1,222 1,124 570 3,848

24.2% 31.8% 29.2% 14.8% 100.0%

学年

海洋生命科学部

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

1年

医療衛生学部

その他の課外活動
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アアルルババイイトト

重視していない
あまり

重視していない
やや

重視している
重視している 合計

98 145 294 170 707
13.9% 20.5% 41.6% 24.0% 100.0%
145 128 184 114 571

25.4% 22.4% 32.2% 20.0% 100.0%
53 49 58 28 188

28.2% 26.1% 30.9% 14.9% 100.0%
53 89 185 119 446

11.9% 20.0% 41.5% 26.7% 100.0%
13 29 110 104 256

5.1% 11.3% 43.0% 40.6% 100.0%
46 75 124 95 340

13.5% 22.1% 36.5% 27.9% 100.0%
127 235 538 421 1,321
9.6% 17.8% 40.7% 31.9% 100.0%
535 750 1,493 1,051 3,829

14.0% 19.6% 39.0% 27.4% 100.0%
131 192 435 295 1,053

12.4% 18.2% 41.3% 28.0% 100.0%
102 172 334 243 851

12.0% 20.2% 39.2% 28.6% 100.0%
138 142 277 221 778

17.7% 18.3% 35.6% 28.4% 100.0%
121 183 334 227 865

14.0% 21.2% 38.6% 26.2% 100.0%
28 33 57 32 150

18.7% 22.0% 38.0% 21.3% 100.0%
19 30 63 39 151

12.6% 19.9% 41.7% 25.8% 100.0%
539 752 1,500 1,057 3,848

14.0% 19.5% 39.0% 27.5% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

学部

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

アルバイト

問 21-1．あなたは１週間に何日くらい大学に来ていますか。
問問２２１１--１１．．ああななたたはは１１週週間間にに何何日日くくららいい大大学学にに来来てていいまますすかか。。

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 合計

12 9 30 47 557 40 12 707
1.7% 1.3% 4.2% 6.6% 78.8% 5.7% 1.7% 100.0%

4 5 9 49 380 101 25 573
0.7% 0.9% 1.6% 8.6% 66.3% 17.6% 4.4% 100.0%

0 1 2 2 154 21 8 188
0.0% 0.5% 1.1% 1.1% 81.9% 11.2% 4.3% 100.0%

2 3 34 102 227 74 7 449
0.4% 0.7% 7.6% 22.7% 50.6% 16.5% 1.6% 100.0%
57 15 11 30 133 9 1 256

22.3% 5.9% 4.3% 11.7% 52.0% 3.5% 0.4% 100.0%
7 3 7 71 185 63 5 341

2.1% 0.9% 2.1% 20.8% 54.3% 18.5% 1.5% 100.0%
19 20 103 175 893 90 21 1,321

1.4% 1.5% 7.8% 13.2% 67.6% 6.8% 1.6% 100.0%
101 56 196 476 2,529 398 79 3,835
2.6% 1.5% 5.1% 12.4% 65.9% 10.4% 2.1% 100.0%

6 5 65 229 638 104 10 1,057
0.6% 0.5% 6.1% 21.7% 60.4% 9.8% 0.9% 100.0%

0 6 16 57 678 82 14 853
0.0% 0.7% 1.9% 6.7% 79.5% 9.6% 1.6% 100.0%

4 6 28 89 574 66 13 780
0.5% 0.8% 3.6% 11.4% 73.6% 8.5% 1.7% 100.0%
82 40 79 88 441 108 26 864

9.5% 4.6% 9.1% 10.2% 51.0% 12.5% 3.0% 100.0%
7 0 1 10 110 18 3 149

4.7% 0.0% 0.7% 6.7% 73.8% 12.1% 2.0% 100.0%
5 0 6 7 98 21 15 152

3.3% 0.0% 3.9% 4.6% 64.5% 13.8% 9.9% 100.0%
104 57 195 480 2,539 399 81 3,855
2.7% 1.5% 5.1% 12.5% 65.9% 10.4% 2.1% 100.0%

問問２２１１--２２．．ああななたたのの授授業業（（講講義義・・実実験験・・演演習習・・実実習習））へへのの出出席席率率ははどどのの程程度度でですすかか。。

１～２割 ３～４割 ５～６割 ７～８割 ９割 皆勤 合計

1 9 10 102 291 294 707
0.1% 1.3% 1.4% 14.4% 41.2% 41.6% 100.0%

1 3 12 79 263 214 572
0.2% 0.5% 2.1% 13.8% 46.0% 37.4% 100.0%

2 0 1 41 78 67 189
1.1% 0.0% 0.5% 21.7% 41.3% 35.4% 100.0%

0 2 6 81 259 100 448
0.0% 0.4% 1.3% 18.1% 57.8% 22.3% 100.0%

0 0 1 21 138 97 257
0.0% 0.0% 0.4% 8.2% 53.7% 37.7% 100.0%

2 1 9 61 170 99 342
0.6% 0.3% 2.6% 17.8% 49.7% 28.9% 100.0%

8 12 31 148 634 492 1,325
0.6% 0.9% 2.3% 11.2% 47.8% 37.1% 100.0%
14 27 70 533 1,833 1,363 3,840

0.4% 0.7% 1.8% 13.9% 47.7% 35.5% 100.0%
5 4 23 177 541 309 1,059

0.5% 0.4% 2.2% 16.7% 51.1% 29.2% 100.0%
2 8 20 124 409 291 854

0.2% 0.9% 2.3% 14.5% 47.9% 34.1% 100.0%
3 1 12 84 366 314 780

0.4% 0.1% 1.5% 10.8% 46.9% 40.3% 100.0%
4 11 12 104 421 314 866

0.5% 1.3% 1.4% 12.0% 48.6% 36.3% 100.0%
0 0 0 13 44 92 149

0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 29.5% 61.7% 100.0%
2 2 3 31 63 51 152

1.3% 1.3% 2.0% 20.4% 41.4% 33.6% 100.0%
16 26 70 533 1,844 1,371 3,860

0.4% 0.7% 1.8% 13.8% 47.8% 35.5% 100.0%

学年

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

大学（学年合計）

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部
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問 21-2．あなたの授業（講義・実験・演習・実習）への出席率はどの程度ですか。

問問２２１１--１１．．ああななたたはは１１週週間間にに何何日日くくららいい大大学学にに来来てていいまますすかか。。

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 合計

12 9 30 47 557 40 12 707
1.7% 1.3% 4.2% 6.6% 78.8% 5.7% 1.7% 100.0%

4 5 9 49 380 101 25 573
0.7% 0.9% 1.6% 8.6% 66.3% 17.6% 4.4% 100.0%

0 1 2 2 154 21 8 188
0.0% 0.5% 1.1% 1.1% 81.9% 11.2% 4.3% 100.0%

2 3 34 102 227 74 7 449
0.4% 0.7% 7.6% 22.7% 50.6% 16.5% 1.6% 100.0%
57 15 11 30 133 9 1 256

22.3% 5.9% 4.3% 11.7% 52.0% 3.5% 0.4% 100.0%
7 3 7 71 185 63 5 341

2.1% 0.9% 2.1% 20.8% 54.3% 18.5% 1.5% 100.0%
19 20 103 175 893 90 21 1,321

1.4% 1.5% 7.8% 13.2% 67.6% 6.8% 1.6% 100.0%
101 56 196 476 2,529 398 79 3,835
2.6% 1.5% 5.1% 12.4% 65.9% 10.4% 2.1% 100.0%

6 5 65 229 638 104 10 1,057
0.6% 0.5% 6.1% 21.7% 60.4% 9.8% 0.9% 100.0%

0 6 16 57 678 82 14 853
0.0% 0.7% 1.9% 6.7% 79.5% 9.6% 1.6% 100.0%

4 6 28 89 574 66 13 780
0.5% 0.8% 3.6% 11.4% 73.6% 8.5% 1.7% 100.0%
82 40 79 88 441 108 26 864

9.5% 4.6% 9.1% 10.2% 51.0% 12.5% 3.0% 100.0%
7 0 1 10 110 18 3 149

4.7% 0.0% 0.7% 6.7% 73.8% 12.1% 2.0% 100.0%
5 0 6 7 98 21 15 152

3.3% 0.0% 3.9% 4.6% 64.5% 13.8% 9.9% 100.0%
104 57 195 480 2,539 399 81 3,855
2.7% 1.5% 5.1% 12.5% 65.9% 10.4% 2.1% 100.0%

問問２２１１--２２．．ああななたたのの授授業業（（講講義義・・実実験験・・演演習習・・実実習習））へへのの出出席席率率ははどどのの程程度度でですすかか。。

１～２割 ３～４割 ５～６割 ７～８割 ９割 皆勤 合計

1 9 10 102 291 294 707
0.1% 1.3% 1.4% 14.4% 41.2% 41.6% 100.0%

1 3 12 79 263 214 572
0.2% 0.5% 2.1% 13.8% 46.0% 37.4% 100.0%

2 0 1 41 78 67 189
1.1% 0.0% 0.5% 21.7% 41.3% 35.4% 100.0%

0 2 6 81 259 100 448
0.0% 0.4% 1.3% 18.1% 57.8% 22.3% 100.0%

0 0 1 21 138 97 257
0.0% 0.0% 0.4% 8.2% 53.7% 37.7% 100.0%

2 1 9 61 170 99 342
0.6% 0.3% 2.6% 17.8% 49.7% 28.9% 100.0%

8 12 31 148 634 492 1,325
0.6% 0.9% 2.3% 11.2% 47.8% 37.1% 100.0%
14 27 70 533 1,833 1,363 3,840

0.4% 0.7% 1.8% 13.9% 47.7% 35.5% 100.0%
5 4 23 177 541 309 1,059

0.5% 0.4% 2.2% 16.7% 51.1% 29.2% 100.0%
2 8 20 124 409 291 854

0.2% 0.9% 2.3% 14.5% 47.9% 34.1% 100.0%
3 1 12 84 366 314 780

0.4% 0.1% 1.5% 10.8% 46.9% 40.3% 100.0%
4 11 12 104 421 314 866

0.5% 1.3% 1.4% 12.0% 48.6% 36.3% 100.0%
0 0 0 13 44 92 149

0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 29.5% 61.7% 100.0%
2 2 3 31 63 51 152

1.3% 1.3% 2.0% 20.4% 41.4% 33.6% 100.0%
16 26 70 533 1,844 1,371 3,860

0.4% 0.7% 1.8% 13.8% 47.8% 35.5% 100.0%

学年

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

大学（学年合計）

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

問 22．学期中の１週間あたりの平均学修時間（授業時間以外）を答えてください。問問２２２２..学学期期中中のの１１週週間間ああたたりりのの平平均均学学修修時時間間（（授授業業時時間間以以外外））をを答答ええててくくだだささいい。。

平均（時間） 有効 無効 合計

10.83 671 38 709
94.6% 5.4% 100.0%

9.05 546 29 575
95.0% 5.0% 100.0%

14.06 176 13 189
93.1% 6.9% 100.0%

5.55 429 21 450
95.3% 4.7% 100.0%

9.76 235 22 257
91.4% 8.6% 100.0%

7.77 321 22 343
93.6% 6.4% 100.0%

9.13 1,238 90 1,328
93.2% 6.8% 100.0%

9.17 3,616 235 3,851
93.9% 6.1% 100.0%

7.90 999 63 1,062
94.1% 5.9% 100.0%

7.15 796 60 856
93.0% 7.0% 100.0%

9.08 744 37 781
95.3% 4.7% 100.0%

10.97 809 61 870
93.0% 7.0% 100.0%

6.36 137 13 150
91.3% 8.7% 100.0%

22.20 144 8 152
94.7% 5.3% 100.0%

9.17 3,629 242 3,871
93.7% 6.3% 100.0%

問問２２３３．．ああななたたはは次次ののここととをを行行っってていいまますすかか。。ままたた行行っってていいるる場場合合はは，，１１週週間間ああたたりりのの時時間間数数ををおお答答ええくくだだささいい。。

aa..大大学学のの部部活活動動・・ササーーククルル活活動動

行っていない 行っている 合計

463 245 708
65.4% 34.6% 100.0%
268 300 568

47.2% 52.8% 100.0%
101 88 189

53.4% 46.6% 100.0%
214 234 448

47.8% 52.2% 100.0%
168 87 255

65.9% 34.1% 100.0%
222 121 343

64.7% 35.3% 100.0%
832 491 1,323

62.9% 37.1% 100.0%
2,268 1,566 3,834
59.2% 40.8% 100.0%
480 575 1,055

45.5% 54.5% 100.0%
456 395 851

53.6% 46.4% 100.0%
480 298 778

61.7% 38.3% 100.0%
631 237 868

72.7% 27.3% 100.0%
112 37 149

75.2% 24.8% 100.0%
112 40 152

73.7% 26.3% 100.0%
2,271 1,582 3,853
58.9% 41.1% 100.0%

学年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

5年

6年

5年

6年

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

大学（学部合計）
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問問２２２２..学学期期中中のの１１週週間間ああたたりりのの平平均均学学修修時時間間（（授授業業時時間間以以外外））をを答答ええててくくだだささいい。。

平均（時間） 有効 無効 合計

10.83 671 38 709
94.6% 5.4% 100.0%

9.05 546 29 575
95.0% 5.0% 100.0%

14.06 176 13 189
93.1% 6.9% 100.0%

5.55 429 21 450
95.3% 4.7% 100.0%

9.76 235 22 257
91.4% 8.6% 100.0%

7.77 321 22 343
93.6% 6.4% 100.0%

9.13 1,238 90 1,328
93.2% 6.8% 100.0%

9.17 3,616 235 3,851
93.9% 6.1% 100.0%

7.90 999 63 1,062
94.1% 5.9% 100.0%

7.15 796 60 856
93.0% 7.0% 100.0%

9.08 744 37 781
95.3% 4.7% 100.0%

10.97 809 61 870
93.0% 7.0% 100.0%

6.36 137 13 150
91.3% 8.7% 100.0%

22.20 144 8 152
94.7% 5.3% 100.0%

9.17 3,629 242 3,871
93.7% 6.3% 100.0%

問問２２３３．．ああななたたはは次次ののここととをを行行っってていいまますすかか。。ままたた行行っってていいるる場場合合はは，，１１週週間間ああたたりりのの時時間間数数ををおお答答ええくくだだささいい。。

aa..大大学学のの部部活活動動・・ササーーククルル活活動動

行っていない 行っている 合計

463 245 708
65.4% 34.6% 100.0%
268 300 568

47.2% 52.8% 100.0%
101 88 189

53.4% 46.6% 100.0%
214 234 448

47.8% 52.2% 100.0%
168 87 255

65.9% 34.1% 100.0%
222 121 343

64.7% 35.3% 100.0%
832 491 1,323

62.9% 37.1% 100.0%
2,268 1,566 3,834
59.2% 40.8% 100.0%
480 575 1,055

45.5% 54.5% 100.0%
456 395 851

53.6% 46.4% 100.0%
480 298 778

61.7% 38.3% 100.0%
631 237 868

72.7% 27.3% 100.0%
112 37 149

75.2% 24.8% 100.0%
112 40 152

73.7% 26.3% 100.0%
2,271 1,582 3,853
58.9% 41.1% 100.0%

学年

学部

学年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

5年

6年

5年

6年

1年

2年

3年

4年

大学（学年合計）

大学（学部合計）

問 23． あなたは次のことを行っていますか。また行っている場合は，１週間あたりの時間数をお答えください。
a．大学の部活動・サークル活動

bb..アアルルババイイトト

行っていない 行っている 合計

267 438 705
37.9% 62.1% 100.0%
292 278 570

51.2% 48.8% 100.0%
114 73 187

61.0% 39.0% 100.0%
118 332 450

26.2% 73.8% 100.0%
48 207 255

18.8% 81.2% 100.0%
108 234 342

31.6% 68.4% 100.0%
399 922 1,321

30.2% 69.8% 100.0%
1,346 2,484 3,830
35.1% 64.9% 100.0%
361 689 1,050

34.4% 65.6% 100.0%
226 627 853

26.5% 73.5% 100.0%
264 515 779

33.9% 66.1% 100.0%
340 526 866

39.3% 60.7% 100.0%
71 79 150

47.3% 52.7% 100.0%
91 60 151

60.3% 39.7% 100.0%
1,353 2,496 3,849
35.2% 64.8% 100.0%

cc..そそのの他他のの課課外外活活動動

行っていない 行っている 合計

612 39 651
94.0% 6.0% 100.0%
491 38 529

92.8% 7.2% 100.0%
166 17 183

90.7% 9.3% 100.0%
348 57 405

85.9% 14.1% 100.0%
214 22 236

90.7% 9.3% 100.0%
294 24 318

92.5% 7.5% 100.0%
1,168 90 1,258
92.8% 7.2% 100.0%
3,293 287 3,580
92.0% 8.0% 100.0%
898 85 983

91.4% 8.6% 100.0%
708 77 785

90.2% 9.8% 100.0%
678 66 744

91.1% 8.9% 100.0%
764 38 802

95.3% 4.7% 100.0%
127 11 138

92.0% 8.0% 100.0%
136 10 146

93.2% 6.8% 100.0%
3,311 287 3,598
92.0% 8.0% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

1年

5年

6年

学年

学部
海洋生命科学部

大学（学部合計）

1年

医学部

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

薬学部

獣医学部

大学（学年合計）

2年

3年

学部

医学部

6年

看護学部

理学部

5年

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

b．アルバイト
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bb..アアルルババイイトト

行っていない 行っている 合計

267 438 705
37.9% 62.1% 100.0%
292 278 570

51.2% 48.8% 100.0%
114 73 187

61.0% 39.0% 100.0%
118 332 450

26.2% 73.8% 100.0%
48 207 255

18.8% 81.2% 100.0%
108 234 342

31.6% 68.4% 100.0%
399 922 1,321

30.2% 69.8% 100.0%
1,346 2,484 3,830
35.1% 64.9% 100.0%
361 689 1,050

34.4% 65.6% 100.0%
226 627 853

26.5% 73.5% 100.0%
264 515 779

33.9% 66.1% 100.0%
340 526 866

39.3% 60.7% 100.0%
71 79 150

47.3% 52.7% 100.0%
91 60 151

60.3% 39.7% 100.0%
1,353 2,496 3,849
35.2% 64.8% 100.0%

cc..そそのの他他のの課課外外活活動動

行っていない 行っている 合計

612 39 651
94.0% 6.0% 100.0%
491 38 529

92.8% 7.2% 100.0%
166 17 183

90.7% 9.3% 100.0%
348 57 405

85.9% 14.1% 100.0%
214 22 236

90.7% 9.3% 100.0%
294 24 318

92.5% 7.5% 100.0%
1,168 90 1,258
92.8% 7.2% 100.0%
3,293 287 3,580
92.0% 8.0% 100.0%
898 85 983

91.4% 8.6% 100.0%
708 77 785

90.2% 9.8% 100.0%
678 66 744

91.1% 8.9% 100.0%
764 38 802

95.3% 4.7% 100.0%
127 11 138

92.0% 8.0% 100.0%
136 10 146

93.2% 6.8% 100.0%
3,311 287 3,598
92.0% 8.0% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

1年

5年

6年

学年

学部
海洋生命科学部

大学（学部合計）

1年

医学部

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

薬学部

獣医学部

大学（学年合計）

2年

3年

学部

医学部

6年

看護学部

理学部

5年

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

c．その他の課外活動

dd..娯娯楽楽（（趣趣味味・・遊遊びび））

行っていない 行っている 合計

144 550 694
20.7% 79.3% 100.0%
102 462 564

18.1% 81.9% 100.0%
44 143 187

23.5% 76.5% 100.0%
71 371 442

16.1% 83.9% 100.0%
53 201 254

20.9% 79.1% 100.0%
63 276 339

18.6% 81.4% 100.0%
329 981 1,310

25.1% 74.9% 100.0%
806 2,984 3,790

21.3% 78.7% 100.0%
217 828 1,045

20.8% 79.2% 100.0%
196 644 840

23.3% 76.7% 100.0%
154 613 767

20.1% 79.9% 100.0%
171 687 858

19.9% 80.1% 100.0%
33 115 148

22.3% 77.7% 100.0%
39 113 152

25.7% 74.3% 100.0%
810 3,000 3,810

21.3% 78.7% 100.0%

ee..睡睡眠眠

有効回答 無効回答 合計

659 50 709
92.9% 7.1% 100.0%
541 34 575

94.1% 5.9% 100.0%
172 17 189

91.0% 9.0% 100.0%
423 27 450

94.0% 6.0% 100.0%
235 22 257

91.4% 8.6% 100.0%
328 15 343

95.6% 4.4% 100.0%
1,185 143 1,328
89.2% 10.8% 100.0%
3,543 308 3,851
92.0% 8.0% 100.0%
981 81 1,062

92.4% 7.6% 100.0%
772 84 856

90.2% 9.8% 100.0%
729 52 781

93.3% 6.7% 100.0%
800 70 870

92.0% 8.0% 100.0%
131 19 150

87.3% 12.7% 100.0%
140 12 152

92.1% 7.9% 100.0%
3,553 318 3,871
91.8% 8.2% 100.0%

学部

学年

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

5年

6年

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

d．娯楽（趣味・遊び）
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dd..娯娯楽楽（（趣趣味味・・遊遊びび））

行っていない 行っている 合計

144 550 694
20.7% 79.3% 100.0%
102 462 564

18.1% 81.9% 100.0%
44 143 187

23.5% 76.5% 100.0%
71 371 442

16.1% 83.9% 100.0%
53 201 254

20.9% 79.1% 100.0%
63 276 339

18.6% 81.4% 100.0%
329 981 1,310

25.1% 74.9% 100.0%
806 2,984 3,790

21.3% 78.7% 100.0%
217 828 1,045

20.8% 79.2% 100.0%
196 644 840

23.3% 76.7% 100.0%
154 613 767

20.1% 79.9% 100.0%
171 687 858

19.9% 80.1% 100.0%
33 115 148

22.3% 77.7% 100.0%
39 113 152

25.7% 74.3% 100.0%
810 3,000 3,810

21.3% 78.7% 100.0%

ee..睡睡眠眠

有効回答 無効回答 合計

659 50 709
92.9% 7.1% 100.0%
541 34 575

94.1% 5.9% 100.0%
172 17 189

91.0% 9.0% 100.0%
423 27 450

94.0% 6.0% 100.0%
235 22 257

91.4% 8.6% 100.0%
328 15 343

95.6% 4.4% 100.0%
1,185 143 1,328
89.2% 10.8% 100.0%
3,543 308 3,851
92.0% 8.0% 100.0%
981 81 1,062

92.4% 7.6% 100.0%
772 84 856

90.2% 9.8% 100.0%
729 52 781

93.3% 6.7% 100.0%
800 70 870

92.0% 8.0% 100.0%
131 19 150

87.3% 12.7% 100.0%
140 12 152

92.1% 7.9% 100.0%
3,553 318 3,871
91.8% 8.2% 100.0%

学部

学年

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

5年

6年

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

e．睡眠

問問２２４４．．ああななたたはは，，本本（（漫漫画画・・雑雑誌誌をを除除くく））をを11カカ月月にに何何冊冊くくららいい読読みみまますすかか。。

読まない 1冊程度 2冊程度 3冊程度 4冊以上 合計

415 184 47 28 33 707
58.7% 26.0% 6.6% 4.0% 4.7% 100.0%
275 173 54 31 36 569

48.3% 30.4% 9.5% 5.4% 6.3% 100.0%
105 51 15 6 11 188

55.9% 27.1% 8.0% 3.2% 5.9% 100.0%
214 119 55 26 32 446

48.0% 26.7% 12.3% 5.8% 7.2% 100.0%
144 68 26 6 11 255

56.5% 26.7% 10.2% 2.4% 4.3% 100.0%
173 85 39 14 31 342

50.6% 24.9% 11.4% 4.1% 9.1% 100.0%
831 266 112 41 61 1,311

63.4% 20.3% 8.5% 3.1% 4.7% 100.0%
2,157 946 348 152 215 3,818
56.5% 24.8% 9.1% 4.0% 5.6% 100.0%
548 277 116 36 74 1,051

52.1% 26.4% 11.0% 3.4% 7.0% 100.0%
487 214 71 33 43 848

57.4% 25.2% 8.4% 3.9% 5.1% 100.0%
446 179 68 38 45 776

57.5% 23.1% 8.8% 4.9% 5.8% 100.0%
504 205 73 33 45 860

58.6% 23.8% 8.5% 3.8% 5.2% 100.0%
83 43 11 7 6 150

55.3% 28.7% 7.3% 4.7% 4.0% 100.0%
102 35 7 5 3 152

67.1% 23.0% 4.6% 3.3% 2.0% 100.0%
2,170 953 346 152 216 3,837
56.6% 24.8% 9.0% 4.0% 5.6% 100.0%

問問２２５５．．ああななたたはは，，イインンタターーネネッットト，，メメーールル，，携携帯帯操操作作にに11日日ののううちちどどののくくららいいのの時時間間をを費費ややししまますすかか。。

ほとんどしない 1時間程度 2時間程度 3時間程度 4時間以上 合計

12 46 181 195 272 706
1.7% 6.5% 25.6% 27.6% 38.5% 100.0%

8 34 120 154 252 568
1.4% 6.0% 21.1% 27.1% 44.4% 100.0%

3 14 53 56 61 187
1.6% 7.5% 28.3% 29.9% 32.6% 100.0%

5 20 72 117 232 446
1.1% 4.5% 16.1% 26.2% 52.0% 100.0%

0 10 54 79 112 255
0.0% 3.9% 21.2% 31.0% 43.9% 100.0%

4 16 65 74 183 342
1.2% 4.7% 19.0% 21.6% 53.5% 100.0%
43 63 290 340 581 1,317

3.3% 4.8% 22.0% 25.8% 44.1% 100.0%
75 203 835 1,015 1,693 3,821

2.0% 5.3% 21.9% 26.6% 44.3% 100.0%
16 49 167 309 512 1,053

1.5% 4.7% 15.9% 29.3% 48.6% 100.0%
29 35 168 231 387 850

3.4% 4.1% 19.8% 27.2% 45.5% 100.0%
15 50 206 187 319 777

1.9% 6.4% 26.5% 24.1% 41.1% 100.0%
12 51 217 199 380 859

1.4% 5.9% 25.3% 23.2% 44.2% 100.0%
1 10 36 48 54 149

0.7% 6.7% 24.2% 32.2% 36.2% 100.0%
5 10 49 45 43 152

3.3% 6.6% 32.2% 29.6% 28.3% 100.0%
78 205 843 1,019 1,695 3,840

2.0% 5.3% 22.0% 26.5% 44.1% 100.0%

学年

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

大学（学年合計）

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

問 24．あなたは，本（漫画・雑誌を除く）を 1 カ月に何冊くらい読みますか。
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基礎集計表

問問２２４４．．ああななたたはは，，本本（（漫漫画画・・雑雑誌誌をを除除くく））をを11カカ月月にに何何冊冊くくららいい読読みみまますすかか。。

読まない 1冊程度 2冊程度 3冊程度 4冊以上 合計

415 184 47 28 33 707
58.7% 26.0% 6.6% 4.0% 4.7% 100.0%
275 173 54 31 36 569

48.3% 30.4% 9.5% 5.4% 6.3% 100.0%
105 51 15 6 11 188

55.9% 27.1% 8.0% 3.2% 5.9% 100.0%
214 119 55 26 32 446

48.0% 26.7% 12.3% 5.8% 7.2% 100.0%
144 68 26 6 11 255

56.5% 26.7% 10.2% 2.4% 4.3% 100.0%
173 85 39 14 31 342

50.6% 24.9% 11.4% 4.1% 9.1% 100.0%
831 266 112 41 61 1,311

63.4% 20.3% 8.5% 3.1% 4.7% 100.0%
2,157 946 348 152 215 3,818
56.5% 24.8% 9.1% 4.0% 5.6% 100.0%
548 277 116 36 74 1,051

52.1% 26.4% 11.0% 3.4% 7.0% 100.0%
487 214 71 33 43 848

57.4% 25.2% 8.4% 3.9% 5.1% 100.0%
446 179 68 38 45 776

57.5% 23.1% 8.8% 4.9% 5.8% 100.0%
504 205 73 33 45 860

58.6% 23.8% 8.5% 3.8% 5.2% 100.0%
83 43 11 7 6 150

55.3% 28.7% 7.3% 4.7% 4.0% 100.0%
102 35 7 5 3 152

67.1% 23.0% 4.6% 3.3% 2.0% 100.0%
2,170 953 346 152 216 3,837
56.6% 24.8% 9.0% 4.0% 5.6% 100.0%

問問２２５５．．ああななたたはは，，イインンタターーネネッットト，，メメーールル，，携携帯帯操操作作にに11日日ののううちちどどののくくららいいのの時時間間をを費費ややししまますすかか。。

ほとんどしない 1時間程度 2時間程度 3時間程度 4時間以上 合計

12 46 181 195 272 706
1.7% 6.5% 25.6% 27.6% 38.5% 100.0%

8 34 120 154 252 568
1.4% 6.0% 21.1% 27.1% 44.4% 100.0%

3 14 53 56 61 187
1.6% 7.5% 28.3% 29.9% 32.6% 100.0%

5 20 72 117 232 446
1.1% 4.5% 16.1% 26.2% 52.0% 100.0%

0 10 54 79 112 255
0.0% 3.9% 21.2% 31.0% 43.9% 100.0%

4 16 65 74 183 342
1.2% 4.7% 19.0% 21.6% 53.5% 100.0%
43 63 290 340 581 1,317

3.3% 4.8% 22.0% 25.8% 44.1% 100.0%
75 203 835 1,015 1,693 3,821

2.0% 5.3% 21.9% 26.6% 44.3% 100.0%
16 49 167 309 512 1,053

1.5% 4.7% 15.9% 29.3% 48.6% 100.0%
29 35 168 231 387 850

3.4% 4.1% 19.8% 27.2% 45.5% 100.0%
15 50 206 187 319 777

1.9% 6.4% 26.5% 24.1% 41.1% 100.0%
12 51 217 199 380 859

1.4% 5.9% 25.3% 23.2% 44.2% 100.0%
1 10 36 48 54 149

0.7% 6.7% 24.2% 32.2% 36.2% 100.0%
5 10 49 45 43 152

3.3% 6.6% 32.2% 29.6% 28.3% 100.0%
78 205 843 1,019 1,695 3,840

2.0% 5.3% 22.0% 26.5% 44.1% 100.0%

学年

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

大学（学年合計）

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

問 25．あなたは，インターネット，メール，携帯操作に 1 日のうちどのくらいの時間を費やしますか。

問問２２６６．．授授業業ででイインンタターーネネッットトがが使使ええるるパパソソココンンをを利利用用ししたた経経験験（（電電子子教教材材のの利利用用，，調調べべ学学習習ややレレポポーートトのの作作成成をを含含むむ））ににつついいてて
  答答ええててくくだだささいい。。【【大大学学入入学学前前】】

授授業業時時間間中中にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

132 190 250 135 707
18.7% 26.9% 35.4% 19.1% 100.0%
150 159 154 107 570

26.3% 27.9% 27.0% 18.8% 100.0%
36 46 59 46 187

19.3% 24.6% 31.6% 24.6% 100.0%
92 88 168 102 450

20.4% 19.6% 37.3% 22.7% 100.0%
46 81 91 39 257

17.9% 31.5% 35.4% 15.2% 100.0%
55 103 109 76 343

16.0% 30.0% 31.8% 22.2% 100.0%
258 298 508 256 1,320

19.5% 22.6% 38.5% 19.4% 100.0%
769 965 1,339 761 3,834

20.1% 25.2% 34.9% 19.8% 100.0%
173 222 371 292 1,058

16.4% 21.0% 35.1% 27.6% 100.0%
136 196 327 190 849

16.0% 23.1% 38.5% 22.4% 100.0%
206 208 257 106 777

26.5% 26.8% 33.1% 13.6% 100.0%
201 250 298 119 868

23.2% 28.8% 34.3% 13.7% 100.0%
25 50 52 23 150

16.7% 33.3% 34.7% 15.3% 100.0%
32 40 42 37 151

21.2% 26.5% 27.8% 24.5% 100.0%
773 966 1,347 767 3,853

20.1% 25.1% 35.0% 19.9% 100.0%

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

5年

6年

問 26． 授業でインターネットが使えるパソコンを利用した経験（電子教材の利用，調べ学習やレポートの
作成を含む）について答えてください。【大学入学前】

授業時間中に利用した経験
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基礎集計表

授授業業時時間間外外（（課課題題提提出出物物作作成成等等））にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

146 195 218 148 707
20.7% 27.6% 30.8% 20.9% 100.0%
164 136 152 117 569

28.8% 23.9% 26.7% 20.6% 100.0%
28 33 65 62 188

14.9% 17.6% 34.6% 33.0% 100.0%
97 87 152 113 449

21.6% 19.4% 33.9% 25.2% 100.0%
57 76 75 49 257

22.2% 29.6% 29.2% 19.1% 100.0%
76 88 92 85 341

22.3% 25.8% 27.0% 24.9% 100.0%
276 309 450 285 1,320

20.9% 23.4% 34.1% 21.6% 100.0%
844 924 1,204 859 3,831

22.0% 24.1% 31.4% 22.4% 100.0%
195 205 350 304 1,054

18.5% 19.4% 33.2% 28.8% 100.0%
148 181 306 218 853

17.4% 21.2% 35.9% 25.6% 100.0%
224 221 200 133 778

28.8% 28.4% 25.7% 17.1% 100.0%
229 228 260 148 865

26.5% 26.4% 30.1% 17.1% 100.0%
20 50 54 26 150

13.3% 33.3% 36.0% 17.3% 100.0%
31 43 36 40 150

20.7% 28.7% 24.0% 26.7% 100.0%
847 928 1,206 869 3,850

22.0% 24.1% 31.3% 22.6% 100.0%

問問２２６６．．授授業業ででイインンタターーネネッットトがが使使ええるるパパソソココンンをを利利用用ししたた経経験験（（電電子子教教材材のの利利用用，，調調べべ学学習習ややレレポポーートトのの作作成成をを含含むむ））ににつついいてて
  答答ええててくくだだささいい。。【【大大学学入入学学後後】】

授授業業時時間間中中にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

6 37 209 456 708
0.8% 5.2% 29.5% 64.4% 100.0%
12 42 157 359 570

2.1% 7.4% 27.5% 63.0% 100.0%
2 12 50 124 188

1.1% 6.4% 26.6% 66.0% 100.0%
5 34 188 222 449

1.1% 7.6% 41.9% 49.4% 100.0%
4 13 90 149 256

1.6% 5.1% 35.2% 58.2% 100.0%
9 52 138 141 340

2.6% 15.3% 40.6% 41.5% 100.0%
45 152 570 552 1,319

3.4% 11.5% 43.2% 41.8% 100.0%
83 342 1,402 2,003 3,830

2.2% 8.9% 36.6% 52.3% 100.0%
13 72 373 596 1,054

1.2% 6.8% 35.4% 56.5% 100.0%
23 76 353 398 850

2.7% 8.9% 41.5% 46.8% 100.0%
17 77 260 425 779

2.2% 9.9% 33.4% 54.6% 100.0%
29 95 331 411 866

3.3% 11.0% 38.2% 47.5% 100.0%
0 11 44 95 150

0.0% 7.3% 29.3% 63.3% 100.0%
1 10 45 93 149

0.7% 6.7% 30.2% 62.4% 100.0%
83 341 1,406 2,018 3,848

2.2% 8.9% 36.5% 52.4% 100.0%

学部

4年

2年

3年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学部合計）

学年

1年

学部

医療衛生学部

学年

1年

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学部合計）

薬学部

獣医学部

大学（学年合計）

理学部

海洋生命科学部

医学部

看護学部

授業時間外（課題提出物作成等）に利用した経験

授授業業時時間間外外（（課課題題提提出出物物作作成成等等））にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

146 195 218 148 707
20.7% 27.6% 30.8% 20.9% 100.0%
164 136 152 117 569

28.8% 23.9% 26.7% 20.6% 100.0%
28 33 65 62 188

14.9% 17.6% 34.6% 33.0% 100.0%
97 87 152 113 449

21.6% 19.4% 33.9% 25.2% 100.0%
57 76 75 49 257

22.2% 29.6% 29.2% 19.1% 100.0%
76 88 92 85 341

22.3% 25.8% 27.0% 24.9% 100.0%
276 309 450 285 1,320

20.9% 23.4% 34.1% 21.6% 100.0%
844 924 1,204 859 3,831

22.0% 24.1% 31.4% 22.4% 100.0%
195 205 350 304 1,054

18.5% 19.4% 33.2% 28.8% 100.0%
148 181 306 218 853

17.4% 21.2% 35.9% 25.6% 100.0%
224 221 200 133 778

28.8% 28.4% 25.7% 17.1% 100.0%
229 228 260 148 865

26.5% 26.4% 30.1% 17.1% 100.0%
20 50 54 26 150

13.3% 33.3% 36.0% 17.3% 100.0%
31 43 36 40 150

20.7% 28.7% 24.0% 26.7% 100.0%
847 928 1,206 869 3,850

22.0% 24.1% 31.3% 22.6% 100.0%

問問２２６６．．授授業業ででイインンタターーネネッットトがが使使ええるるパパソソココンンをを利利用用ししたた経経験験（（電電子子教教材材のの利利用用，，調調べべ学学習習ややレレポポーートトのの作作成成をを含含むむ））ににつついいてて
  答答ええててくくだだささいい。。【【大大学学入入学学後後】】

授授業業時時間間中中にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

6 37 209 456 708
0.8% 5.2% 29.5% 64.4% 100.0%
12 42 157 359 570

2.1% 7.4% 27.5% 63.0% 100.0%
2 12 50 124 188

1.1% 6.4% 26.6% 66.0% 100.0%
5 34 188 222 449

1.1% 7.6% 41.9% 49.4% 100.0%
4 13 90 149 256

1.6% 5.1% 35.2% 58.2% 100.0%
9 52 138 141 340

2.6% 15.3% 40.6% 41.5% 100.0%
45 152 570 552 1,319

3.4% 11.5% 43.2% 41.8% 100.0%
83 342 1,402 2,003 3,830

2.2% 8.9% 36.6% 52.3% 100.0%
13 72 373 596 1,054

1.2% 6.8% 35.4% 56.5% 100.0%
23 76 353 398 850

2.7% 8.9% 41.5% 46.8% 100.0%
17 77 260 425 779

2.2% 9.9% 33.4% 54.6% 100.0%
29 95 331 411 866

3.3% 11.0% 38.2% 47.5% 100.0%
0 11 44 95 150

0.0% 7.3% 29.3% 63.3% 100.0%
1 10 45 93 149

0.7% 6.7% 30.2% 62.4% 100.0%
83 341 1,406 2,018 3,848

2.2% 8.9% 36.5% 52.4% 100.0%

学部

4年

2年

3年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

大学（学部合計）

学年

1年

学部

医療衛生学部

学年

1年

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学部合計）

薬学部

獣医学部

大学（学年合計）

理学部

海洋生命科学部

医学部

看護学部

問 26． 授業でインターネットが使えるパソコンを利用した経験（電子教材の利用，調べ学習やレポートの
作成を含む）について答えてください。【大学入学後】

授業時間中に利用した経験
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基礎集計表

授授業業時時間間外外（（課課題題提提出出物物作作成成等等））にに利利用用ししたた経経験験

全くない あまりない 少しある かなりある 合計

3 10 97 596 706
0.4% 1.4% 13.7% 84.4% 100.0%

9 10 75 474 568
1.6% 1.8% 13.2% 83.5% 100.0%

2 2 31 153 188
1.1% 1.1% 16.5% 81.4% 100.0%

3 10 120 317 450
0.7% 2.2% 26.7% 70.4% 100.0%

1 1 30 225 257
0.4% 0.4% 11.7% 87.5% 100.0%

2 12 74 252 340
0.6% 3.5% 21.8% 74.1% 100.0%
23 60 367 866 1,316

1.7% 4.6% 27.9% 65.8% 100.0%
43 105 794 2,883 3,825

1.1% 2.7% 20.8% 75.4% 100.0%
10 27 208 810 1,055

0.9% 2.6% 19.7% 76.8% 100.0%
11 30 210 596 847

1.3% 3.5% 24.8% 70.4% 100.0%
7 20 137 612 776

0.9% 2.6% 17.7% 78.9% 100.0%
14 23 188 642 867

1.6% 2.7% 21.7% 74.0% 100.0%
1 3 23 123 150

0.7% 2.0% 15.3% 82.0% 100.0%
0 1 31 117 149

0.0% 0.7% 20.8% 78.5% 100.0%
43 104 797 2,900 3,844

1.1% 2.7% 20.7% 75.4% 100.0%
大学（学年合計）

2年

学部

学年

医療衛生学部

海洋生命科学部

5年

6年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

授業時間外（課題提出物作成等）に利用した経験

問問２２７７．．イインンタターーネネッットト利利用用時時にに、、主主ににどどのの機機器器をを使使っってていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

パソコン タブレット スマートフォン
スマートフォン
以外の携帯電話 持っていない その他 n

592 311 615 0 0 0 708
83.6% 43.9% 86.9% 0.0% 0.0% 0.0%
489 263 489 3 0 2 571

85.6% 46.1% 85.6% 0.5% 0.0% 0.4%
128 147 157 1 0 0 188

68.1% 78.2% 83.5% 0.5% 0.0% 0.0%
391 98 410 4 1 1 449

87.1% 21.8% 91.3% 0.9% 0.2% 0.2%
245 37 231 0 1 1 257

95.3% 14.4% 89.9% 0.0% 0.4% 0.4%
312 79 315 3 0 1 341

91.5% 23.2% 92.4% 0.9% 0.0% 0.3%
1,130 364 1,129 9 7 0 1,320
85.6% 27.6% 85.5% 0.7% 0.5% 0.0%
3,287 1,299 3,346 20 9 5 3,834
85.7% 33.9% 87.3% 0.5% 0.2% 0.1%
933 296 933 1 1 0 1,056

88.4% 28.0% 88.4% 0.1% 0.1% 0.0%
697 260 745 5 4 2 849

82.1% 30.6% 87.8% 0.6% 0.5% 0.2%
664 278 682 8 2 3 779

85.2% 35.7% 87.5% 1.0% 0.3% 0.4%
759 290 746 5 2 0 869

87.3% 33.4% 85.8% 0.6% 0.2% 0.0%
123 92 131 1 0 0 150

82.0% 61.3% 87.3% 0.7% 0.0% 0.0%
126 89 124 0 0 0 150

84.0% 59.3% 82.7% 0.0% 0.0% 0.0%
3,302 1,305 3,361 20 9 5 3,853
85.7% 33.9% 87.2% 0.5% 0.2% 0.1%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問 27．インターネット利用時に，主にどの機器を使っていますか。（複数回答可）
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基礎集計表

問問２２８８．．イインンタターーネネッットト利利用用時時にに、、主主ににどどのの通通信信環環境境をを使使っってていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

実家や下宿先で
契約しているWi-fi
（移動不可のもの）

モバイルWi-fi
（移動可能なもの）

スマートフォン等の
データ通信

（通信量無制限）

スマートフォン等の
データ通信

（通信量制限あり）

Free Wi-fiが
使用できる外部の施設

（お店等）

641 27 161 278 103
90.7% 3.8% 22.8% 39.3% 14.6%
500 39 120 190 74

87.7% 6.8% 21.1% 33.3% 13.0%
161 17 44 72 38

85.6% 9.0% 23.4% 38.3% 20.2%
383 29 112 173 62

85.5% 6.5% 25.0% 38.6% 13.8%
236 11 61 104 39

92.2% 4.3% 23.8% 40.6% 15.2%
304 23 82 169 64

88.6% 6.7% 23.9% 49.3% 18.7%
1,107 100 338 427 150
84.1% 7.6% 25.7% 32.4% 11.4%
3,332 246 918 1,413 530
87.0% 6.4% 24.0% 36.9% 13.8%
889 76 277 410 156

84.2% 7.2% 26.2% 38.8% 14.8%
724 61 235 302 118

85.4% 7.2% 27.7% 35.6% 13.9%
687 50 167 282 111

88.4% 6.4% 21.5% 36.3% 14.3%
781 48 174 326 108

90.0% 5.5% 20.0% 37.6% 12.4%
131 6 37 52 19

87.9% 4.0% 24.8% 34.9% 12.8%
135 7 33 48 19

90.0% 4.7% 22.0% 32.0% 12.7%
3,347 248 923 1,420 531
87.0% 6.4% 24.0% 36.9% 13.8%

大学内のPCルームや
Wi-fi環境

利用していない その他 n

438 5 1 707
62.0% 0.7% 0.1%
393 1 1 570

68.9% 0.2% 0.2%
124 1 0 188

66.0% 0.5% 0.0%
242 2 2 448

54.0% 0.4% 0.4%
159 1 0 256

62.1% 0.4% 0.0%
211 2 1 343

61.5% 0.6% 0.3%
670 7 2 1,317

50.9% 0.5% 0.2%
2,237 19 7 3,829
58.4% 0.5% 0.2%
647 7 0 1,056

61.3% 0.7% 0.0%
482 5 4 848

56.8% 0.6% 0.5%
432 4 3 777

55.6% 0.5% 0.4%
503 3 0 868

57.9% 0.3% 0.0%
86 0 0 149

57.7% 0.0% 0.0%
101 0 0 150

67.3% 0.0% 0.0%
2,251 19 7 3,848
58.5% 0.5% 0.2%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

問 28．インターネット利用時に，主にどの通信環境を使っていますか。（複数回答可）
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基礎集計表

問問２２９９．．ああななたたはは，，どどののよよううなな人人ととよよくく話話ををししまますすかか。。

ククララスス・・研研究究室室のの友友達達

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

24 25 125 531 705
3.4% 3.5% 17.7% 75.3% 100.0%
28 27 94 422 571

4.9% 4.7% 16.5% 73.9% 100.0%
6 3 39 139 187

3.2% 1.6% 20.9% 74.3% 100.0%
35 28 87 299 449

7.8% 6.2% 19.4% 66.6% 100.0%
8 8 55 182 253

3.2% 3.2% 21.7% 71.9% 100.0%
26 23 52 240 341

7.6% 6.7% 15.2% 70.4% 100.0%
43 51 256 965 1,315

3.3% 3.9% 19.5% 73.4% 100.0%
170 165 708 2,778 3,821
4.4% 4.3% 18.5% 72.7% 100.0%
50 43 198 762 1,053

4.7% 4.1% 18.8% 72.4% 100.0%
46 38 158 604 846

5.4% 4.5% 18.7% 71.4% 100.0%
47 35 121 571 774

6.1% 4.5% 15.6% 73.8% 100.0%
24 42 174 627 867

2.8% 4.8% 20.1% 72.3% 100.0%
1 6 29 113 149

0.7% 4.0% 19.5% 75.8% 100.0%
4 3 32 111 150

2.7% 2.0% 21.3% 74.0% 100.0%
172 167 712 2,788 3,839
4.5% 4.4% 18.5% 72.6% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

問 29． あなたは，どのような人とよく話をしますか。
クラス・研究室の友達

ククララブブ・・ササーーククルルのの友友達達

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

252 83 142 189 666
37.8% 12.5% 21.3% 28.4% 100.0%
140 54 140 214 548

25.5% 9.9% 25.5% 39.1% 100.0%
20 15 57 90 182

11.0% 8.2% 31.3% 49.5% 100.0%
123 34 112 165 434

28.3% 7.8% 25.8% 38.0% 100.0%
74 28 77 59 238

31.1% 11.8% 32.4% 24.8% 100.0%
133 42 61 79 315

42.2% 13.3% 19.4% 25.1% 100.0%
455 128 304 377 1,264

36.0% 10.1% 24.1% 29.8% 100.0%
1,197 384 893 1,173 3,647
32.8% 10.5% 24.5% 32.2% 100.0%
279 91 209 428 1,007

27.7% 9.0% 20.8% 42.5% 100.0%
288 75 193 253 809

35.6% 9.3% 23.9% 31.3% 100.0%
284 83 163 200 730

38.9% 11.4% 22.3% 27.4% 100.0%
283 98 243 212 836

33.9% 11.7% 29.1% 25.4% 100.0%
37 20 43 40 140

26.4% 14.3% 30.7% 28.6% 100.0%
31 16 47 48 142

21.8% 11.3% 33.1% 33.8% 100.0%
1,202 383 898 1,181 3,664
32.8% 10.5% 24.5% 32.2% 100.0%

地地元元のの友友達達（（同同級級生生ななどど））

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

109 94 239 254 696
15.7% 13.5% 34.3% 36.5% 100.0%

93 94 191 188 566
16.4% 16.6% 33.7% 33.2% 100.0%

44 27 62 51 184
23.9% 14.7% 33.7% 27.7% 100.0%

51 57 148 190 446
11.4% 12.8% 33.2% 42.6% 100.0%

22 29 93 111 255
8.6% 11.4% 36.5% 43.5% 100.0%
49 43 113 135 340

14.4% 12.6% 33.2% 39.7% 100.0%
127 159 478 547 1,311
9.7% 12.1% 36.5% 41.7% 100.0%
495 503 1,324 1,476 3,798

13.0% 13.2% 34.9% 38.9% 100.0%
106 107 323 507 1,043

10.2% 10.3% 31.0% 48.6% 100.0%
98 117 291 338 844

11.6% 13.9% 34.5% 40.0% 100.0%
103 107 270 293 773

13.3% 13.8% 34.9% 37.9% 100.0%
125 122 340 273 860

14.5% 14.2% 39.5% 31.7% 100.0%
33 23 57 36 149

22.1% 15.4% 38.3% 24.2% 100.0%
34 28 51 35 148

23.0% 18.9% 34.5% 23.6% 100.0%
499 504 1,332 1,482 3,817

13.1% 13.2% 34.9% 38.8% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

クラブ・サークルの友達
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基礎集計表

ククララブブ・・ササーーククルルのの友友達達

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

252 83 142 189 666
37.8% 12.5% 21.3% 28.4% 100.0%
140 54 140 214 548

25.5% 9.9% 25.5% 39.1% 100.0%
20 15 57 90 182

11.0% 8.2% 31.3% 49.5% 100.0%
123 34 112 165 434

28.3% 7.8% 25.8% 38.0% 100.0%
74 28 77 59 238

31.1% 11.8% 32.4% 24.8% 100.0%
133 42 61 79 315

42.2% 13.3% 19.4% 25.1% 100.0%
455 128 304 377 1,264

36.0% 10.1% 24.1% 29.8% 100.0%
1,197 384 893 1,173 3,647
32.8% 10.5% 24.5% 32.2% 100.0%
279 91 209 428 1,007

27.7% 9.0% 20.8% 42.5% 100.0%
288 75 193 253 809

35.6% 9.3% 23.9% 31.3% 100.0%
284 83 163 200 730

38.9% 11.4% 22.3% 27.4% 100.0%
283 98 243 212 836

33.9% 11.7% 29.1% 25.4% 100.0%
37 20 43 40 140

26.4% 14.3% 30.7% 28.6% 100.0%
31 16 47 48 142

21.8% 11.3% 33.1% 33.8% 100.0%
1,202 383 898 1,181 3,664
32.8% 10.5% 24.5% 32.2% 100.0%

地地元元のの友友達達（（同同級級生生ななどど））

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

109 94 239 254 696
15.7% 13.5% 34.3% 36.5% 100.0%

93 94 191 188 566
16.4% 16.6% 33.7% 33.2% 100.0%

44 27 62 51 184
23.9% 14.7% 33.7% 27.7% 100.0%

51 57 148 190 446
11.4% 12.8% 33.2% 42.6% 100.0%

22 29 93 111 255
8.6% 11.4% 36.5% 43.5% 100.0%
49 43 113 135 340

14.4% 12.6% 33.2% 39.7% 100.0%
127 159 478 547 1,311
9.7% 12.1% 36.5% 41.7% 100.0%
495 503 1,324 1,476 3,798

13.0% 13.2% 34.9% 38.9% 100.0%
106 107 323 507 1,043

10.2% 10.3% 31.0% 48.6% 100.0%
98 117 291 338 844

11.6% 13.9% 34.5% 40.0% 100.0%
103 107 270 293 773

13.3% 13.8% 34.9% 37.9% 100.0%
125 122 340 273 860

14.5% 14.2% 39.5% 31.7% 100.0%
33 23 57 36 149

22.1% 15.4% 38.3% 24.2% 100.0%
34 28 51 35 148

23.0% 18.9% 34.5% 23.6% 100.0%
499 504 1,332 1,482 3,817

13.1% 13.2% 34.9% 38.8% 100.0%
大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

地元の友達（同級生など）

アアルルババイイトト先先のの友友達達

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

200 100 193 165 658
30.4% 15.2% 29.3% 25.1% 100.0%
259 73 110 77 519

49.9% 14.1% 21.2% 14.8% 100.0%
97 23 31 19 170

57.1% 13.5% 18.2% 11.2% 100.0%
125 73 131 104 433

28.9% 16.9% 30.3% 24.0% 100.0%
31 33 82 102 248

12.5% 13.3% 33.1% 41.1% 100.0%
89 58 81 90 318

28.0% 18.2% 25.5% 28.3% 100.0%
340 177 396 359 1,272

26.7% 13.9% 31.1% 28.2% 100.0%
1,141 537 1,024 916 3,618
31.5% 14.8% 28.3% 25.3% 100.0%
331 142 277 243 993

33.3% 14.3% 27.9% 24.5% 100.0%
219 116 249 225 809

27.1% 14.3% 30.8% 27.8% 100.0%
237 112 192 190 731

32.4% 15.3% 26.3% 26.0% 100.0%
250 126 236 213 825

30.3% 15.3% 28.6% 25.8% 100.0%
48 24 41 26 139

34.5% 17.3% 29.5% 18.7% 100.0%
61 16 37 26 140

43.6% 11.4% 26.4% 18.6% 100.0%
1,146 536 1,032 923 3,637
31.5% 14.7% 28.4% 25.4% 100.0%

保保護護者者・・家家族族

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

12 48 168 472 700
1.7% 6.9% 24.0% 67.4% 100.0%
22 76 204 267 569

3.9% 13.4% 35.9% 46.9% 100.0%
1 20 60 105 186

0.5% 10.8% 32.3% 56.5% 100.0%
11 37 145 249 442

2.5% 8.4% 32.8% 56.3% 100.0%
3 11 59 183 256

1.2% 4.3% 23.0% 71.5% 100.0%
18 28 86 204 336

5.4% 8.3% 25.6% 60.7% 100.0%
40 96 403 772 1,311

3.1% 7.3% 30.7% 58.9% 100.0%
107 316 1,125 2,252 3,800
2.8% 8.3% 29.6% 59.3% 100.0%
23 82 298 641 1,044

2.2% 7.9% 28.5% 61.4% 100.0%
21 72 257 491 841

2.5% 8.6% 30.6% 58.4% 100.0%
37 63 219 455 774

4.8% 8.1% 28.3% 58.8% 100.0%
22 78 277 487 864

2.5% 9.0% 32.1% 56.4% 100.0%
2 14 38 94 148

1.4% 9.5% 25.7% 63.5% 100.0%
2 12 45 89 148

1.4% 8.1% 30.4% 60.1% 100.0%
107 321 1,134 2,257 3,819
2.8% 8.4% 29.7% 59.1% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

アルバイト先の友達
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基礎集計表

アアルルババイイトト先先のの友友達達

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

200 100 193 165 658
30.4% 15.2% 29.3% 25.1% 100.0%
259 73 110 77 519

49.9% 14.1% 21.2% 14.8% 100.0%
97 23 31 19 170

57.1% 13.5% 18.2% 11.2% 100.0%
125 73 131 104 433

28.9% 16.9% 30.3% 24.0% 100.0%
31 33 82 102 248

12.5% 13.3% 33.1% 41.1% 100.0%
89 58 81 90 318

28.0% 18.2% 25.5% 28.3% 100.0%
340 177 396 359 1,272

26.7% 13.9% 31.1% 28.2% 100.0%
1,141 537 1,024 916 3,618
31.5% 14.8% 28.3% 25.3% 100.0%
331 142 277 243 993

33.3% 14.3% 27.9% 24.5% 100.0%
219 116 249 225 809

27.1% 14.3% 30.8% 27.8% 100.0%
237 112 192 190 731

32.4% 15.3% 26.3% 26.0% 100.0%
250 126 236 213 825

30.3% 15.3% 28.6% 25.8% 100.0%
48 24 41 26 139

34.5% 17.3% 29.5% 18.7% 100.0%
61 16 37 26 140

43.6% 11.4% 26.4% 18.6% 100.0%
1,146 536 1,032 923 3,637
31.5% 14.7% 28.4% 25.4% 100.0%

保保護護者者・・家家族族

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

12 48 168 472 700
1.7% 6.9% 24.0% 67.4% 100.0%
22 76 204 267 569

3.9% 13.4% 35.9% 46.9% 100.0%
1 20 60 105 186

0.5% 10.8% 32.3% 56.5% 100.0%
11 37 145 249 442

2.5% 8.4% 32.8% 56.3% 100.0%
3 11 59 183 256

1.2% 4.3% 23.0% 71.5% 100.0%
18 28 86 204 336

5.4% 8.3% 25.6% 60.7% 100.0%
40 96 403 772 1,311

3.1% 7.3% 30.7% 58.9% 100.0%
107 316 1,125 2,252 3,800
2.8% 8.3% 29.6% 59.3% 100.0%
23 82 298 641 1,044

2.2% 7.9% 28.5% 61.4% 100.0%
21 72 257 491 841

2.5% 8.6% 30.6% 58.4% 100.0%
37 63 219 455 774

4.8% 8.1% 28.3% 58.8% 100.0%
22 78 277 487 864

2.5% 9.0% 32.1% 56.4% 100.0%
2 14 38 94 148

1.4% 9.5% 25.7% 63.5% 100.0%
2 12 45 89 148

1.4% 8.1% 30.4% 60.1% 100.0%
107 321 1,134 2,257 3,819
2.8% 8.4% 29.7% 59.1% 100.0%

大学（学年合計）

学年

2年

3年

4年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

海洋生命科学部

学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

医療衛生学部

保護者・家族

教教員員

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

343 217 112 21 693
49.5% 31.3% 16.2% 3.0% 100.0%
189 193 144 36 562

33.6% 34.3% 25.6% 6.4% 100.0%
72 66 33 11 182

39.6% 36.3% 18.1% 6.0% 100.0%
195 152 77 19 443

44.0% 34.3% 17.4% 4.3% 100.0%
87 103 54 10 254

34.3% 40.6% 21.3% 3.9% 100.0%
94 120 95 25 334

28.1% 35.9% 28.4% 7.5% 100.0%
320 427 422 131 1,300

24.6% 32.8% 32.5% 10.1% 100.0%
1,300 1,278 937 253 3,768
34.5% 33.9% 24.9% 6.7% 100.0%
505 330 152 42 1,029

49.1% 32.1% 14.8% 4.1% 100.0%
308 327 162 39 836

36.8% 39.1% 19.4% 4.7% 100.0%
256 279 185 45 765

33.5% 36.5% 24.2% 5.9% 100.0%
161 246 351 104 862

18.7% 28.5% 40.7% 12.1% 100.0%
27 42 56 23 148

18.2% 28.4% 37.8% 15.5% 100.0%
47 60 36 4 147

32.0% 40.8% 24.5% 2.7% 100.0%
1,304 1,284 942 257 3,787
34.4% 33.9% 24.9% 6.8% 100.0%

そそのの他他

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

94 13 23 14 144
65.3% 9.0% 16.0% 9.7% 100.0%

95 13 14 21 143
66.4% 9.1% 9.8% 14.7% 100.0%

40 4 10 6 60
66.7% 6.7% 16.7% 10.0% 100.0%

69 7 26 28 130
53.1% 5.4% 20.0% 21.5% 100.0%

32 3 8 7 50
64.0% 6.0% 16.0% 14.0% 100.0%

47 9 9 17 82
57.3% 11.0% 11.0% 20.7% 100.0%
196 33 73 60 362

54.1% 9.1% 20.2% 16.6% 100.0%
573 82 163 153 971

59.0% 8.4% 16.8% 15.8% 100.0%
149 13 38 41 241

61.8% 5.4% 15.8% 17.0% 100.0%
122 16 53 46 237

51.5% 6.8% 22.4% 19.4% 100.0%
119 18 25 36 198

60.1% 9.1% 12.6% 18.2% 100.0%
141 22 36 28 227

62.1% 9.7% 15.9% 12.3% 100.0%
18 5 7 4 34

52.9% 14.7% 20.6% 11.8% 100.0%
26 7 7 3 43

60.5% 16.3% 16.3% 7.0% 100.0%
575 81 166 158 980

58.7% 8.3% 16.9% 16.1% 100.0%
大学（学年合計）

学年

3年

4年

1年

看護学部

理学部

学部

学年

海洋生命科学部

2年

1年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

学部

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

教員
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基礎集計表

教教員員

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

343 217 112 21 693
49.5% 31.3% 16.2% 3.0% 100.0%
189 193 144 36 562

33.6% 34.3% 25.6% 6.4% 100.0%
72 66 33 11 182

39.6% 36.3% 18.1% 6.0% 100.0%
195 152 77 19 443

44.0% 34.3% 17.4% 4.3% 100.0%
87 103 54 10 254

34.3% 40.6% 21.3% 3.9% 100.0%
94 120 95 25 334

28.1% 35.9% 28.4% 7.5% 100.0%
320 427 422 131 1,300

24.6% 32.8% 32.5% 10.1% 100.0%
1,300 1,278 937 253 3,768
34.5% 33.9% 24.9% 6.7% 100.0%
505 330 152 42 1,029

49.1% 32.1% 14.8% 4.1% 100.0%
308 327 162 39 836

36.8% 39.1% 19.4% 4.7% 100.0%
256 279 185 45 765

33.5% 36.5% 24.2% 5.9% 100.0%
161 246 351 104 862

18.7% 28.5% 40.7% 12.1% 100.0%
27 42 56 23 148

18.2% 28.4% 37.8% 15.5% 100.0%
47 60 36 4 147

32.0% 40.8% 24.5% 2.7% 100.0%
1,304 1,284 942 257 3,787
34.4% 33.9% 24.9% 6.8% 100.0%

そそのの他他

ほとんど
話すことがない

あまり
話すことがない

ときどき
話すことがある

よく話す 合計

94 13 23 14 144
65.3% 9.0% 16.0% 9.7% 100.0%

95 13 14 21 143
66.4% 9.1% 9.8% 14.7% 100.0%

40 4 10 6 60
66.7% 6.7% 16.7% 10.0% 100.0%

69 7 26 28 130
53.1% 5.4% 20.0% 21.5% 100.0%

32 3 8 7 50
64.0% 6.0% 16.0% 14.0% 100.0%

47 9 9 17 82
57.3% 11.0% 11.0% 20.7% 100.0%
196 33 73 60 362

54.1% 9.1% 20.2% 16.6% 100.0%
573 82 163 153 971

59.0% 8.4% 16.8% 15.8% 100.0%
149 13 38 41 241

61.8% 5.4% 15.8% 17.0% 100.0%
122 16 53 46 237

51.5% 6.8% 22.4% 19.4% 100.0%
119 18 25 36 198

60.1% 9.1% 12.6% 18.2% 100.0%
141 22 36 28 227

62.1% 9.7% 15.9% 12.3% 100.0%
18 5 7 4 34

52.9% 14.7% 20.6% 11.8% 100.0%
26 7 7 3 43

60.5% 16.3% 16.3% 7.0% 100.0%
575 81 166 158 980

58.7% 8.3% 16.9% 16.1% 100.0%
大学（学年合計）

学年

3年

4年

1年

看護学部

理学部

学部

学年

海洋生命科学部

2年

1年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

学部

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

その他

問問３３００．．ああななたたのの住住居居はは，，どどれれににああててははままりりまますすかか。。

自宅
賃貸アパート・
マンション

寮 その他 合計

519 165 14 5 703
73.8% 23.5% 2.0% 0.7% 100.0%

61 485 25 1 572
10.7% 84.8% 4.4% 0.2% 100.0%

60 117 6 0 183
32.8% 63.9% 3.3% 0.0% 100.0%
241 190 11 3 445

54.2% 42.7% 2.5% 0.7% 100.0%
183 68 4 0 255

71.8% 26.7% 1.6% 0.0% 100.0%
227 110 3 2 342

66.4% 32.2% 0.9% 0.6% 100.0%
652 616 38 4 1,310

49.8% 47.0% 2.9% 0.3% 100.0%
1,943 1,751 101 15 3,810
51.0% 46.0% 2.7% 0.4% 100.0%
558 425 58 4 1,045

53.4% 40.7% 5.6% 0.4% 100.0%
432 395 14 5 846

51.1% 46.7% 1.7% 0.6% 100.0%
380 376 16 4 776

49.0% 48.5% 2.1% 0.5% 100.0%
420 428 13 2 863

48.7% 49.6% 1.5% 0.2% 100.0%
76 72 1 0 149

51.0% 48.3% 0.7% 0.0% 100.0%
87 63 0 0 150

58.0% 42.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1,953 1,759 102 15 3,829
51.0% 45.9% 2.7% 0.4% 100.0%

学年

医療衛生学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

5年

6年

学部

問 30．あなたの住居は，どれにあてはまりますか。
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基礎集計表

◆◆  ああななたた自自身身ののここととににつついいてて

問問３３１１．．ああななたたのの学学年年をを教教ええててくくだだささいい。。

1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

166 122 108 121 84 106 707
23.5% 17.3% 15.3% 17.1% 11.9% 15.0% 100.0%
191 109 97 120 37 21 575

33.2% 19.0% 16.9% 20.9% 6.4% 3.7% 100.0%
52 24 32 32 26 23 189

27.5% 12.7% 16.9% 16.9% 13.8% 12.2% 100.0%
134 143 112 60 0 0 449

29.8% 31.8% 24.9% 13.4% 0.0% 0.0% 100.0%
71 37 48 100 0 0 256

27.7% 14.5% 18.8% 39.1% 0.0% 0.0% 100.0%
102 75 71 94 0 0 342

29.8% 21.9% 20.8% 27.5% 0.0% 0.0% 100.0%
338 340 307 336 2 0 1,323

25.5% 25.7% 23.2% 25.4% 0.2% 0.0% 100.0%
1,054 850 775 863 149 150 3,841
27.4% 22.1% 20.2% 22.5% 3.9% 3.9% 100.0%
1,062 0 0 0 0 0 1,062
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 856 0 0 0 0 856
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 781 0 0 0 781
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 870 0 0 870
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 150 0 150
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 152 152
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1,062 856 781 870 150 152 3,871
27.4% 22.1% 20.2% 22.5% 3.9% 3.9% 100.0%

問問３３２２．．ああななたたのの年年齢齢（（現現時時点点）），，性性別別をを教教ええててくくだだささいい。。

aa..  年年齢齢

18歳以下 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳以上
回答したく
ない

合計

43 133 111 94 126 174 22 703
6.1% 18.9% 15.8% 13.4% 17.9% 24.8% 3.1% 100.0%
45 132 86 83 87 101 35 569

7.9% 23.2% 15.1% 14.6% 15.3% 17.8% 6.2% 100.0%
4 29 24 21 20 73 15 186

2.2% 15.6% 12.9% 11.3% 10.8% 39.2% 8.1% 100.0%
30 116 116 108 45 12 16 443

6.8% 26.2% 26.2% 24.4% 10.2% 2.7% 3.6% 100.0%
15 58 35 74 57 5 10 254

5.9% 22.8% 13.8% 29.1% 22.4% 2.0% 3.9% 100.0%
26 76 75 76 53 23 11 340

7.6% 22.4% 22.1% 22.4% 15.6% 6.8% 3.2% 100.0%
80 269 279 287 232 60 89 1,296

6.2% 20.8% 21.5% 22.1% 17.9% 4.6% 6.9% 100.0%
243 813 726 743 620 448 198 3,791
6.4% 21.4% 19.2% 19.6% 16.4% 11.8% 5.2% 100.0%
244 641 73 12 7 13 50 1,040

23.5% 61.6% 7.0% 1.2% 0.7% 1.3% 4.8% 100.0%
0 174 504 88 16 16 43 841

0.0% 20.7% 59.9% 10.5% 1.9% 1.9% 5.1% 100.0%
0 0 152 457 87 22 50 768

0.0% 0.0% 19.8% 59.5% 11.3% 2.9% 6.5% 100.0%
0 0 1 187 483 150 39 860

0.0% 0.0% 0.1% 21.7% 56.2% 17.4% 4.5% 100.0%
0 0 0 1 28 107 8 144

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 19.4% 74.3% 5.6% 100.0%
0 0 0 0 0 141 9 150

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.0% 6.0% 100.0%
244 815 730 745 621 449 199 3,803
6.4% 21.4% 19.2% 19.6% 16.3% 11.8% 5.2% 100.0%

4年

大学（学年合計）

学年

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

5年

6年

理学部

医療衛生学部

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

2年

3年

◆あなた自身のことについて
問 31．あなたの学年を教えてください。

問 32．あなたの年齢（現時点），性別を教えてください。
ａ．年齢

◆◆  ああななたた自自身身ののここととににつついいてて

問問３３１１．．ああななたたのの学学年年をを教教ええててくくだだささいい。。

1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

166 122 108 121 84 106 707
23.5% 17.3% 15.3% 17.1% 11.9% 15.0% 100.0%
191 109 97 120 37 21 575

33.2% 19.0% 16.9% 20.9% 6.4% 3.7% 100.0%
52 24 32 32 26 23 189

27.5% 12.7% 16.9% 16.9% 13.8% 12.2% 100.0%
134 143 112 60 0 0 449

29.8% 31.8% 24.9% 13.4% 0.0% 0.0% 100.0%
71 37 48 100 0 0 256

27.7% 14.5% 18.8% 39.1% 0.0% 0.0% 100.0%
102 75 71 94 0 0 342

29.8% 21.9% 20.8% 27.5% 0.0% 0.0% 100.0%
338 340 307 336 2 0 1,323

25.5% 25.7% 23.2% 25.4% 0.2% 0.0% 100.0%
1,054 850 775 863 149 150 3,841
27.4% 22.1% 20.2% 22.5% 3.9% 3.9% 100.0%
1,062 0 0 0 0 0 1,062
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 856 0 0 0 0 856
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 781 0 0 0 781
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 870 0 0 870
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 150 0 150
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 152 152
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1,062 856 781 870 150 152 3,871
27.4% 22.1% 20.2% 22.5% 3.9% 3.9% 100.0%

問問３３２２．．ああななたたのの年年齢齢（（現現時時点点）），，性性別別をを教教ええててくくだだささいい。。

aa..  年年齢齢

18歳以下 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳以上
回答したく
ない

合計

43 133 111 94 126 174 22 703
6.1% 18.9% 15.8% 13.4% 17.9% 24.8% 3.1% 100.0%
45 132 86 83 87 101 35 569

7.9% 23.2% 15.1% 14.6% 15.3% 17.8% 6.2% 100.0%
4 29 24 21 20 73 15 186

2.2% 15.6% 12.9% 11.3% 10.8% 39.2% 8.1% 100.0%
30 116 116 108 45 12 16 443

6.8% 26.2% 26.2% 24.4% 10.2% 2.7% 3.6% 100.0%
15 58 35 74 57 5 10 254

5.9% 22.8% 13.8% 29.1% 22.4% 2.0% 3.9% 100.0%
26 76 75 76 53 23 11 340

7.6% 22.4% 22.1% 22.4% 15.6% 6.8% 3.2% 100.0%
80 269 279 287 232 60 89 1,296

6.2% 20.8% 21.5% 22.1% 17.9% 4.6% 6.9% 100.0%
243 813 726 743 620 448 198 3,791
6.4% 21.4% 19.2% 19.6% 16.4% 11.8% 5.2% 100.0%
244 641 73 12 7 13 50 1,040

23.5% 61.6% 7.0% 1.2% 0.7% 1.3% 4.8% 100.0%
0 174 504 88 16 16 43 841

0.0% 20.7% 59.9% 10.5% 1.9% 1.9% 5.1% 100.0%
0 0 152 457 87 22 50 768

0.0% 0.0% 19.8% 59.5% 11.3% 2.9% 6.5% 100.0%
0 0 1 187 483 150 39 860

0.0% 0.0% 0.1% 21.7% 56.2% 17.4% 4.5% 100.0%
0 0 0 1 28 107 8 144

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 19.4% 74.3% 5.6% 100.0%
0 0 0 0 0 141 9 150

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.0% 6.0% 100.0%
244 815 730 745 621 449 199 3,803
6.4% 21.4% 19.2% 19.6% 16.3% 11.8% 5.2% 100.0%

4年

大学（学年合計）

学年

1年

2年

3年

5年

6年

大学（学部合計）

学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

4年

5年

6年

理学部

医療衛生学部

大学（学年合計）

薬学部

獣医学部

学年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

2年

3年
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基礎集計表

ｂ．性別bb..  性性別別

男性 女性
回答したく
ない

合計

162 520 25 707
22.9% 73.6% 3.5% 100.0%
222 328 23 573

38.7% 57.2% 4.0% 100.0%
92 88 8 188

48.9% 46.8% 4.3% 100.0%
288 143 16 447

64.4% 32.0% 3.6% 100.0%
7 244 5 256

2.7% 95.3% 2.0% 100.0%
208 117 17 342

60.8% 34.2% 5.0% 100.0%
425 830 63 1,318

32.2% 63.0% 4.8% 100.0%
1,404 2,270 157 3,831
36.6% 59.3% 4.1% 100.0%
407 601 49 1,057

38.5% 56.9% 4.6% 100.0%
337 473 40 850

39.6% 55.6% 4.7% 100.0%
290 455 31 776

37.4% 58.6% 4.0% 100.0%
303 538 24 865

35.0% 62.2% 2.8% 100.0%
32 111 6 149

21.5% 74.5% 4.0% 100.0%
44 100 7 151

29.1% 66.2% 4.6% 100.0%
1,413 2,278 157 3,848
36.7% 59.2% 4.1% 100.0%

3年

4年

大学（学年合計）

学年

大学（学部合計）

1年

2年

学部
看護学部

理学部

医療衛生学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

5年

6年

薬学部

問問３３３３．．ああななたたのの学学部部・・学学科科・・専専攻攻をを教教ええててくくだだささいい。。

薬学部
薬学科

薬学部
生命創薬
科学科

獣医学部
獣医学科

獣医学部
動物資源
科学科

獣医学部
生物環境
科学科

医学部
医学科

海洋生命
科学部
海洋生命
科学科

看護学部
看護学科

理学部
物理学科

理学部
化学科

653 56 0 0 0 0 0 0 0 0
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 291 185 99 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 50.6% 32.2% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 189 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 450 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 257 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 85 126
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.8% 36.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
653 56 291 185 99 189 450 257 85 126

17.0% 1.5% 7.6% 4.8% 2.6% 4.9% 11.7% 6.7% 2.2% 3.3%
145 21 69 80 42 52 134 71 23 43

13.8% 2.0% 6.5% 7.6% 4.0% 4.9% 12.7% 6.7% 2.2% 4.1%
108 14 52 44 13 24 143 37 21 25

12.7% 1.6% 6.1% 5.2% 1.5% 2.8% 16.8% 4.4% 2.5% 2.9%
100 8 49 30 18 32 112 48 19 22

12.9% 1.0% 6.3% 3.9% 2.3% 4.1% 14.5% 6.2% 2.5% 2.8%
109 12 63 31 26 32 60 100 22 35

12.6% 1.4% 7.3% 3.6% 3.0% 3.7% 7.0% 11.6% 2.5% 4.1%
84 0 37 0 0 26 0 0 0 0

56.4% 0.0% 24.8% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
105 1 21 0 0 23 0 0 0 0

70.0% 0.7% 14.0% 0.0% 0.0% 15.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
651 56 291 185 99 189 449 256 85 125

16.9% 1.5% 7.6% 4.8% 2.6% 4.9% 11.7% 6.7% 2.2% 3.3%

理学部
生物化学科

医療衛生学部
保健衛生学科

医療衛生学部
医療検査学科

医療衛生学部
医療工学科
臨床工学
専攻

医療衛生学部
医療工学科
診療放射線
技術科学専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

理学療法学
専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

作業療法学
専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

言語聴覚
療法学専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

視覚機能
療法学専攻

合計

0 0 0 0 0 0 0 0 0 709
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 575
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 189
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 450
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 257
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
132 0 0 0 0 0 0 0 0 343

38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 100 353 161 214 130 131 113 126 1,328

0.0% 7.5% 26.6% 12.1% 16.1% 9.8% 9.9% 8.5% 9.5% 100.0%
132 100 353 161 214 130 131 113 126 3,851
3.4% 2.6% 9.2% 4.2% 5.6% 3.4% 3.4% 2.9% 3.3% 100.0%
36 19 89 40 52 39 36 31 32 1,054

3.4% 1.8% 8.4% 3.8% 4.9% 3.7% 3.4% 2.9% 3.0% 100.0%
29 35 94 35 58 26 31 33 28 850

3.4% 4.1% 11.1% 4.1% 6.8% 3.1% 3.6% 3.9% 3.3% 100.0%
30 23 66 45 44 40 40 22 27 775

3.9% 3.0% 8.5% 5.8% 5.7% 5.2% 5.2% 2.8% 3.5% 100.0%
37 23 102 40 60 24 23 27 37 863

4.3% 2.7% 11.8% 4.6% 7.0% 2.8% 2.7% 3.1% 4.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 2 149

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 150

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
132 100 351 160 214 129 130 113 126 3,841
3.4% 2.6% 9.1% 4.2% 5.6% 3.4% 3.4% 2.9% 3.3% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

問 33．あなたの学部・学科・専攻を教えてください。
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基礎集計表

問問３３３３．．ああななたたのの学学部部・・学学科科・・専専攻攻をを教教ええててくくだだささいい。。

薬学部
薬学科

薬学部
生命創薬
科学科

獣医学部
獣医学科

獣医学部
動物資源
科学科

獣医学部
生物環境
科学科

医学部
医学科

海洋生命
科学部
海洋生命
科学科

看護学部
看護学科

理学部
物理学科

理学部
化学科

653 56 0 0 0 0 0 0 0 0
92.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 291 185 99 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 50.6% 32.2% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 189 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 450 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 257 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 85 126
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.8% 36.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
653 56 291 185 99 189 450 257 85 126

17.0% 1.5% 7.6% 4.8% 2.6% 4.9% 11.7% 6.7% 2.2% 3.3%
145 21 69 80 42 52 134 71 23 43

13.8% 2.0% 6.5% 7.6% 4.0% 4.9% 12.7% 6.7% 2.2% 4.1%
108 14 52 44 13 24 143 37 21 25

12.7% 1.6% 6.1% 5.2% 1.5% 2.8% 16.8% 4.4% 2.5% 2.9%
100 8 49 30 18 32 112 48 19 22

12.9% 1.0% 6.3% 3.9% 2.3% 4.1% 14.5% 6.2% 2.5% 2.8%
109 12 63 31 26 32 60 100 22 35

12.6% 1.4% 7.3% 3.6% 3.0% 3.7% 7.0% 11.6% 2.5% 4.1%
84 0 37 0 0 26 0 0 0 0

56.4% 0.0% 24.8% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
105 1 21 0 0 23 0 0 0 0

70.0% 0.7% 14.0% 0.0% 0.0% 15.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
651 56 291 185 99 189 449 256 85 125

16.9% 1.5% 7.6% 4.8% 2.6% 4.9% 11.7% 6.7% 2.2% 3.3%

理学部
生物化学科

医療衛生学部
保健衛生学科

医療衛生学部
医療検査学科

医療衛生学部
医療工学科
臨床工学
専攻

医療衛生学部
医療工学科
診療放射線
技術科学専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

理学療法学
専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

作業療法学
専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

言語聴覚
療法学専攻

医療衛生学部
リハビリ

テーション学
科

視覚機能
療法学専攻

合計

0 0 0 0 0 0 0 0 0 709
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 575
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 189
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 450
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 257
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
132 0 0 0 0 0 0 0 0 343

38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 100 353 161 214 130 131 113 126 1,328

0.0% 7.5% 26.6% 12.1% 16.1% 9.8% 9.9% 8.5% 9.5% 100.0%
132 100 353 161 214 130 131 113 126 3,851
3.4% 2.6% 9.2% 4.2% 5.6% 3.4% 3.4% 2.9% 3.3% 100.0%
36 19 89 40 52 39 36 31 32 1,054

3.4% 1.8% 8.4% 3.8% 4.9% 3.7% 3.4% 2.9% 3.0% 100.0%
29 35 94 35 58 26 31 33 28 850

3.4% 4.1% 11.1% 4.1% 6.8% 3.1% 3.6% 3.9% 3.3% 100.0%
30 23 66 45 44 40 40 22 27 775

3.9% 3.0% 8.5% 5.8% 5.7% 5.2% 5.2% 2.8% 3.5% 100.0%
37 23 102 40 60 24 23 27 37 863

4.3% 2.7% 11.8% 4.6% 7.0% 2.8% 2.7% 3.1% 4.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 2 149

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 150

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
132 100 351 160 214 129 130 113 126 3,841
3.4% 2.6% 9.1% 4.2% 5.6% 3.4% 3.4% 2.9% 3.3% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

問 34．あなたは，これまでに次のようなことを感じたり思ったりしたことがどのくらいありますか。
親しい友人がいないと感じる
問問３３４４．．ああななたたはは，，ここれれままででにに次次ののよよううななここととをを感感じじたたりり思思っったたりりししたたここととががどどののくくららいいあありりまますすかか。。

親親ししいい友友人人ががいいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

281 225 164 37 707
39.7% 31.8% 23.2% 5.2% 100.0%
200 186 131 56 573

34.9% 32.5% 22.9% 9.8% 100.0%
76 53 42 16 187

40.6% 28.3% 22.5% 8.6% 100.0%
184 139 95 32 450

40.9% 30.9% 21.1% 7.1% 100.0%
112 82 51 10 255

43.9% 32.2% 20.0% 3.9% 100.0%
117 118 68 38 341

34.3% 34.6% 19.9% 11.1% 100.0%
472 454 296 97 1,319

35.8% 34.4% 22.4% 7.4% 100.0%
1,442 1,257 847 286 3,832
37.6% 32.8% 22.1% 7.5% 100.0%
414 302 254 85 1,055

39.2% 28.6% 24.1% 8.1% 100.0%
285 269 220 77 851

33.5% 31.6% 25.9% 9.0% 100.0%
299 255 162 62 778

38.4% 32.8% 20.8% 8.0% 100.0%
336 329 151 50 866

38.8% 38.0% 17.4% 5.8% 100.0%
49 51 42 7 149

32.9% 34.2% 28.2% 4.7% 100.0%
66 56 18 11 151

43.7% 37.1% 11.9% 7.3% 100.0%
1,449 1,262 847 292 3,850
37.6% 32.8% 22.0% 7.6% 100.0%

周周囲囲にに溶溶けけ込込めめてていいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

211 263 181 52 707
29.8% 37.2% 25.6% 7.4% 100.0%
162 206 156 49 573

28.3% 36.0% 27.2% 8.6% 100.0%
66 56 47 17 186

35.5% 30.1% 25.3% 9.1% 100.0%
138 140 128 42 448

30.8% 31.3% 28.6% 9.4% 100.0%
89 89 62 16 256

34.8% 34.8% 24.2% 6.3% 100.0%
101 120 86 34 341

29.6% 35.2% 25.2% 10.0% 100.0%
378 484 355 102 1,319

28.7% 36.7% 26.9% 7.7% 100.0%
1,145 1,358 1,015 312 3,830
29.9% 35.5% 26.5% 8.1% 100.0%
330 347 288 88 1,053

31.3% 33.0% 27.4% 8.4% 100.0%
220 289 252 89 850

25.9% 34.0% 29.6% 10.5% 100.0%
233 276 195 75 779

29.9% 35.4% 25.0% 9.6% 100.0%
270 338 205 52 865

31.2% 39.1% 23.7% 6.0% 100.0%
45 56 43 6 150

30.0% 37.3% 28.7% 4.0% 100.0%
54 58 32 8 152

35.5% 38.2% 21.1% 5.3% 100.0%
1,152 1,364 1,015 318 3,849
29.9% 35.4% 26.4% 8.3% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年
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周囲に溶け込めていないと感じる

問問３３４４．．ああななたたはは，，ここれれままででにに次次ののよよううななここととをを感感じじたたりり思思っったたりりししたたここととががどどののくくららいいあありりまますすかか。。

親親ししいい友友人人ががいいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

281 225 164 37 707
39.7% 31.8% 23.2% 5.2% 100.0%
200 186 131 56 573

34.9% 32.5% 22.9% 9.8% 100.0%
76 53 42 16 187

40.6% 28.3% 22.5% 8.6% 100.0%
184 139 95 32 450

40.9% 30.9% 21.1% 7.1% 100.0%
112 82 51 10 255

43.9% 32.2% 20.0% 3.9% 100.0%
117 118 68 38 341

34.3% 34.6% 19.9% 11.1% 100.0%
472 454 296 97 1,319

35.8% 34.4% 22.4% 7.4% 100.0%
1,442 1,257 847 286 3,832
37.6% 32.8% 22.1% 7.5% 100.0%
414 302 254 85 1,055

39.2% 28.6% 24.1% 8.1% 100.0%
285 269 220 77 851

33.5% 31.6% 25.9% 9.0% 100.0%
299 255 162 62 778

38.4% 32.8% 20.8% 8.0% 100.0%
336 329 151 50 866

38.8% 38.0% 17.4% 5.8% 100.0%
49 51 42 7 149

32.9% 34.2% 28.2% 4.7% 100.0%
66 56 18 11 151

43.7% 37.1% 11.9% 7.3% 100.0%
1,449 1,262 847 292 3,850
37.6% 32.8% 22.0% 7.6% 100.0%

周周囲囲にに溶溶けけ込込めめてていいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

211 263 181 52 707
29.8% 37.2% 25.6% 7.4% 100.0%
162 206 156 49 573

28.3% 36.0% 27.2% 8.6% 100.0%
66 56 47 17 186

35.5% 30.1% 25.3% 9.1% 100.0%
138 140 128 42 448

30.8% 31.3% 28.6% 9.4% 100.0%
89 89 62 16 256

34.8% 34.8% 24.2% 6.3% 100.0%
101 120 86 34 341

29.6% 35.2% 25.2% 10.0% 100.0%
378 484 355 102 1,319

28.7% 36.7% 26.9% 7.7% 100.0%
1,145 1,358 1,015 312 3,830
29.9% 35.5% 26.5% 8.1% 100.0%
330 347 288 88 1,053

31.3% 33.0% 27.4% 8.4% 100.0%
220 289 252 89 850

25.9% 34.0% 29.6% 10.5% 100.0%
233 276 195 75 779

29.9% 35.4% 25.0% 9.6% 100.0%
270 338 205 52 865

31.2% 39.1% 23.7% 6.0% 100.0%
45 56 43 6 150

30.0% 37.3% 28.7% 4.0% 100.0%
54 58 32 8 152

35.5% 38.2% 21.1% 5.3% 100.0%
1,152 1,364 1,015 318 3,849
29.9% 35.4% 26.4% 8.3% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

孤孤独独でで寂寂ししいいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

241 256 168 39 704
34.2% 36.4% 23.9% 5.5% 100.0%
196 196 138 43 573

34.2% 34.2% 24.1% 7.5% 100.0%
69 55 53 10 187

36.9% 29.4% 28.3% 5.3% 100.0%
178 158 87 25 448

39.7% 35.3% 19.4% 5.6% 100.0%
102 89 55 8 254

40.2% 35.0% 21.7% 3.1% 100.0%
134 126 67 15 342

39.2% 36.8% 19.6% 4.4% 100.0%
422 502 297 86 1,307

32.3% 38.4% 22.7% 6.6% 100.0%
1,342 1,382 865 226 3,815
35.2% 36.2% 22.7% 5.9% 100.0%
390 361 235 67 1,053

37.0% 34.3% 22.3% 6.4% 100.0%
272 317 201 52 842

32.3% 37.6% 23.9% 6.2% 100.0%
268 273 179 54 774

34.6% 35.3% 23.1% 7.0% 100.0%
312 336 173 43 864

36.1% 38.9% 20.0% 5.0% 100.0%
54 50 41 5 150

36.0% 33.3% 27.3% 3.3% 100.0%
56 51 35 8 150

37.3% 34.0% 23.3% 5.3% 100.0%
1,352 1,388 864 229 3,833
35.3% 36.2% 22.5% 6.0% 100.0%

今今のの学学部部・・学学科科（（専専攻攻））はは自自分分のの能能力力ににああっってていいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

213 282 159 53 707
30.1% 39.9% 22.5% 7.5% 100.0%
205 204 129 33 571

35.9% 35.7% 22.6% 5.8% 100.0%
75 67 37 8 187

40.1% 35.8% 19.8% 4.3% 100.0%
177 164 86 21 448

39.5% 36.6% 19.2% 4.7% 100.0%
81 96 65 13 255

31.8% 37.6% 25.5% 5.1% 100.0%
89 147 75 28 339

26.3% 43.4% 22.1% 8.3% 100.0%
379 525 313 100 1,317

28.8% 39.9% 23.8% 7.6% 100.0%
1,219 1,485 864 256 3,824
31.9% 38.8% 22.6% 6.7% 100.0%
375 420 206 54 1,055

35.5% 39.8% 19.5% 5.1% 100.0%
219 328 229 73 849

25.8% 38.6% 27.0% 8.6% 100.0%
240 296 183 57 776

30.9% 38.1% 23.6% 7.3% 100.0%
285 335 187 57 864

33.0% 38.8% 21.6% 6.6% 100.0%
53 56 31 9 149

35.6% 37.6% 20.8% 6.0% 100.0%
51 58 32 9 150

34.0% 38.7% 21.3% 6.0% 100.0%
1,223 1,493 868 259 3,843
31.8% 38.8% 22.6% 6.7% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

孤独で寂しいと感じる
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孤孤独独でで寂寂ししいいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

241 256 168 39 704
34.2% 36.4% 23.9% 5.5% 100.0%
196 196 138 43 573

34.2% 34.2% 24.1% 7.5% 100.0%
69 55 53 10 187

36.9% 29.4% 28.3% 5.3% 100.0%
178 158 87 25 448

39.7% 35.3% 19.4% 5.6% 100.0%
102 89 55 8 254

40.2% 35.0% 21.7% 3.1% 100.0%
134 126 67 15 342

39.2% 36.8% 19.6% 4.4% 100.0%
422 502 297 86 1,307

32.3% 38.4% 22.7% 6.6% 100.0%
1,342 1,382 865 226 3,815
35.2% 36.2% 22.7% 5.9% 100.0%
390 361 235 67 1,053

37.0% 34.3% 22.3% 6.4% 100.0%
272 317 201 52 842

32.3% 37.6% 23.9% 6.2% 100.0%
268 273 179 54 774

34.6% 35.3% 23.1% 7.0% 100.0%
312 336 173 43 864

36.1% 38.9% 20.0% 5.0% 100.0%
54 50 41 5 150

36.0% 33.3% 27.3% 3.3% 100.0%
56 51 35 8 150

37.3% 34.0% 23.3% 5.3% 100.0%
1,352 1,388 864 229 3,833
35.3% 36.2% 22.5% 6.0% 100.0%

今今のの学学部部・・学学科科（（専専攻攻））はは自自分分のの能能力力ににああっってていいなないいとと感感じじるる

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

213 282 159 53 707
30.1% 39.9% 22.5% 7.5% 100.0%
205 204 129 33 571

35.9% 35.7% 22.6% 5.8% 100.0%
75 67 37 8 187

40.1% 35.8% 19.8% 4.3% 100.0%
177 164 86 21 448

39.5% 36.6% 19.2% 4.7% 100.0%
81 96 65 13 255

31.8% 37.6% 25.5% 5.1% 100.0%
89 147 75 28 339

26.3% 43.4% 22.1% 8.3% 100.0%
379 525 313 100 1,317

28.8% 39.9% 23.8% 7.6% 100.0%
1,219 1,485 864 256 3,824
31.9% 38.8% 22.6% 6.7% 100.0%
375 420 206 54 1,055

35.5% 39.8% 19.5% 5.1% 100.0%
219 328 229 73 849

25.8% 38.6% 27.0% 8.6% 100.0%
240 296 183 57 776

30.9% 38.1% 23.6% 7.3% 100.0%
285 335 187 57 864

33.0% 38.8% 21.6% 6.6% 100.0%
53 56 31 9 149

35.6% 37.6% 20.8% 6.0% 100.0%
51 58 32 9 150

34.0% 38.7% 21.3% 6.0% 100.0%
1,223 1,493 868 259 3,843
31.8% 38.8% 22.6% 6.7% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

今の学部・学科（専攻）は自分の能力にあっていないと感じる

授授業業ににつついいてていいけけなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

158 278 220 51 707
22.3% 39.3% 31.1% 7.2% 100.0%
154 218 154 44 570

27.0% 38.2% 27.0% 7.7% 100.0%
63 71 43 10 187

33.7% 38.0% 23.0% 5.3% 100.0%
161 176 93 18 448

35.9% 39.3% 20.8% 4.0% 100.0%
76 127 48 5 256

29.7% 49.6% 18.8% 2.0% 100.0%
64 138 105 34 341

18.8% 40.5% 30.8% 10.0% 100.0%
291 505 400 116 1,312

22.2% 38.5% 30.5% 8.8% 100.0%
967 1,513 1,063 278 3,821

25.3% 39.6% 27.8% 7.3% 100.0%
234 378 337 103 1,052

22.2% 35.9% 32.0% 9.8% 100.0%
171 338 267 71 847

20.2% 39.9% 31.5% 8.4% 100.0%
205 309 209 55 778

26.3% 39.7% 26.9% 7.1% 100.0%
261 373 185 44 863

30.2% 43.2% 21.4% 5.1% 100.0%
41 70 34 5 150

27.3% 46.7% 22.7% 3.3% 100.0%
57 58 30 5 150

38.0% 38.7% 20.0% 3.3% 100.0%
969 1,526 1,062 283 3,840

25.2% 39.7% 27.7% 7.4% 100.0%

興興味味ががああるるこことと，，学学びびたたいいここととがが学学べべてていいなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

223 340 117 27 707
31.5% 48.1% 16.5% 3.8% 100.0%
177 243 111 42 573

30.9% 42.4% 19.4% 7.3% 100.0%
77 83 20 6 186

41.4% 44.6% 10.8% 3.2% 100.0%
123 199 105 23 450

27.3% 44.2% 23.3% 5.1% 100.0%
107 116 28 5 256

41.8% 45.3% 10.9% 2.0% 100.0%
76 160 81 25 342

22.2% 46.8% 23.7% 7.3% 100.0%
405 624 220 69 1,318

30.7% 47.3% 16.7% 5.2% 100.0%
1,188 1,765 682 197 3,832
31.0% 46.1% 17.8% 5.1% 100.0%
313 458 214 70 1,055

29.7% 43.4% 20.3% 6.6% 100.0%
229 403 171 47 850

26.9% 47.4% 20.1% 5.5% 100.0%
249 360 128 42 779

32.0% 46.2% 16.4% 5.4% 100.0%
296 419 119 33 867

34.1% 48.3% 13.7% 3.8% 100.0%
56 67 22 4 149

37.6% 45.0% 14.8% 2.7% 100.0%
53 66 28 4 151

35.1% 43.7% 18.5% 2.6% 100.0%
1,196 1,773 682 200 3,851
31.1% 46.0% 17.7% 5.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

授業についていけない
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基礎集計表

授授業業ににつついいてていいけけなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

158 278 220 51 707
22.3% 39.3% 31.1% 7.2% 100.0%
154 218 154 44 570

27.0% 38.2% 27.0% 7.7% 100.0%
63 71 43 10 187

33.7% 38.0% 23.0% 5.3% 100.0%
161 176 93 18 448

35.9% 39.3% 20.8% 4.0% 100.0%
76 127 48 5 256

29.7% 49.6% 18.8% 2.0% 100.0%
64 138 105 34 341

18.8% 40.5% 30.8% 10.0% 100.0%
291 505 400 116 1,312

22.2% 38.5% 30.5% 8.8% 100.0%
967 1,513 1,063 278 3,821

25.3% 39.6% 27.8% 7.3% 100.0%
234 378 337 103 1,052

22.2% 35.9% 32.0% 9.8% 100.0%
171 338 267 71 847

20.2% 39.9% 31.5% 8.4% 100.0%
205 309 209 55 778

26.3% 39.7% 26.9% 7.1% 100.0%
261 373 185 44 863

30.2% 43.2% 21.4% 5.1% 100.0%
41 70 34 5 150

27.3% 46.7% 22.7% 3.3% 100.0%
57 58 30 5 150

38.0% 38.7% 20.0% 3.3% 100.0%
969 1,526 1,062 283 3,840

25.2% 39.7% 27.7% 7.4% 100.0%

興興味味ががああるるこことと，，学学びびたたいいここととがが学学べべてていいなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

223 340 117 27 707
31.5% 48.1% 16.5% 3.8% 100.0%
177 243 111 42 573

30.9% 42.4% 19.4% 7.3% 100.0%
77 83 20 6 186

41.4% 44.6% 10.8% 3.2% 100.0%
123 199 105 23 450

27.3% 44.2% 23.3% 5.1% 100.0%
107 116 28 5 256

41.8% 45.3% 10.9% 2.0% 100.0%
76 160 81 25 342

22.2% 46.8% 23.7% 7.3% 100.0%
405 624 220 69 1,318

30.7% 47.3% 16.7% 5.2% 100.0%
1,188 1,765 682 197 3,832
31.0% 46.1% 17.8% 5.1% 100.0%
313 458 214 70 1,055

29.7% 43.4% 20.3% 6.6% 100.0%
229 403 171 47 850

26.9% 47.4% 20.1% 5.5% 100.0%
249 360 128 42 779

32.0% 46.2% 16.4% 5.4% 100.0%
296 419 119 33 867

34.1% 48.3% 13.7% 3.8% 100.0%
56 67 22 4 149

37.6% 45.0% 14.8% 2.7% 100.0%
53 66 28 4 151

35.1% 43.7% 18.5% 2.6% 100.0%
1,196 1,773 682 200 3,851
31.1% 46.0% 17.7% 5.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

興味があること，学びたいことが学べていない

ままわわりりのの学学生生ににややるる気気ががなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

233 326 121 27 707
33.0% 46.1% 17.1% 3.8% 100.0%
150 256 126 40 572

26.2% 44.8% 22.0% 7.0% 100.0%
52 65 55 13 185

28.1% 35.1% 29.7% 7.0% 100.0%
75 189 132 54 450

16.7% 42.0% 29.3% 12.0% 100.0%
109 115 26 6 256

42.6% 44.9% 10.2% 2.3% 100.0%
69 133 117 23 342

20.2% 38.9% 34.2% 6.7% 100.0%
474 546 223 74 1,317

36.0% 41.5% 16.9% 5.6% 100.0%
1,162 1,630 800 237 3,829
30.3% 42.6% 20.9% 6.2% 100.0%
308 422 250 72 1,052

29.3% 40.1% 23.8% 6.8% 100.0%
218 368 190 74 850

25.6% 43.3% 22.4% 8.7% 100.0%
253 328 145 52 778

32.5% 42.2% 18.6% 6.7% 100.0%
287 382 164 34 867

33.1% 44.1% 18.9% 3.9% 100.0%
49 74 26 1 150

32.7% 49.3% 17.3% 0.7% 100.0%
55 63 25 8 151

36.4% 41.7% 16.6% 5.3% 100.0%
1,170 1,637 800 241 3,848
30.4% 42.5% 20.8% 6.3% 100.0%

進進級級やや卒卒業業ががででききるるかか心心配配だだ

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

104 128 292 182 706
14.7% 18.1% 41.4% 25.8% 100.0%

93 90 216 172 571
16.3% 15.8% 37.8% 30.1% 100.0%

27 29 65 65 186
14.5% 15.6% 34.9% 34.9% 100.0%

93 114 150 92 449
20.7% 25.4% 33.4% 20.5% 100.0%

60 87 73 34 254
23.6% 34.3% 28.7% 13.4% 100.0%

59 77 118 89 343
17.2% 22.4% 34.4% 25.9% 100.0%
142 186 515 472 1,315

10.8% 14.1% 39.2% 35.9% 100.0%
578 711 1,429 1,106 3,824

15.1% 18.6% 37.4% 28.9% 100.0%
117 158 392 389 1,056

11.1% 15.0% 37.1% 36.8% 100.0%
95 137 350 268 850

11.2% 16.1% 41.2% 31.5% 100.0%
133 156 268 218 775

17.2% 20.1% 34.6% 28.1% 100.0%
181 196 304 182 863

21.0% 22.7% 35.2% 21.1% 100.0%
25 42 66 16 149

16.8% 28.2% 44.3% 10.7% 100.0%
30 24 53 43 150

20.0% 16.0% 35.3% 28.7% 100.0%
581 713 1,433 1,116 3,843

15.1% 18.6% 37.3% 29.0% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

まわりの学生にやる気がない
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基礎集計表

ままわわりりのの学学生生ににややるる気気ががなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

233 326 121 27 707
33.0% 46.1% 17.1% 3.8% 100.0%
150 256 126 40 572

26.2% 44.8% 22.0% 7.0% 100.0%
52 65 55 13 185

28.1% 35.1% 29.7% 7.0% 100.0%
75 189 132 54 450

16.7% 42.0% 29.3% 12.0% 100.0%
109 115 26 6 256

42.6% 44.9% 10.2% 2.3% 100.0%
69 133 117 23 342

20.2% 38.9% 34.2% 6.7% 100.0%
474 546 223 74 1,317

36.0% 41.5% 16.9% 5.6% 100.0%
1,162 1,630 800 237 3,829
30.3% 42.6% 20.9% 6.2% 100.0%
308 422 250 72 1,052

29.3% 40.1% 23.8% 6.8% 100.0%
218 368 190 74 850

25.6% 43.3% 22.4% 8.7% 100.0%
253 328 145 52 778

32.5% 42.2% 18.6% 6.7% 100.0%
287 382 164 34 867

33.1% 44.1% 18.9% 3.9% 100.0%
49 74 26 1 150

32.7% 49.3% 17.3% 0.7% 100.0%
55 63 25 8 151

36.4% 41.7% 16.6% 5.3% 100.0%
1,170 1,637 800 241 3,848
30.4% 42.5% 20.8% 6.3% 100.0%

進進級級やや卒卒業業ががででききるるかか心心配配だだ

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

104 128 292 182 706
14.7% 18.1% 41.4% 25.8% 100.0%

93 90 216 172 571
16.3% 15.8% 37.8% 30.1% 100.0%

27 29 65 65 186
14.5% 15.6% 34.9% 34.9% 100.0%

93 114 150 92 449
20.7% 25.4% 33.4% 20.5% 100.0%

60 87 73 34 254
23.6% 34.3% 28.7% 13.4% 100.0%

59 77 118 89 343
17.2% 22.4% 34.4% 25.9% 100.0%
142 186 515 472 1,315

10.8% 14.1% 39.2% 35.9% 100.0%
578 711 1,429 1,106 3,824

15.1% 18.6% 37.4% 28.9% 100.0%
117 158 392 389 1,056

11.1% 15.0% 37.1% 36.8% 100.0%
95 137 350 268 850

11.2% 16.1% 41.2% 31.5% 100.0%
133 156 268 218 775

17.2% 20.1% 34.6% 28.1% 100.0%
181 196 304 182 863

21.0% 22.7% 35.2% 21.1% 100.0%
25 42 66 16 149

16.8% 28.2% 44.3% 10.7% 100.0%
30 24 53 43 150

20.0% 16.0% 35.3% 28.7% 100.0%
581 713 1,433 1,116 3,843

15.1% 18.6% 37.3% 29.0% 100.0%
大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

進級や卒業ができるか心配だ

他他のの学学部部やや学学科科，，他他のの大大学学・・学学校校にに移移りりたたいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

360 211 103 32 706
51.0% 29.9% 14.6% 4.5% 100.0%
284 159 100 30 573

49.6% 27.7% 17.5% 5.2% 100.0%
116 39 24 8 187

62.0% 20.9% 12.8% 4.3% 100.0%
220 132 76 21 449

49.0% 29.4% 16.9% 4.7% 100.0%
149 67 33 7 256

58.2% 26.2% 12.9% 2.7% 100.0%
142 94 71 35 342

41.5% 27.5% 20.8% 10.2% 100.0%
588 394 248 85 1,315

44.7% 30.0% 18.9% 6.5% 100.0%
1,859 1,096 655 218 3,828
48.6% 28.6% 17.1% 5.7% 100.0%
498 313 186 58 1,055

47.2% 29.7% 17.6% 5.5% 100.0%
361 251 176 60 848

42.6% 29.6% 20.8% 7.1% 100.0%
390 218 111 58 777

50.2% 28.1% 14.3% 7.5% 100.0%
453 236 140 37 866

52.3% 27.3% 16.2% 4.3% 100.0%
87 41 19 3 150

58.0% 27.3% 12.7% 2.0% 100.0%
77 43 24 7 151

51.0% 28.5% 15.9% 4.6% 100.0%
1,866 1,102 656 223 3,847
48.5% 28.6% 17.1% 5.8% 100.0%

大大学学をを辞辞めめたたいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

405 195 79 25 704
57.5% 27.7% 11.2% 3.6% 100.0%
330 148 77 17 572

57.7% 25.9% 13.5% 3.0% 100.0%
121 40 20 6 187

64.7% 21.4% 10.7% 3.2% 100.0%
266 123 47 12 448

59.4% 27.5% 10.5% 2.7% 100.0%
158 67 23 6 254

62.2% 26.4% 9.1% 2.4% 100.0%
204 79 37 22 342

59.6% 23.1% 10.8% 6.4% 100.0%
642 403 200 73 1,318

48.7% 30.6% 15.2% 5.5% 100.0%
2,126 1,055 483 161 3,825
55.6% 27.6% 12.6% 4.2% 100.0%
616 278 130 30 1,054

58.4% 26.4% 12.3% 2.8% 100.0%
425 246 129 49 849

50.1% 29.0% 15.2% 5.8% 100.0%
412 225 100 39 776

53.1% 29.0% 12.9% 5.0% 100.0%
502 230 96 35 863

58.2% 26.7% 11.1% 4.1% 100.0%
93 39 14 4 150

62.0% 26.0% 9.3% 2.7% 100.0%
86 42 17 6 151

57.0% 27.8% 11.3% 4.0% 100.0%
2,134 1,060 486 163 3,843
55.5% 27.6% 12.6% 4.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

他の学部や学科，他の大学・学校に移りたい
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基礎集計表

他他のの学学部部やや学学科科，，他他のの大大学学・・学学校校にに移移りりたたいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

360 211 103 32 706
51.0% 29.9% 14.6% 4.5% 100.0%
284 159 100 30 573

49.6% 27.7% 17.5% 5.2% 100.0%
116 39 24 8 187

62.0% 20.9% 12.8% 4.3% 100.0%
220 132 76 21 449

49.0% 29.4% 16.9% 4.7% 100.0%
149 67 33 7 256

58.2% 26.2% 12.9% 2.7% 100.0%
142 94 71 35 342

41.5% 27.5% 20.8% 10.2% 100.0%
588 394 248 85 1,315

44.7% 30.0% 18.9% 6.5% 100.0%
1,859 1,096 655 218 3,828
48.6% 28.6% 17.1% 5.7% 100.0%
498 313 186 58 1,055

47.2% 29.7% 17.6% 5.5% 100.0%
361 251 176 60 848

42.6% 29.6% 20.8% 7.1% 100.0%
390 218 111 58 777

50.2% 28.1% 14.3% 7.5% 100.0%
453 236 140 37 866

52.3% 27.3% 16.2% 4.3% 100.0%
87 41 19 3 150

58.0% 27.3% 12.7% 2.0% 100.0%
77 43 24 7 151

51.0% 28.5% 15.9% 4.6% 100.0%
1,866 1,102 656 223 3,847
48.5% 28.6% 17.1% 5.8% 100.0%

大大学学をを辞辞めめたたいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

405 195 79 25 704
57.5% 27.7% 11.2% 3.6% 100.0%
330 148 77 17 572

57.7% 25.9% 13.5% 3.0% 100.0%
121 40 20 6 187

64.7% 21.4% 10.7% 3.2% 100.0%
266 123 47 12 448

59.4% 27.5% 10.5% 2.7% 100.0%
158 67 23 6 254

62.2% 26.4% 9.1% 2.4% 100.0%
204 79 37 22 342

59.6% 23.1% 10.8% 6.4% 100.0%
642 403 200 73 1,318

48.7% 30.6% 15.2% 5.5% 100.0%
2,126 1,055 483 161 3,825
55.6% 27.6% 12.6% 4.2% 100.0%
616 278 130 30 1,054

58.4% 26.4% 12.3% 2.8% 100.0%
425 246 129 49 849

50.1% 29.0% 15.2% 5.8% 100.0%
412 225 100 39 776

53.1% 29.0% 12.9% 5.0% 100.0%
502 230 96 35 863

58.2% 26.7% 11.1% 4.1% 100.0%
93 39 14 4 150

62.0% 26.0% 9.3% 2.7% 100.0%
86 42 17 6 151

57.0% 27.8% 11.3% 4.0% 100.0%
2,134 1,060 486 163 3,843
55.5% 27.6% 12.6% 4.2% 100.0%

大学（学年合計）

2年

3年

4年学年

大学（学部合計）

1年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

2年

3年

4年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

5年

6年

海洋生命科学部

大学を辞めたい

経経済済的的にに勉勉強強をを続続けけるるここととがが難難ししいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

466 175 59 7 707
65.9% 24.8% 8.3% 1.0% 100.0%
362 136 51 25 574

63.1% 23.7% 8.9% 4.4% 100.0%
118 46 10 12 186

63.4% 24.7% 5.4% 6.5% 100.0%
267 123 40 13 443

60.3% 27.8% 9.0% 2.9% 100.0%
168 68 15 5 256

65.6% 26.6% 5.9% 2.0% 100.0%
216 81 34 11 342

63.2% 23.7% 9.9% 3.2% 100.0%
720 397 143 55 1,315

54.8% 30.2% 10.9% 4.2% 100.0%
2,317 1,026 352 128 3,823
60.6% 26.8% 9.2% 3.3% 100.0%
649 278 92 33 1,052

61.7% 26.4% 8.7% 3.1% 100.0%
467 250 92 38 847

55.1% 29.5% 10.9% 4.5% 100.0%
465 201 74 36 776

59.9% 25.9% 9.5% 4.6% 100.0%
542 230 71 23 866

62.6% 26.6% 8.2% 2.7% 100.0%
97 39 13 1 150

64.7% 26.0% 8.7% 0.7% 100.0%
104 34 11 1 150

69.3% 22.7% 7.3% 0.7% 100.0%
2,324 1,032 353 132 3,841
60.5% 26.9% 9.2% 3.4% 100.0%

生生活活にに熱熱意意ががわわかかなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

255 231 176 45 707
36.1% 32.7% 24.9% 6.4% 100.0%
212 170 135 55 572

37.1% 29.7% 23.6% 9.6% 100.0%
98 43 32 12 185

53.0% 23.2% 17.3% 6.5% 100.0%
157 139 115 35 446

35.2% 31.2% 25.8% 7.8% 100.0%
119 72 50 15 256

46.5% 28.1% 19.5% 5.9% 100.0%
105 111 90 36 342

30.7% 32.5% 26.3% 10.5% 100.0%
416 464 330 108 1,318

31.6% 35.2% 25.0% 8.2% 100.0%
1,362 1,230 928 306 3,826
35.6% 32.1% 24.3% 8.0% 100.0%
393 327 253 79 1,052

37.4% 31.1% 24.0% 7.5% 100.0%
255 291 229 75 850

30.0% 34.2% 26.9% 8.8% 100.0%
273 228 193 82 776

35.2% 29.4% 24.9% 10.6% 100.0%
324 288 194 60 866

37.4% 33.3% 22.4% 6.9% 100.0%
64 47 33 5 149

43.0% 31.5% 22.1% 3.4% 100.0%
56 55 33 7 151

37.1% 36.4% 21.9% 4.6% 100.0%
1,365 1,236 935 308 3,844
35.5% 32.2% 24.3% 8.0% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学部

学年

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

経済的に勉強を続けることが難しい
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基礎集計表

経経済済的的にに勉勉強強をを続続けけるるここととがが難難ししいい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

466 175 59 7 707
65.9% 24.8% 8.3% 1.0% 100.0%
362 136 51 25 574

63.1% 23.7% 8.9% 4.4% 100.0%
118 46 10 12 186

63.4% 24.7% 5.4% 6.5% 100.0%
267 123 40 13 443

60.3% 27.8% 9.0% 2.9% 100.0%
168 68 15 5 256

65.6% 26.6% 5.9% 2.0% 100.0%
216 81 34 11 342

63.2% 23.7% 9.9% 3.2% 100.0%
720 397 143 55 1,315

54.8% 30.2% 10.9% 4.2% 100.0%
2,317 1,026 352 128 3,823
60.6% 26.8% 9.2% 3.3% 100.0%
649 278 92 33 1,052

61.7% 26.4% 8.7% 3.1% 100.0%
467 250 92 38 847

55.1% 29.5% 10.9% 4.5% 100.0%
465 201 74 36 776

59.9% 25.9% 9.5% 4.6% 100.0%
542 230 71 23 866

62.6% 26.6% 8.2% 2.7% 100.0%
97 39 13 1 150

64.7% 26.0% 8.7% 0.7% 100.0%
104 34 11 1 150

69.3% 22.7% 7.3% 0.7% 100.0%
2,324 1,032 353 132 3,841
60.5% 26.9% 9.2% 3.4% 100.0%

生生活活にに熱熱意意ががわわかかなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

255 231 176 45 707
36.1% 32.7% 24.9% 6.4% 100.0%
212 170 135 55 572

37.1% 29.7% 23.6% 9.6% 100.0%
98 43 32 12 185

53.0% 23.2% 17.3% 6.5% 100.0%
157 139 115 35 446

35.2% 31.2% 25.8% 7.8% 100.0%
119 72 50 15 256

46.5% 28.1% 19.5% 5.9% 100.0%
105 111 90 36 342

30.7% 32.5% 26.3% 10.5% 100.0%
416 464 330 108 1,318

31.6% 35.2% 25.0% 8.2% 100.0%
1,362 1,230 928 306 3,826
35.6% 32.1% 24.3% 8.0% 100.0%
393 327 253 79 1,052

37.4% 31.1% 24.0% 7.5% 100.0%
255 291 229 75 850

30.0% 34.2% 26.9% 8.8% 100.0%
273 228 193 82 776

35.2% 29.4% 24.9% 10.6% 100.0%
324 288 194 60 866

37.4% 33.3% 22.4% 6.9% 100.0%
64 47 33 5 149

43.0% 31.5% 22.1% 3.4% 100.0%
56 55 33 7 151

37.1% 36.4% 21.9% 4.6% 100.0%
1,365 1,236 935 308 3,844
35.5% 32.2% 24.3% 8.0% 100.0%

学年

1年

大学（学年合計）

2年

3年

4年

5年

6年

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

医療衛生学部

学部

学年

2年

3年

4年

大学（学部合計）

海洋生命科学部

看護学部

理学部

5年

6年

医療衛生学部

大学（学部合計）

1年

学部
看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

生活に熱意がわかない

ややりりたたいいここととがが見見つつかかららなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

275 223 155 53 706
39.0% 31.6% 22.0% 7.5% 100.0%
244 156 124 48 572

42.7% 27.3% 21.7% 8.4% 100.0%
104 57 18 7 186

55.9% 30.6% 9.7% 3.8% 100.0%
158 131 117 43 449

35.2% 29.2% 26.1% 9.6% 100.0%
134 78 37 7 256

52.3% 30.5% 14.5% 2.7% 100.0%
103 105 91 41 340

30.3% 30.9% 26.8% 12.1% 100.0%
470 476 274 91 1,311

35.9% 36.3% 20.9% 6.9% 100.0%
1,488 1,226 816 290 3,820
39.0% 32.1% 21.4% 7.6% 100.0%
449 323 208 71 1,051

42.7% 30.7% 19.8% 6.8% 100.0%
265 290 209 84 848

31.3% 34.2% 24.6% 9.9% 100.0%
293 235 176 74 778

37.7% 30.2% 22.6% 9.5% 100.0%
362 283 164 54 863

41.9% 32.8% 19.0% 6.3% 100.0%
63 46 35 5 149

42.3% 30.9% 23.5% 3.4% 100.0%
61 55 28 5 149

40.9% 36.9% 18.8% 3.4% 100.0%
1,493 1,232 820 293 3,838
38.9% 32.1% 21.4% 7.6% 100.0%

就就職職活活動動がが思思いいどどおおりりににいいかかなないい（（就就職職活活動動経経験験者者ののみみ））

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

158 100 52 13 323
48.9% 31.0% 16.1% 4.0% 100.0%
110 52 49 21 232

47.4% 22.4% 21.1% 9.1% 100.0%
76 23 7 2 108

70.4% 21.3% 6.5% 1.9% 100.0%
60 61 51 27 199

30.2% 30.7% 25.6% 13.6% 100.0%
100 34 12 4 150

66.7% 22.7% 8.0% 2.7% 100.0%
56 31 29 12 128

43.8% 24.2% 22.7% 9.4% 100.0%
286 205 161 64 716

39.9% 28.6% 22.5% 8.9% 100.0%
846 506 361 143 1,856

45.6% 27.3% 19.5% 7.7% 100.0%
188 79 36 13 316

59.5% 25.0% 11.4% 4.1% 100.0%
123 75 65 12 275

44.7% 27.3% 23.6% 4.4% 100.0%
129 101 80 41 351

36.8% 28.8% 22.8% 11.7% 100.0%
292 160 128 66 646

45.2% 24.8% 19.8% 10.2% 100.0%
37 48 31 7 123

30.1% 39.0% 25.2% 5.7% 100.0%
80 46 18 7 151

53.0% 30.5% 11.9% 4.6% 100.0%
849 509 358 146 1,862

45.6% 27.3% 19.2% 7.8% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

やりたいことが見つからない



─ 87 ─

基礎集計表

ややりりたたいいここととがが見見つつかかららなないい

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

275 223 155 53 706
39.0% 31.6% 22.0% 7.5% 100.0%
244 156 124 48 572

42.7% 27.3% 21.7% 8.4% 100.0%
104 57 18 7 186

55.9% 30.6% 9.7% 3.8% 100.0%
158 131 117 43 449

35.2% 29.2% 26.1% 9.6% 100.0%
134 78 37 7 256

52.3% 30.5% 14.5% 2.7% 100.0%
103 105 91 41 340

30.3% 30.9% 26.8% 12.1% 100.0%
470 476 274 91 1,311

35.9% 36.3% 20.9% 6.9% 100.0%
1,488 1,226 816 290 3,820
39.0% 32.1% 21.4% 7.6% 100.0%
449 323 208 71 1,051

42.7% 30.7% 19.8% 6.8% 100.0%
265 290 209 84 848

31.3% 34.2% 24.6% 9.9% 100.0%
293 235 176 74 778

37.7% 30.2% 22.6% 9.5% 100.0%
362 283 164 54 863

41.9% 32.8% 19.0% 6.3% 100.0%
63 46 35 5 149

42.3% 30.9% 23.5% 3.4% 100.0%
61 55 28 5 149

40.9% 36.9% 18.8% 3.4% 100.0%
1,493 1,232 820 293 3,838
38.9% 32.1% 21.4% 7.6% 100.0%

就就職職活活動動がが思思いいどどおおりりににいいかかなないい（（就就職職活活動動経経験験者者ののみみ））

ほとんどない あまりない ときどきある よくある 合計

158 100 52 13 323
48.9% 31.0% 16.1% 4.0% 100.0%
110 52 49 21 232

47.4% 22.4% 21.1% 9.1% 100.0%
76 23 7 2 108

70.4% 21.3% 6.5% 1.9% 100.0%
60 61 51 27 199

30.2% 30.7% 25.6% 13.6% 100.0%
100 34 12 4 150

66.7% 22.7% 8.0% 2.7% 100.0%
56 31 29 12 128

43.8% 24.2% 22.7% 9.4% 100.0%
286 205 161 64 716

39.9% 28.6% 22.5% 8.9% 100.0%
846 506 361 143 1,856

45.6% 27.3% 19.5% 7.7% 100.0%
188 79 36 13 316

59.5% 25.0% 11.4% 4.1% 100.0%
123 75 65 12 275

44.7% 27.3% 23.6% 4.4% 100.0%
129 101 80 41 351

36.8% 28.8% 22.8% 11.7% 100.0%
292 160 128 66 646

45.2% 24.8% 19.8% 10.2% 100.0%
37 48 31 7 123

30.1% 39.0% 25.2% 5.7% 100.0%
80 46 18 7 151

53.0% 30.5% 11.9% 4.6% 100.0%
849 509 358 146 1,862

45.6% 27.3% 19.2% 7.8% 100.0%

学年

大学（学年合計）

医療衛生学部

学年

3年

4年

海洋生命科学部

看護学部

理学部

薬学部

獣医学部

医学部

大学（学年合計）

2年

3年

4年

大学（学部合計）

1年

1年

5年

6年

看護学部

理学部

学部
海洋生命科学部

2年

学部

薬学部

獣医学部

医学部

医療衛生学部

大学（学部合計）

5年

6年

就職活動が思いどおりにいかない（就職活動経験者のみ）

問 36．謝礼の抽選を希望されますか。問問３３６６．．謝謝礼礼のの抽抽選選をを希希望望さされれまますすかか。。

希望する 希望しない 合計

556 143 699
79.5% 20.5% 100.0%
475 93 568

83.6% 16.4% 100.0%
134 52 186

72.0% 28.0% 100.0%
345 96 441

78.2% 21.8% 100.0%
203 51 254

79.9% 20.1% 100.0%
291 49 340

85.6% 14.4% 100.0%
955 343 1,298

73.6% 26.4% 100.0%
2,959 827 3,786
78.2% 21.8% 100.0%
785 253 1,038

75.6% 24.4% 100.0%
631 206 837

75.4% 24.6% 100.0%
599 173 772

77.6% 22.4% 100.0%
698 159 857

81.4% 18.6% 100.0%
126 22 148

85.1% 14.9% 100.0%
129 23 152

84.9% 15.1% 100.0%
2,968 836 3,804
78.0% 22.0% 100.0%

学年

1年

2年

3年

4年

5年

6年

大学（学年合計）

学部

薬学部

獣医学部

医学部

海洋生命科学部

看護学部

理学部

医療衛生学部

大学（学部合計）


